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第 78 回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表（2021/2/19 現在）

P7 【LOT.40】 保証書番号 12376

P10 【LOT.58】 画像（2 枚）実物よりも大きくなっています。
誤：14.00mm
正：10.00mm

P15 【LOT.86】 保証書番号 5142

P29 【LOT.181】 変色あり 誤：材質見本化 正：材質見本

P49 【LOT.420】 誤：￥5,000
正：￥60,000

P61 【LOT.508】 誤：104.00×180.00mm
正：104.00×176.00mm

P64 【LOT.522、523】 誤：97.00×188.00mm
正：97.00×186.00mm

P90 【LOT.696】 画像（2 枚）実物よりも大きくなっています。
誤：23.00mm
正：17.00mm

P93 【LOT.724】 全て NGC PF70 ULTRA CAMEO
オリジナルケース付き

P100 【LOT.781】 画像（2 枚）実物よりも大きくなっています。
誤：30.79mm
正：23.00mm

P101 【LOT.862】 誤：1980 年
正：1983 年

P112 【LOT.865】 ケース難あり
【LOT.868】 ケース 4 ヶ難あり

P121 【LOT.933】 1915 年（2 枚）
誤：女神頭像 KM72 Coronet Head
正：インディアン頭像 KM128 Indian Head

P132 【LOT.1003】 桐箱入(破損あり)



NGCがグレーディングした希少品が
1億円超を達成

NGCがPF 65 ULTRA CAMEOのグレーディングを付けた
英国1839年ヴィクトリア女王「ウナとライオン」5ポンド金貨が、

泰星オークション2020において
1億72万2,500円（手数料・消費税込）で落札されました。

ほんの3年ほど前に別のオークションで落札された際の価格よりも、
約5,100万円の高値という驚くべき結果となりました。

最高のコインは、NGCのグレーディングで出品されます。
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ご　案　内

1．�下見
2021 年 2月 8日 （月 ）～ 2月 17日 （水 ） 10：00　〜 17：00　泰星コインショップ （八丁堀 ）
※泰星コインショップは土・日・祝日休業です。�
※ただし、2 月 13日 （土 ）のみ、10：00　〜 16：00まで臨時営業を行います。
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。

●新型コロナウイルス　感染拡大防止策について●
�泰星コインでは、お客さまと従業員の安全に配慮し、感染防止対策を行っております。ご理解・ご協力をお願い申
し上げます。
・�体温が 37.5 度以上の場合は、ご来店をお控えくださいますようお願いいたします。
※ご来店時に体温測定を実施いたします。
・�店内では常にマスクの着用をお願いいたします。
・�アルコール消毒液を設置しておりますので、ご来店時の手指消毒にご協力をお願いいたします。
・下見商品をご覧になられる際は、使い捨てゴム手袋の着用をお願いいたします。

2．��入札締切日　　郵便・FAX・E　メール　2月 17日 （水 ）必着
※インターネットからの事前入札は、2月 21日 （日 ）の締切直前まで受け付けております。

3．�ネットオークション締切　　2021 年 2月 21日 （日 ）　　20：00（ 全ロット同時 ）
https：//auctions.taiseicoins.com�
※終了 10分前に入札があった場合は自動延長となり、残り時間 10分にリセットされます。�
自動延長後新たな入札がなければその時点で落札となります。

4．���価格�
表示されている金額は最低入札価格です。�
それぞれの競売品において最高入札価格で入札された方が２番手の１刻み上の価格で落札となります。�
もし同額で複数の入札があった場合は、先着の方に優先権があります。

5．��競売の値幅�
入札価格は以下の各刻みの単位でお願いいたします。ご入札金額が刻み値と違う場合、端数は切り捨て処理となります。

�・入札価格　¥　5,000 未満　は ¥ 500 刻み。
・入札価格　¥　5,000 〜¥　1,000,000 未満は	 ¥　1,000 刻み。
・入札価格　¥　1,000,000 以上　は ¥ 10,000 刻み。

6．��お支払い�
オークション終了後、落札された方に落札通知書兼払込票を発送いたします。

1) 落札金額
2) 落札金額に対する手数料 10%
3) 上記手数料にかかる消費税 10%
4) 送料 700　円 （ 国内／但し、離島の場合
　　1,800円 ）
を加算した額がご請求額となります。

※つまり、落札金額＋落札金額の 11%　＋送料

【
計
算
例
】

10,000 円
1,000 円
100 円

1) 落札金額
2) 手数料 10%
3) 手数料 （10％） にかかる消費税 10%
4) 送料 （ 国内 ） 700 円

合計金額� 11,800 円

落札通知書受取から 7  営業日以内にご送金ください。商品は入金確認後 7 営業日以内に発送いたします。

また、直接の受け渡しをご希望の方はショップにて承りますので、事前にご連絡ください。
当オークションに関する規程ならびに条件につきましては、カタログ記載事項 （ 最終ページ ） をご確認ください。
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古 代 中 国 / Ancient　China

1

2

1． 北宋　祟寧通寶（銅）　当十　北宋祟寧元年（1102年）　Northern　Song　Dynasty　Chong　Ning　Tong　Bao　Bronze
12.15g　	 　普	 ￥　3,000

2． 銀錠　10両　半球型　Silver　Sycee　10　Taels
363.20g　	 　普／美	 ￥　20,000

雲 南 省 / Yunnan　Province

3

3． 銀錠　裕源字號　Silver　Sycee
104.25g　	 　美	 ￥　60,000

直 隷 省 / Chihli　Province

4 5

4． 北洋機器局造　壹圓（1ドル）銀貨　光緒23年（1897年）　Y65.1　Kuang-hsu　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　トーン	 　極美	 ￥　300,000

5． 北洋造　光緒元宝　七銭二分（1ドル）銀貨　光緒26年（1900年）　Y73　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　	 NGC　AU55　極美	 ￥　200,000

中 国 / China

【LOT.1 から LOT.17】�これら出品物には、一部複数の方の鑑定に真贋の意見が分かれる品もございますので、ご自身の判断と責任で	
ご入札くださいますようお願い申し上げます。（返品不可）
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

奉 天 省 / Fengtien　Province

6

6． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　年号なし（1908年）　Y14　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.90g　.900　トーン	 　極美	 ￥　30,000

江 南 省 / Kiangnan　Province

7 8

7． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　年号なし（1900年）　Y145a.4　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　トーン	 　美	 ￥　20,000

8． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　年号なし（1901年）　Y145a.5　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.70g　.900　39.70mm　トーン	 　極美	 ￥　30,000

吉 林 省 / Jilin　Province

9

9． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　年号なし（1906年）　Y183　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
26.10g　トーン	 　極美	 ￥　80,000

広 東 省 / Guangdong　Province

10

10． 光緒元寶　七銭二分（1ドル）銀貨　年号なし（1890～1908年）　Y203　Kuang-hsu　Yuan-pao　Silver　1　Dollar
27.00g　.900　39.70mm　トーン	 　極美／未	 ￥　10,000
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新 彊 省 / Sinkiang　Province

11 12

11． 餉銀 一両（1テール）ファンタジー　銀貨　年号なし（1905年）　Y7.2　Kuang-hsu　Fantasy　Silver　1　Sar　(1　Tael)
35.50g　	 　普	 ￥　30,000

12． 壬子　餉銀　一両（1テール）銀貨　民国元年（1912年）　Y42a　Silver　1　Sar　(1　Tael)
35.90g　	 　美	 ￥　30,000

四 川 省 / Szechuan　Province

13

13． 四川銀幣　20セント銀貨　民国元年（1912年）　Y454　Silver　20　Cents
5.20g　95,000枚　	 　美	 ￥　5,000

中 華 民 国 / ROC

14 15

16
17

14． 袁世凱　開国紀念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1914年）　Y322　Yuan　Shih-kai　Founding　of　the　Republic　Silver　1　Yuan　(1　Dollar)
26.70g　.900　39.00mm　20,000枚　トーン　L.Giorgi入	 NGC　MS63+　未使用	 ￥　4,000,000

15． 袁世凱　開国紀念　壹圓（1ドル）銀貨　年号なし（1914年）　Y322　
トーン　L.Giorgi入　	 極美	 ￥　500,000

16． 袁世凱　壹圓（1ドル）銀貨　民国9年（1920年）　Y329.6　Yuan　Shih-kai　Silver　1　Yuan　(1　Dollar)
26.40g　.890　39.10mm　	 　極美／未	 ￥　5,000

17． 台湾　孫文生誕100年記念　2000円金貨　民国54年（1965年）　Y542　
Taiwan　100th　Anniversary－Birth　of　Sun　Yat-sen　Gold　2000　Yuan
30.00g　.900　32.00mm　	 　極美	 ￥　135,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

【LOT18 以降、一部の商品はオリジナルビニールパックに入ったまま撮影されています。】

パンダコイン / Panda　Coins

18 19
20 21

22 23
24

25 26 27

18． パンダ図　1/10オンス金貨　1982年　Y40　Panda　1/10oz　Gold
3.11g　.999　18.00mm　75,432枚　	 　未使用	 ￥　20,000

19． パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41　Panda　1/4oz　Gold
7.78g　.999　22.00mm　40,000枚　	 　未使用	 ￥　54,000

20． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1983年　KM68　Panda　1/20oz　Gold　5　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　57,658枚　	 　未使用	 ￥　9,000

21． パンダ図　10元（1/10オンス）金貨　1983年　KM69　Panda　1/10oz　Gold　10　Yuan
3.11g　.999　18.00mm　74,024枚　	 　未使用	 ￥　20,000

22． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1983年　KM70　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.78g　.999　22.00mm　38,645枚　	 　未使用	 ￥　40,000

23． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1983年　KM71　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　23,243枚　	 　未使用	 ￥　80,000

24． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1984年　KM86　Panda　1/20oz　Gold　25　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　85,800枚　	 　未使用	 ￥　7,000

25． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1984年　KM89　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.78g　.999　22.00mm　37,885枚　	 　未使用	 ￥　38,000

26． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1984年　KM90　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　16,940枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　80,000

27． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1984年　KM91　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　25,193枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　160,000

28 29 30

28． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1985年　KM113　Panda　1/20oz　Gold　5　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　89,080枚　	 　未使用	 ￥　7,000

29． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1985年　KM113　	 　未使用	 ￥　7,000

30． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1985年　KM113　	 　未使用	 ￥　7,000
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31

31． パンダ救済記念　10元銀貨　1985年　KM114　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚　保証書番号なし	 　プルーフ	 ￥　20,000

32 33

34

35 36

37
38

32． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1985年　KM117　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　76,000枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　80,000

33． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1985年　KM118　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　160,000

34． パンダ図　5元（1/20オンス）金貨　1986年　KM131　Panda　1/20oz　Gold　5　Yuan
1.56g　.999　14.00mm　21,491枚　	 　未使用	 ￥　7,000

35． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1986年　KM134　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　60,290枚　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　80,000

36． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1986年　KM135　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　オリジナルパック入	 　未使用	 ￥　160,000

37． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1987年(S)　KM161　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan
7.77g　.999　22.00mm　70,433枚　	 　未使用	 ￥　40,000

38． パンダ図　100元（1オンス）金貨　1987年(Y)　KM166　Panda　1oz　Gold　100　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　57,460枚　	 　未使用	 ￥　180,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

39 40

41

42

43

39． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　25,000枚　保証書番号22360	 　プルーフ	 ￥　3,000

40． パンダ図　10元銀貨　1989年　KMA221　	 　プルーフ	 ￥　3,000

41． パンダ図　10元銀貨　1990年　KM276　Panda　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　保証書番号6701	 　プルーフ	 ￥　3,000

42． パンダ図　50元（5オンス）銀貨　1991年　KM353　Panda　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.52g　.999　70.00mm　4,000枚　保証書番号50	 　プルーフ	 ￥　10,000

43． パンダ図　5元銀貨　1993年　KM483　Panda　Silver　5　Yuan
15.55g　.999　33.00mm　	 NGC　MS70　完全未使用	 ￥　2,000

44 45

44． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1995年（Large　Date）　KM718　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　4,504枚　	 　未使用	 ￥　300,000

45． パンダ図　50元（1/2オンス）金貨　1998年（Small　Date）　KM1129　Panda　1/2oz　Gold　50　Yuan
15.55g　.999　27.00mm　10,005枚　	 　未使用	 ￥　150,000
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46

47

48

49

46． パンダ金貨発行20周年記念　300元（1キロ）銀貨金メッキ付　2002年　KM1416　
20th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　1kg　Silver　Proof　300　Yuan　Partial　Gilt
1,000.00g　.999　100.00mm　6,000枚　保証書番号3039　3g金カメオ付	 　プルーフ	 ￥　100,000

47． パンダ図　10元銀貨　2004年　KM1528　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000

48． パンダ図　300元（1キロ）銀貨　2004年　KM1536　Panda　1kg　Silver　Proof　300　Yuan
1,000.00g　.999　100.00mm　4,000枚　保証書番号3054	 　プルーフ	 ￥　80,000

49． パンダ図　10元銀貨　2011年　KM1980　Panda　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

50 51

52 53

50． パンダ図　500元（1オンス）金貨　2012年　KM2024　Panda　1oz　Gold　500　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　	 　未使用	 ￥　180,000

51． パンダ図　500元（1オンス）金貨　2013年　Panda　1oz　Gold　500　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　	 　未使用	 ￥　180,000

52． パンダ図　500元（1オンス）金貨　2014年　Panda　1oz　Gold　500　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　	 　未使用	 ￥　180,000

53． パンダ図　500元（1オンス）金貨　2015年　Panda　1oz　Gold　500　Yuan
31.10g　.999　32.00mm　	 　未使用	 ￥　180,000

54

54． パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　12年号12枚揃　Panda　1/4oz　Gold　25　Yuan　12-Coin　12　Years
7.78g　.999　22.00mm　①1982年　Y41　②1983年　KM70　③1984年　KM89　④1985年　KM116　⑤1986年　KM133　⑥1987年(S)　KM161　
⑦1988年　KM185　⑧1989年(Small　Date)　KM224　⑨1990年(Large　Date)　KM270　⑩1991年(Small　Date)　KM359　
⑪1992年(Small　Date)　KM393　⑫1993年(Small　Date)　KMA613	 　12年号12枚揃未使用	 ￥　500,000

55

55． パンダ図　100元（1/4オンス）金貨　6年号6枚揃　Panda　1/4oz　Gold　100　Yuan　6-Coin　6　Years
7.78g　.999　22.00mm　①2003年(Mirrored　Bamboo)　KM1471　②2004年　KM1533　③2005年　KM1584　
④2009年　⑤2010年　KM1928　⑥2011年　KM1977	 　6年号6枚揃未使用	 ￥　250,000
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56

56． パンダ図　100元（1/4オンス）金貨　9年号9枚揃　2012～2020年　Panda　1/4oz　Gold　100　Yuan　9-Coin　9　Years
7.78g（2016年以降：8.00g）　.999　22.00mm　	 　9年号9枚揃未使用	 ￥　370,000

記念コイン / Commemorative　Coinage

57

58

59

60

57． マルコ・ポーロ　5元銀貨　1983年　KM77　Marco　Polo　Silver　Proof　5　Yuan
22.22g　.900　36.00mm　15,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　3,000

58． マルコ・ポーロ　10元金貨　1983年　KM78　Marco　Polo　Gold　Proof　10　Yuan
1.20g　.900　14.00mm　50,000枚　	 NGC　PF68　ULTRA　CAMEO　プルーフ	 ￥　9,000

59． 建国35周年記念　壹圓白銅貨3種揃未使用セット　1984年　KM104～106　
35th　Anniversary　of　People's　Republic　of　China　Copper-Nickel　Set　1　Yuan　(3)
9.30g　30.00mm　ケース入･保証書なし	 　3種揃未使用	 ￥　3,000

60． 建国35周年記念　壹圓白銅貨2種揃未使用セット　1984年　KM105、106　
35th　Anniversary　of　People's　Republic　of　China　Copper-Nickel　Set　1　Yuan　(2)
9.30g　30.00mm　ケース入･保証書なし	 　2種揃未使用	 ￥　2,000
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61

61． パンダ金貨発行5周年記念　50元（5オンス）銀貨　1987年　KM168　5th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.51g　.999　70.00mm　21,050枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

62

62． パンダ金貨発行5周年記念　銀貨2種揃プルーフセット　1987年　KMPS23　5th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Proof　Set　(2)
【10元（1オンス）銀貨　KM167】31.10g　.925　40.00mm　30,720枚　
【50元（5オンス）銀貨　KM168】　155.51g　.999　70.00mm　21,050枚　保証書番号11535	 　2種揃プルーフ	 ￥　12,000

63

63． パンダ金貨発行10周年　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
10th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Silver　Piedfort　Proof　10　Yuan
62.20g　.999　40.00mm　10,000枚　保証書番号191	 　プルーフ	 ￥　15,000

64． パンダ金貨発行10周年　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
保証書番号102	 　プルーフ	 ￥　15,000

65． パンダ金貨発行10周年　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
保証書番号122	 　プルーフ	 ￥　15,000

66． パンダ金貨発行10周年　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
保証書番号121	 　プルーフ	 ￥　15,000

67． パンダ金貨発行10周年　10元銀貨ピエフォープルーフ　1991年　KM356　
保証書番号128	 　プルーフ	 ￥　15,000
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6968

68． 第1次三国志記念　＜劉備＞　10元銀貨　1995年　KM847　
Romance　of　the　Three　Kingdoms　Series　I　<Liu　Bei>　Silver　Proof　10　Yuan
27.00g　.925　38.60mm　7,000枚　保証書番号4456	 　プルーフ	 ￥　3,000

69． 第1次三国志記念　＜諸葛亮＞　10元銀貨　1995年　KM848　
Romance　of　the　Three　Kingdoms　Series　I　<Zhuge　Liang>　Silver　Proof　10　Yuan
27.00g　.925　38.60mm　7,000枚　保証書番号4456	 　プルーフ	 ￥　3,000

70

70． 第1次三国志記念　10元銀貨4種完揃プルーフセット　1995年　KM847～850　
Romance　of　the　Three　Kingdoms　Series　I　Silver　Proof　Set　10　Yuan　(4)　27.00g　.925　38.60mm　各7,000枚　
＜諸葛亮＞＜劉備＞＜関羽＞＜張飛＞　保証書番号5523、5014（2枚）、5182	 　4種完揃プルーフ	 ￥　30,000

71 72

73

71． 鳥シリーズ　＜ペンギン＞　10元（12角形）銀貨　1997年　KM1091　The　Bird　Series　<Penguin>　Dodecagon　Silver　Proof　10　Yuan
20.73g　.900　36.00mm　8,800枚　保証書なし　簡易ケース入	 　プルーフ	 ￥　3,000

72． 北京国際切手･コイン博覧会　パンダ図　10元銀貨金メッキ付　2006年　KM1676　
Beijing　Coin　and　Stamp　Expo　<Panda>　Silver　10　Yuan　Partial　Gilt
31.10g　.999　40.00mm　20,000枚　	 PCGS　MS69　完全未使用	 ￥　4,000

73． 現代貴金属記念コイン発行30周年記念　＜パンダ図＞　10元銀貨　2009年　KM1891　
30th　Anniversary　of　Chinese　Modern　Precious　Metal　Commemorative　Coins　<Panda>　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000
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74． 水滸伝　300元（1キロ）カラー銀貨　2011年　KM1808　Outlaws　of　the　Marsh　1kg　Colorized　Silver　Proof　300　Yuan
1,000.00g　.999　100.00mm　10,000枚　保証書番号9015	 　プルーフ	 ￥　40,000

75． パンダ金貨発行30周年記念　50元（5オンス）銀貨　2012年　KM2033　
30th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　5oz　Silver　Proof　50　Yuan
155.50g　.999　70.00mm　30,000枚　保証書番号22761	 　プルーフ	 ￥　15,000

76

77

76． パンダ金貨発行30周年記念　金･銀貨2種揃プルーフセット　2012年　
30th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Gold　and　Silver　Proof　Set　(2)
【50元（1/10オンス）金貨　KM2060】3.11g　.999　18.00mm　
【3元（1/4オンス）銀貨　KM2058】7.78g　.999　25.00mm　保証書番号94578	 　2種揃プルーフ	 ￥　18000

77． パンダ金貨発行35周年記念　金・銀貨2種揃プルーフセット　2017年　
35th　Anniversary　of　Panda　Gold　Coin　Gold　and　Silver　Proof　Set　(2)
【80元金貨ホログラム付】5.00g　999　20.00mm　50,000枚　
【5元銀貨】15.00g　999　33.00mm　200,000枚　保証書番号49943	 　2種揃プルーフ	 ￥　30,000
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十二支干支動物コイン / Lunar　Series

78
79

78． 十二支干支動物　辰年龍図　10元銀貨　1988年　KM193　Year　of　the　Dragon　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号7534	 　プルーフ	 ￥　3,000

79． 十二支干支動物　辰年龍図　150元金貨　1988年　KM198　Year　of　the　Dragon　Gold　Proof　150　Yuan
8.00g　.917　23.00mm　7,600枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　40,000

80
81

82
83

84

85

80． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元銀貨　1989年　KM231　Year　of　the　Snake　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号11738	 　プルーフ	 ￥　3,000

81． 十二支干支動物　巳年蛇図　150元金貨　1989年　KM237　Year　of　the　Snake　Gold　Proof　150　Yuan
8.00g　.917　23.00mm　7,500枚　保証書番号4487	 　プルーフ	 ￥　40,000

82． 十二支干支動物　午年馬図　10元銀貨　1990年　KM282　Year　of　the　Horse　Silver　Proof　10　Yuan
15.00g　.900　33.00mm　15,000枚　保証書番号10341	 　プルーフ	 ￥　3,000

83． 十二支干支動物　辰年龍図　10元（扇形）銀貨　2000年　KM1321　Year　of　the　Dragon　Fan　Shaped　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚　保証書番号52942	 　未使用	 ￥　5,000

84． 十二支干支動物　巳年蛇図　10元カラー銀貨　2001年　KM1375　Year　of　the　Snake　Colorized　Silver　Proof　10　Yuan
31.10g　.999　40.00mm　保証書番号9237	 　プルーフ	 ￥　3,000

85． 十二支干支動物　酉年鶏図　10元（扇形）銀貨　2005年　KM1615　Year　of　the　Rooster　Fan　Shaped　Silver　10　Yuan
31.10g　.999　43.20×26.50mm　6,600枚　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　3,000
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86

86． 十二支干支動物　卯年兎図　扇形金･銀貨2種揃未使用セット　2011年　Year　of　the　Rabbit　Fan　Shaped　Gold　and　Silver　Set　(2)
【200元金貨　KM1964】15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　
【10元銀貨　KM1971】31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚	 　2種揃未使用	 ￥　80,000

各種セット・メダル・紙幣 / Various　Set,　Medals　and　Paper　Money

87 88

89

90

91

87． 1979年銘　通常アルミ貨3種揃未使用セット　KMMS1　Aluminum　Mint　Set　(3)
壹分、貳分、伍分およびメダル	 　3種揃	 ￥　5,000

88． 通常貨6種揃ミントセット　1991年　KMMS6　Mint　Set　(6)
KM1～3、KM335～337	 　6種揃	 ￥　2,000

89． 通常貨6種揃プルーフセット　1992年　KMPS35　Proof　Set　(6)
KM1～3、KM335～337	 　6種揃	 ￥　2,000

90． 万里の長城図　1元　（KM18）　硬貨地板　白銅エラー貨　年号不明（1980年～1985年）　
Great　Wall　of　China　Planchet　1　Yuan　Mint　Error　9.53g　30.00mm　	 NGC　MINT　ERROR　極美	 ￥　8,000

91． 梅の花図　5角　（KM336）　硬貨地板　黄銅エラー貨　年号不明（1991～2001年）　
Prunus　mume　blossom　Planchet　Brass　5　Jiao　Mint　Error　3.77g　20.00mm　	 NGC　MINT　ERROR　極美	 ￥　5,000
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92
93

92． 嘉慶通貨　玩賞品　年代不明　Jiaqing　Tong　bao　Replica　86.90g　	 　美	 ￥　3,000
93． 臨安府行用　準伍伯文省　玩賞品　年代不明　For　circulation　and　use　in　Lin'an　fu　500　Cash　Replica

28.06g　	 　美	 ￥　2,000

94
95

96

94． 直隷省銀行　壹圓（1ドル）天津　民国9年（1920年）　Provincial　Bank　of　Chihli　Tientsin　1　Yuan　(1　Dollar)
77.00×146.00mm　	 　美	 ￥　3,000

95． 中国人民銀行　1953年銘　初期の低額紙幣3枚揃　1980年　People's　Bank　of　China　Various　Paper　Money　(3)
	 	 　3枚揃未使用	 ￥　2,000

96． 中国紙幣各種　5枚揃　Various　Paper　Money　(5)
①中央銀行上海　拾圓札　②中央備儲銀行　伍百圓札　③中央銀行　壹仟圓札　
④交通銀行　伍圓札　⑤廣東省銀行　20セント札	 　5枚揃美	 ￥　5,000
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97

98

99

97． 中国紙幣各種　6枚揃　Various　Paper　Money　(6)
①中国銀行　伍圓札　②中央銀行　伍圓札　③中華銀行　伍圓札　④中国農民銀行　百圓札　
⑤交通銀行　伍圓札　⑥廣東省銀行　20セント札	 　6枚揃美	 ￥　3,000

98． 中国人民銀行及び中国銀行　外氾兌換券　各種紙幣13枚揃　People's　Bank　of　China　and　Bank　of　China　Various　Paper　Money　(13)
【中国人民銀行】①貮分　②③壹角（2枚）　④貮角　⑤⑥伍角（2枚）　⑦壹圓　⑧貮圓　⑨伍圓　⑩拾圓　
【中国銀行】⑪⑫外氾兌換券壹角（2枚）　⑬壹圓	 　13枚揃極美～未使用	 ￥　3,000

99． 中国聯合準備銀行　壹仟円札　Federal　Reserve　Bank　of　China　1000　Yen	 　普	 ￥　2,000

中華民国及び内モンゴル / ROC　and　Inner　Mongolia

100

100． 中華民国中央銀行及び内蒙古人民銀行　紙幣3枚揃　
Central　Bank　of　Republic　of　China　and　Provincial　Bank　of　Inner　Mongolia　Various　Paper　Money　(3)
①内蒙古人民銀行　伍萬圓　民国38年（1949年）　極美　②中華民国中央銀行　東北九省流通券　壹佰圓　民国34年（1945年）　美　
③中華民国中央銀行　壹圓　民国25年（1936年）　普	 　3枚揃	 ￥　2,000
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満 州 国 / Manchukuo

101
102

101． 満州中央銀行　各種4枚揃　康徳4年～11年（1937～1944年）　Central　Bank　of　Manchukuo　Various　Paper　Money　(4)
①丙改券5円札　JNDA-満紙20　②乙号券1円　JNDA-満紙11　③丙改券1円　JNDA-満紙21　
④丙号券5角　JNDA-満紙17	 　4枚揃美～未使用	 ￥　5,000

102． 満州中央銀行　丙改券10円　エラー札2枚揃　康徳11年（1944年）　JNDA-満紙19　
Central　Bank　of　Manchukuo　10　Yen　Mint　Error　Paper　Money　(2)　JNDA15-16
80.00×146.00mm　号砲ズレ	 　2枚揃未使用	 ￥　2,000

MEMO
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●古金銀類 / Shogunate Gold & Silver

103

享保大判金は112年間の長期にわたり鋳造されたため、
第十二代後藤寿乗、第十三代後藤延乗、第十四代後藤桂乗、第十五代後藤真乗、第十六代後藤方乗、

第十七代後藤典乗の墨書で発行されています。

103． 享保大判金 ＜元書＞ JNDA-古4A 鋳造期間 享保10年～天保8年（1725～1837年）　Kyoho Oban Kin Gold Original Ink JNDA09-8
165.60g　金676/銀324　背極印「久・宇・竹」　第16代後藤方乗墨書 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H24.7.3)
	 	 　美／極美	 ￥　2,500,000

日  本 / Japan
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104

104． 享保大判金 ＜元書＞ JNDA-古4A　
背極印「久・七・竹」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H7.7.4)	 　美	 ￥　2,200,000
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105

江戸時代最後の大判金で＜たがね打＞と＜のし目打＞の2種類が鋳造されました。
安政6年の開港以降、日本の金銀比価が極端に低く評価されていたため、その調整を目的として鋳造された大判です。

105． 万延大判金 ＜のし目打＞ ＜元書＞ JNDA-古6A 鋳造期間 万延元年～文久2年（1860～1862年）　	
Man-en Oban Kin <Noshime> Gold Original Ink JNDA09-11
112.40g　金344/銀639/雑17　背極印「吉・宇・き」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H5.2.16)	 　美	 ￥　1,500,000

106

徳川家康が新貨幣制度を設け、最初に鋳造した小判が慶長小判です。
裏面の花押が大型になっているものは珍しく、希少なタイプとなっています。

106． 慶長小判金（京座） JNDA-古8 鋳造期間 慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　Keicho Koban Kin Gold JNDA09-13
17.73g　金857/銀143　裏面の花押が大型になっている珍しいタイプ。	 　極美	 ￥　1,300,000
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107

元禄小判金は慶長小判金と区別するために裏面左側に「元」の年代印が打たれており、
「元」の末画のハネが長い長元とハネの短い短元があります。

107． 元禄小判金 JNDA-古9 鋳造期間 元禄8年～宝永7年（1695～1710年）　Genroku Koban Kin Gold JNDA09-14
17.81g　金564/銀436　背極印 ｢忠･吉｣ 長元 珍品	 　極美	 ￥　1,750,000

108

宝永小判金には「乾」の文字が極印されているため、乾字小判金とも呼ばれます。
当時の小判の中では小型で扱いやすかったことから、後々になって町人たちからの人気を多く得ることになりました。

108． 宝永小判金（乾字小判） JNDA-古10 鋳造期間 宝永7年～正徳4年（1710～1714年）　Hoei Koban Kin Gold JNDA09-15
9.34g　金834/銀166　背極印 ｢正･長｣ 稀品	 　極美	 ￥　1,000,000

109
109． 元文小判金（真文小判金） ＜佐渡鋳＞ JNDA-古12 鋳造期間 元文元年～文政元年（1736～1818年）　

Gembun Koban Kin Gold <Sado> JNDA09-19
13.00g　金653/銀347　背極印「筋・当」 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.1.6) 桐箱付 稀品	 　美／極美	 ￥　520,000
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110 111

112 113

110． 文政小判金（草文小判金） ＜七福小判＞ JNDA-古13 鋳造期間 文政2年～文政11年（1819～1828年）　
Bunsei Koban Kin <Shichifuku> Gold JNDA09-20
13.07g　金559/銀441　背極印 ｢馬･神｣	 　極美	 ￥　280,000

111． 文政小判金（草文小判金） ＜七福小判＞ JNDA-古13　
背極印 ｢馬･神｣	 　美／極美	 ￥　250,000

112． 文政小判金（草文小判金） JNDA-古13 背極印 ｢久･当｣	 　美／極美	 ￥　140,000

113． 文政小判金（草文小判金） JNDA-古13　
背極印「八･神」	 　美	 ￥　120,000

114 115

114． 天保小判金（保字小判金） JNDA-古14 鋳造期間 天保8年～安政5年（1837～1858年）　Tempo Koban Kin Gold JNDA09-21
11.20g　金568/銀432　背極印 ｢原･吉｣	 　極美＋	 ￥　150,000

115． 天保小判金（保字小判金） JNDA-古14　
背極印 ｢谷･生｣	 　極美	 ￥　140,000



－24－ －25－

116 117
116． 天保小判金（保字小判金） JNDA-古14　背極印 ｢堺･五｣	 　美／極美	 ￥　135,000
117． 天保小判金（保字小判金） JNDA-古14　背極印 ｢沙･東｣	 　美／極美	 ￥　135,000

118 119
118． 安政小判金（正字小判金） JNDA-古15 鋳造期間 安政6年（1859年）　Ansei Koban Kin Gold JNDA09-22

8.97g　金570/銀430　背極印 ｢沙･東｣	 　極美	 ￥　650,000
119． 安政小判金（正字小判金） JNDA-古15　背極印 ｢谷･長｣	 　美／極美	 ￥　600,000

120
120． 万延小判金 JNDA-古16 鋳造期間 万延元年～慶応3年（1860～1867年）　Man-en Koban Kin Gold JNDA09-23

3.30g　金574/銀426　背極印 ｢九･五｣	 　極美／未	 ￥　110,000

121 122 123 124 125
121． 文政二分判金（真文／大型） JNDA-古18 鋳造期間 文政元年～文政11年（1818～1828年）　	

Bunsei 2 Bu-Ban-Kin (Shinbun 2 Bu / Large size) Gold JNDA09-25 6.52g　金563/銀437　	 　極美	 ￥　95,000
122． 文政二分判金（真文／大型） JNDA-古18　Large size	 　極美	 ￥　95,000
123． 文政二分判金（真文二分） JNDA-古18　	 　美／極美	 ￥　60,000
124． 文政二分判金（草文二分／大型） JNDA-古18A 鋳造期間 文政11年～天保3年（1828～1832年）　	

Bunsei 2 Bu-Ban-Kin (Sobun 2 Bu / Large size) Gold JNDA09-26 6.56g　金490/銀510　	 　極美	 ￥　85,000
125． 文政二分判金（草文二分） JNDA-古18A　	 　美／極美	 ￥　55,000
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126 128

131 132 133 134 135

126． 安政二分判金 JNDA-古19 鋳造期間 安政3年～万延元年（1856～1860年）　Ansei 2 Bu-Ban-Kin Gold JNDA09-27
5.62g　金209/銀791　	 　美／極美	 ￥　10,000

127． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美／極美	 ￥　10,000
128． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美／極美	 ￥　10,000
129． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美	 ￥　8,000
130． 安政二分判金 JNDA-古19　	 　美	 ￥　8,000
131． 万延二分判金（ハネ分・明治型） JNDA-古20 鋳造期間 万延元年～明治初期（1860年～）　	

Man-en 2 Bu-Ban-Kin (Hane Bu) Gold Meiji Type JNDA09-28 3.00g　金229/銀771　	 　極美	 ￥　70,000
132． 万延二分判金（ハネ分・明治型） JNDA-古20　Meiji Type	 　美	 ￥　36,000
133． 万延二分判金（ハネ分･安政型） JNDA-古20　Ansei Type	 　極美	 ￥　75,000
134． 万延二分判金（ハネ分･安政型） JNDA-古20　Ansei Type	 　美／極美	 ￥　65,000
135． 万延二分判金（ハネ分･安政型） JNDA-古20　Ansei Type	 　美	 ￥　50,000

136

136． 明治二分半金（止メ分） 5枚揃 JNDA-古20A 鋳造期間 明治元年～明治2年（1868～1869年）　
Meiji 2 Bu-Ban-Kin (Tome-bu）Gold 5-Pieces JNDA09-29 3.00g　金223/銀777　	 　5枚揃美～極美	 ￥　15,000

137． 明治二分判金 8枚揃 JNDA-古20A 鋳造期間 明治元年～明治2年（1868～1869年）　8-Pieces
	 	 　8枚揃極美／未	 ￥　36,000

138 139 140 141

138． 額一分判金（大阪一分） JNDA-古21 鋳造期間 慶長4年（1599年）　Gaku 1 Bu-Ban-kin (Osaka 1 Bu) Gold JNDA09-30
4.39g　品位不明　稀品	 　極美	 ￥　1,250,000

139． 宝永一分判金（乾字） JNDA-古24 鋳造期間 宝永7年～正徳4年（1710～1714年）　Hoei 1 Bu-Ban-kin (Kenji) Gold JNDA09-33
2.33g　金834/銀166　	 　極美	 ￥　90,000

140． 宝永一分判金（乾字） JNDA-古24　	 　美／極美	 ￥　75,000
141． 享保一分判金 JNDA-古25A 鋳造期間 享保元年～元文元年（1716～1736年）　Kyoho 1 Bu-Ban-Kin Gold JNDA09-35

4.40g　金861/銀139　	 　未使用	 ￥　30,000
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160 161
157

142 144 145 146

147 148

150
153

154

143

142． 元文一分判金 （真文一分） JNDA-古26 鋳造期間 元文元年～文政元年（1736～1818年）　
Gembun 1 Bu-Ban-Kin (Shimbun 1 Bu) Gold JNDA09-37 3.25g　金653/銀347　	 　美	 ￥　10,000

143． 元文一分判金 （真文一分･無刻印） 2枚揃 JNDA-古26　2-Pieces	 　2枚揃極美	 ￥　50,000

144． 元文一分判金 （真文一分） 4枚揃 JNDA-古26　4-Pieces 	 　4枚揃美	 ￥　50,000

145． 元文一分判金 （真文一分） 片面額縁 JNDA-古26　	 　美	 ￥　10,000

146． 元文一分判金 （真文一分） JNDA-古26　	 　美	 ￥　10,000

147． 文政一分判金（草文一分） JNDA-古27 鋳造期間 文政2年～文政11年（1819～1829年）　
Bunsei 1 Bu-Ban-Kin (Sobun 1 Bu) Gold JNDA09-38 3.27g　金560/銀440　	 　美	 ￥　15,000

148． 天保二朱判金（古二朱） 2枚揃 JNDA-古32 鋳造期間 天保3年～安政5年（1832～1858年）　
Tempo 2 Shu-Ban-Kin (Ko 2 Shu) Gold 2-Pieces JNDA09-43 1.62g　金298/銀702　	 　2枚揃美	 ￥　5,000

149． 天保二朱判金（古二朱） 9枚揃 JNDA-古32　9-Pieces	 　9枚揃未使用	 ￥　36,000

150． 天保二朱判金（古二朱） 20枚揃 JNDA-古32　20-Pieces	 　20枚揃未使用	 ￥　80,000

151． 天保二朱判金（古二朱） 20枚揃 JNDA-古32　20-Pieces	 　20枚揃未使用	 ￥　80,000

152． 万延二朱判金（新二朱） 5枚揃 JNDA-古33 鋳造期間 万延元年～明治2年（1860～1869年）　
Man-en 2 Shu-Ban-Kin (Shin 2 shu) Gold 5-Pieces JNDA09-44 0.75g　金229/銀771　	 　5枚揃未使用	 ￥　22,000

153． 万延二朱判金（新二朱） 5枚揃 JNDA-古33　5-Pieces	 　5枚揃美～極美	 ￥　15,000

154． 万延二朱判金（新二朱） 10枚揃 JNDA-古33　10-Pieces	 　10枚揃未使用	 ￥　45,000

155． 万延二朱判金（新二朱） 10枚揃 JNDA-古33　10-Pieces	 　10枚揃未使用	 ￥　45,000

156． 万延二朱判金（新二朱） 10枚揃 JNDA-古33　10-Pieces	 　10枚揃未使用	 ￥　45,000

157． 文政一朱判金（角一朱） JNDA-古34 鋳造期間 文政7年～天保3年（1818～1832年）　
Bunsei 1 Shu-Ban-Kin (Kaku 1 Shu) Gold JNDA09-45 1.39g　金123/銀877　	 　美／極美	 ￥　35,000

158． 文政一朱判金（角一朱） JNDA-古34　	 　美／極美	 ￥　35,000

159． 文政一朱判金（角一朱） JNDA-古34　	 　美／極美	 ￥　35,000

160． 新南鐐二朱銀（文政南鐐） JNDA-古37 鋳造期間 文政7年～天保元年（1824～1830年）　
Shin-Nanryo 2 Shu-Gin (Bunsei-Nanryo) Silver JNDA09-48 7.53g　銀978/その他22　	 　極美	 ￥　7,000

161． 新南鐐二朱銀（文政南鐐） 2枚揃 JNDA-古37　2-Pieces	 　2枚揃美／極美	 ￥　13,000
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162 163 166 167

168

169

162． 庄内一分銀 酒田 JNDA-古39A 鋳造期間 天保8年～安政元年（1837～1854年）　Shonai 1 Bu-Gin Sakata Silver JNDA09-51
8.66g　銀991/その他9　	 　美	 ￥　8,000

163． 庄内一分銀 JNDA-古39A　	 　美	 ￥　8,000

164． 庄内一分銀 JNDA-古39A　	 　美	 ￥　8,000

165． 庄内一分銀 JNDA-古39A　	 　美	 ￥　8,000

166． 安政一分銀（新一分）玉一玉座 JNDA-古40 鋳造期間 安政6年～明治元年（1859～1868年）　Ansei 1 Bu-Gin JNDA09-52
8.63g　銀873/その他127　	 　極美	 ￥　30,000

167． 安政一分銀（新一分）入分玉座 JNDA-古40　	 　美	 ￥　15,000

168． 安政一分銀（新一分） 10枚揃 JNDA-古40　10-Pieces	 　10枚揃極美／未	 ￥　25,000

169． 慶長豆板銀 大黒 2枚揃 JNDA-古46 鋳造期間 慶長6年～元禄8年（1601～1695年）　
Keicho Mameita-Gin Daikoku Silver 2-Pieces JNDA09-59 銀800/その他200　	 　2枚揃美	 ￥　10,000

170

170． 文政丁銀 大型 JNDA-古51 鋳造期間 文政3年～天保8年（1820～1837年）　Bunsei Chogin Silver Large Type JNDA09-67
204.00g　銀360/その他640　	 　美	 ￥　120,000
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171

171． 天保丁銀 JNDA-古52 鋳造期間 天保8年～安政5年（1837～1858年）　Tempo Chogin Silver JNDA09-68
162.70g　銀261/その他739　日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.7.21)	 　美	 ￥　35,000

172 173

172． 甲州一分金（背重） JNDA-古72 鋳造期間 天正～江戸初期　Koshu 1 Bu-Kin Gold JNDA09-87	 　美	 ￥　60,000

173． 甲州一朱金（背重） JNDA-古74　Koshu 1 Shu-Kin Gold JNDA09-89	 　美／極美	 ￥　95,000

174 175

174． 新寛永通宝 細字細文 寛文8年（1668年）　Shin-Kanei　Tsuho
3.80g　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H28.6.7)	 　極美	 ￥　2,000

175． 寛永通寶（新寛永銭）丸屋銭 正徳4年（1714年）　Shin-Kaneisen Maruya Zeni
3.80g　日本貨幣商協同組合鑑定書付(H28.6.7)	 　極美	 ￥　2,000

176 179

176． 琉球通宝（当百･中字） 文久3年（1863年）　Ryukyu Tsuho	 　普／美	 ￥　5,000

177． 琉球通宝（当百･中字） 文久3年（1863年）　	 　普	 ￥　4,000

178． 琉球通宝（当百･中字） 文久3年（1863年）　	 　普	 ￥　4,000

179． 天保通宝 玉塚天保 ＜天保銭は吾が鏡＞　Ancient Coin Tamatsuka-Tempo	 　普／美	 ￥　12,000
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180

181

180． 絵銭 ＜風花雪月＞ 2点揃　Esen Copper 2-Pieces	 　2点揃極美	 ￥　8,000

181． 造幣局 材質見本化 年号なし　The Mint Material Sample
測定値：銅(Cu) 61.27　亜鉛(Zn) 38.73	 　極美／未	 ￥　10,000

近代金・銀貨 / Modern Gold & Silver

旧10円金貨 JNDA-近2 / Old type 10 Yen Gold JNDA01-2 16.66g .900 29.42mm　

184 185 186

182 183

182． 旧10円金貨 明治4年（1871年）　	 　未使用	 ￥　730,000

183． 旧10円金貨 明治4年（1871年） 無輪　Thin Circle 財務省プラスチックケース入 ID01697	 　美品A	 ￥　400,000

旧5円金貨 JNDA-近3 / Old type 5 Yen Gold JNDA01-3 8.33g .900 23.84mm　　

184． 旧5円金貨 明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　300,000

185． 旧5円金貨 明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　270,000

186． 旧5円金貨 明治3年（1870年） 明瞭ウロコ　Deep Scales	 　未使用	 ￥　250,000
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旧5円金貨(縮小) JNDA-近3A / Old type 5 Yen Gold Reduced JNDA01-3A 8.33g .900 21.82mm

187 188 189

190 191 192

193 194

187． 旧5円金貨（縮小） 明治5年（1872年）　	 　未使用	 ￥　210,000

188． 旧5円金貨（縮小） 明治5年（1872年）　	 　未使用－	 ￥　200,000

189． 旧5円金貨（縮小） 明治5年（1872年）　財務省プラスチックケース入 ID03939 外箱なし	 　並品未満	 ￥　100,000

190． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 NGC MS65　未使用＋	 ￥　230,000

191． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 　未使用	 ￥　220,000

192． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 　極美	 ￥　150,000

193． 旧5円金貨（縮小） 明治6年（1873年）　	 PCGS Genuine Cleaned-UNC Detail　極美	 ￥　150,000

194． 旧5円金貨（縮小） 明治8年（1875年） 後期　Late Variety	 　プルーフ状完全未使用	 ￥　450,000

旧2円金貨 JNDA-近4 / Old type 2 Yen Gold JNDA01-4 3.33g .900 17.48mm

195 196

195． 旧2円金貨 明治3年（1870年）　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　120,000

196． 旧2円金貨 明治3年（1870年）　	 　未使用	 ￥　110,000

旧1円金貨 JNDA-近5 / Old type 1 Yen Gold JNDA01-5 1.67g .900 13.51mm

197 198 199 200

197． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety	 PCGS MS65　未使用＋	 ￥　60,000

198． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety	 　未使用	 ￥　50,000

199． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety	 　未使用	 ￥　50,000

200． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety	 　未使用	 ￥　50,000
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201 202 203 204

201． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety	 　未使用	 ￥　50,000

202． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety	 　極美	 ￥　40,000

203． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　エッジにアタリあり	 　普	 ￥　25,000

204． 旧1円金貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety　修正･ハンダ付	 　普／稍劣	 ￥　15,000

新20円金貨 JNDA-近6 / New type 20 Yen Gold JNDA01-6 16.67g .900 28.78mm

205 206

207

205． 新20円金貨 大正3年（1914年）　財務省プラスチックケース入 ID17334	 　極美品	 ￥　180,000

206． 新20円金貨 大正4年（1915年）　	 　極美	 ￥　145,000

207． 新20円金貨 大正7年（1918年）　財務省プラスチックケース入 ID19157	 　極美品	 ￥　180,000

新10円金貨 JNDA-近7 / New type 10 Yen Gold JNDA01-7 8.33g .900 21.21mm

208 209 210

211 212 213

208． 新10円金貨 明治30年（1897年）　	 PCGS MS64　未使用	 ￥　80,000

209． 新10円金貨 明治40年（1907年） 特年　Rare Date　稀品	 　未使用	 ￥　300,000

210． 新10円金貨 明治40年（1907年） 特年　Rare Date　稀品	 　極美	 ￥　250,000

211． 新10円金貨 明治41年（1908年）　　	 　未使用	 ￥　65,000

212． 新10円金貨 明治41年（1908年）　エッジにキズあり	 　極美／未	 ￥　55,000

213． 新10円金貨 明治41年（1908年）　財務省プラスチックケース入 ID24235 外箱なし	 　美品A	 ￥　50,000
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214 215 216

214． 新10円金貨 明治42年（1909年）　	 　完全未使用	 ￥　100,000

215． 新10円金貨 明治42年（1909年）　	 　未使用	 ￥　80,000

216． 新10円金貨 明治42年（1909年）　	 　極美／未	 ￥　65,000

新5円金貨 JNDA-近8 / New type 5 Yen Gold JNDA01-8 4.17g .900 16.96mm

217 218

217． 新5円金貨 明治30年（1897年）　	 　未使用	 ￥　80,000

218． 新5円金貨 明治31年（1898年）　55,888枚	 　未使用	 ￥　90,000

旧1円銀貨 JNDA-近9 / Old type 1 Yen Silver JNDA01-9 26.96g .900 38.58mm

219 220

221 222

219． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 有輪 正貝円　With Round
トーン 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H27.12.1)	 　美／極美	 ￥　60,000

220． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 正貝円　エッジにアタリあり	 ACCA AU-Details　美／極美	 ￥　33,000

221． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 有輪　With Round
トーン 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H29.10.17)	 　極美＋	 ￥　39,000

222． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 有輪　With Round
トーン 日本貨幣商協同組合鑑定書付(H31.3.19)	 　極美	 ￥　35,000
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223 224

225 226

223． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 無輪　Thin Circle	 　未使用	 ￥　50,000

224． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　	 　未使用＋	 ￥　90,000

225． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　	 　極美／未	 ￥　35,000

226． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　
トーン		 PCGS Genuine Cleaned-AU Detail　美／極美	 ￥　27,000

227． 旧1円銀貨 明治3年（1870年）　	 　普／美	 ￥　17,000

228． 旧1円銀貨 明治3年（1870年） 2枚揃　2-Pieces	 　美／極美	 ￥　50,000

新1円銀貨(大型) JNDA-近10 / New type 1 Yen Silver Large size JNDA01-10 26.96g .900 38.60mm

229 230

231 232

229． 新1円銀貨（大型） 明治7年（1874年） 後期 浅彫　Late Variety
トーン 日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.10.6)	 　美	 ￥　150,000

230． 新1円銀貨（大型） 明治7年（1874年） 後期 浅彫　Late Variety 修正･荘印あり	 　美	 ￥　10,000

231． 新1円銀貨（大型） 明治11年（1878年） 浅彫　	 　極美	 ￥　65,000

232． 新1円銀貨（大型） 明治12年（1879年）　トーン 日本貨幣商協同組合鑑定書付(R2.12.1)	 　極美＋	 ￥　400,000
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233 235

236 237

238 242

243 244

233． 新1円銀貨（大型） 明治13年（1880年）　	 　プルーフ状未使用	 ￥　80,000

234． 新1円銀貨（大型） 明治13年（1880年）　エッジにアタリあり	 　プルーフ状極美＋	 ￥　20,000

235． 新1円銀貨（大型） 明治14年（1881年）　	 　未使用－	 ￥　40,000

236． 新1円銀貨（大型） 明治14年（1881年）　	 PCGS Genuine Cleaned-AU Detail　極美	 ￥　22,000

237． 新1円銀貨（大型） 明治15年（1882年）　	 　プルーフ状極美／未	 ￥　45,000

238． 新1円銀貨（大型） 明治15年（1882年）　トーン	 　未使用	 ￥　35,000

239． 新1円銀貨（大型） 明治15年（1882年）　トーン	 　未使用－	 ￥　20,000

240． 新1円銀貨（大型） 明治15年（1882年）　	 　プルーフ状極美	 ￥　30,000

241． 新1円銀貨（大型） 明治16年（1883年）　	 NGC AU-DETAILS　極美	 ￥　16,000

242． 新1円銀貨（大型） 明治16年（1883年）　	 　極美	 ￥　15,000

243． 新1円銀貨（大型） 明治17年（1884年）　大渦巻 昇七	 　プルーフ状極美／未	 ￥　120,000

244． 新1円銀貨（大型） 明治17年（1884年）　トーン	 　未使用＋	 ￥　100,000
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245 246

248 251

252

245． 新1円銀貨（大型） 明治17年（1884年）　	 　極美	 ￥　15,000

246． 新1円銀貨（大型） 明治18年（1885年）　トーン	 PCGS MS63+　未使用	 ￥　120,000

247． 新1円銀貨（大型） 明治18年（1885年）　	 　未使用	 ￥　50,000

248． 新1円銀貨（大型） 明治18年（1885年）　	 　未使用－	 ￥　40,000

249． 新1円銀貨（大型） 明治18年（1885年）　磨きあり	 　極美／未	 ￥　20,000

250． 新1円銀貨（大型） 明治18年（1885年）	 　極美	 ￥　10,000

251． 新1円銀貨（大型） 明治19年（1886年） 前期　Early Variety	 PCGS MS61　極美／未	 ￥　50,000

252． 新1円銀貨（大型） 明治19年（1886年） 前期 右丸銀打　Early Variety Right Counterstamp "銀(Silver)"
	 	 　極美	 ￥　15,000

新1円銀貨(小型) JNDA-近10A / New type 1 Yen Silver Small size JNDA01-10A 26.96g .900 38.10mm

255

253． 新1円銀貨（小型） 明治20年（1887年）　トーン	 　極美	 ￥　15,000

254． 新1円銀貨（小型） 明治21年（1888年）　トーン	 　極美／未	 ￥　20,000

255． 新1円銀貨（小型） 明治21年（1888年）　	 　極美	 ￥　8,000
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263 272

273 279

256． 新1円銀貨（小型） 明治21年（1888年）　	 　極美	 ￥　8,000
257． 新1円銀貨（小型） 明治21年（1888年）　	 　極美	 ￥　8,000
258． 新1円銀貨（小型） 明治22年（1889年）　トーン	 　未使用－	 ￥　15,000
259． 新1円銀貨（小型） 明治22年（1889年）　トーン	 　未使用	 ￥　18,000
260． 新1円銀貨（小型） 明治23年（1890年）　トーン	 　未使用	 ￥　18,000
261． 新1円銀貨（小型） 明治24年（1891年）　トーン	 　未使用	 ￥　18,000
262． 新1円銀貨（小型） 明治24年（1891年） 左丸銀打　Left Counterstamp "銀(Silver)"	 　極美／未	 ￥　10,000
263． 新1円銀貨（小型） 明治25年（1892年） 前期　Early Variety	 　普／美	 ￥　10,000
264． 新1円銀貨（小型） 明治25年（1892年） 後期　Late Variety トーン	 　極美／未	 ￥　8,000
265． 新1円銀貨（小型） 明治26年（1893年） 左丸銀打　Left Counterstamp "銀(Silver)" トーン	 　美	 ￥　5,000
266． 新1円銀貨（小型） 明治27年（1894年）　	 　未使用	 ￥　10,000
267． 新1円銀貨（小型） 明治27年（1894年） 左丸銀打　Left Counterstamp "銀(Silver)" トーン	 　極美	 ￥　4,000
268． 新1円銀貨（小型） 明治28年（1895年）　	 　未使用	 ￥　9,000
269． 新1円銀貨（小型） 明治30年（1897年）　	 　未使用－	 ￥　8,000
270． 新1円銀貨（小型） 明治34年（1901年）　	 　極美	 ￥　7,000
271． 新1円銀貨（小型） 明治36年（1903年）　	 　未使用＋	 ￥　15,000
272． 新1円銀貨（小型） 明治36年（1903年）　薄いトーン	 　未使用	 ￥　9,000
273． 新1円銀貨（小型） 明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　9,000
274． 新1円銀貨（小型） 明治36年（1903年）　	 　未使用	 ￥　9,000
275． 新1円銀貨（小型） 明治37年（1904年）　トーン	 　未使用	 ￥　9,000
276． 新1円銀貨（小型） 明治38年（1905年）　トーン	 　未使用	 ￥　9,000
277． 新1円銀貨（小型） 明治38年（1905年）　	 　未使用	 ￥　9,000
278． 新1円銀貨（小型） 明治38年（1905年）　	 PCGS Genuine Repaired-AU Detail　美	 ￥　4,000
279． 新1円銀貨（小型） 明治41年（1908年）　サビあり	 　極美／未	 ￥　25,000
280． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　	 　未使用－	 ￥　7,000
281． 新1円銀貨（小型） 大正3年（1914年）　	 　極美／未	 ￥　6,000
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貿易銀 JNDA-近12 / Trade Dollar Silver JNDA01-12 27.22g .900 38.58mm

282 283

284 285

282． 貿易銀 明治8年（1875年）　	 　未使用－	 ￥　180,000

283． 貿易銀 明治8年（1875年）　	 　極美＋	 ￥　150,000

284． 貿易銀 明治9年（1876年）　Prooflike	 NGC MS62PL　極美／未プルーフライク	 ￥　300,000

285． 貿易銀 明治10年（1877年）　	 　極美／未	 ￥　170,000

旭日竜大型50銭銀貨 JNDA-近13 / Rising Sun Dragon 50 Sen Silver Large size JNDA01-13 12.50g .800 31.51mm

287

286． 旭日竜大型50銭銀貨 明治4年（1871年） 前期 ハネ本　Early Variety	 PCGS AU58　極美／未	 ￥　17,000

287． 旭日竜大型50銭銀貨 明治4年（1871年） 前期 ハネ本　Early Variety	 　極美	 ￥　5,000

288． 旭日竜大型50銭銀貨 明治4年 前期及び後期 2枚揃　Early and Late Variety 2-Coin	 　2枚揃美	 ￥　6,000

旭日竜小型50銭銀貨 JNDA-近13A / Rising San Dragon 50 Sen Silver Small size JNDA01-13A 12.50g .800 31.00mm

289 290

289． 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年（1871年） 大竜　Large Dragon トーン	 　極美／未	 ￥　50,000

290． 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年（1871年） 小竜　Small Dragon	 　未使用	 ￥　10,000
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竜50銭銀貨 JNDA-近14 / Dragon 50 Sen Silver JNDA01-14 13.48g .800 30.90mm

291

294

295

296 297

291． 竜50銭銀貨 明治6年（1873年） 長年　	 PCGS MS61　極美／未	 ￥　50,000
292． 竜50銭銀貨 明治6年（1873年）　	 　未使用＋	 ￥　30,000
293． 竜50銭銀貨 明治6年（1873年）　	 PCGS MS63　未使用	 ￥　20,000
294． 竜50銭銀貨 明治6年（1873年）　	 PCGS MS63　未使用	 ￥　17,000
295． 竜50銭銀貨 明治6年（1873年）　トーン	 　極美／未	 ￥　3,000
296． 竜50銭銀貨 明治18年（1885年） 稀年号　Rare Date	 　未使用－	 ￥　39,000
297． 竜50銭銀貨 明治18年（1885年）　トーン	 　極美／未	 ￥　20,000
298． 竜50銭銀貨 明治18年（1885年）　トーン	 　極美＋	 ￥　20,000
299． 竜50銭銀貨 明治18年（1885年）　	 　極美	 ￥　15,000
300． 竜50銭銀貨 明治30年（1897年） 下切　	 　未使用	 ￥　12,000
301． 竜50銭銀貨 明治30年（1897年） 下切　	 PCGS MS63　未使用	 ￥　10,000
302． 竜50銭銀貨 明治31年（1898年） 上切　Prooflike トーン	 　極美／未プルーフライク	 ￥　3,000
303． 竜50銭銀貨 明治31年（1898年） 上切　薄いトーン	 　未使用	 ￥　3,000
304． 竜50銭銀貨 明治35年（1902年） 稀年号　Rare Date トーン	 PCGS AU58　極美／未	 ￥　18,000
305． 竜50銭銀貨 明治35年（1902年） 稀年号　Rare Date	 　極美／未	 ￥　15,000
306． 竜50銭銀貨 明治35年（1902年） 稀年号　Rare Date 	 　極美	 ￥　7,000
307． 竜50銭銀貨 明治36年（1903年）　 	 　未使用	 ￥　20,000
308． 竜50銭銀貨 明治36年（1903年）　 	 　極美	 ￥　4,000
309． 竜50銭銀貨 明治36年（1903年）　 	 　極美	 ￥　4,000
310． 竜50銭銀貨 明治37年（1904年）　 	 　完全未使用	 ￥　15,000
311． 竜50銭銀貨 明治37年（1904年）　 	 PCGS MS63　未使用	 ￥　13,000
312． 竜50銭銀貨 明治37年（1904年）　 	 　未使用	 ￥　4,000
313． 竜50銭銀貨 明治38年（1905年） 下切　 	 　完全未使用	 ￥　15,000
314． 竜50銭銀貨 明治38年（1905年） 下切　 	 PCGS MS63　未使用	 ￥　8,000



－38－ －39－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

315

315． 竜50銭銀貨 2年号4枚揃　4-Coin 2 Years
①②明治31年（1898年） 上切 ③④明治36年（1903年）	 　2年号4枚揃普	 ￥　7,000

316． 竜50銭銀貨 2年号2枚揃　2-Coin 2 Years
①明治37年（1904年） トーン ②明治38年（1905年） 下切 トーン	 　2年号2枚揃未使用	 ￥　10,000

317． 竜50銭銀貨 明治38年（1905年） 2枚揃　2-Pieces 下切（美）、上切（極美／未）	 　2枚揃	 ￥　4,000

旭日50銭銀貨 JNDA-近15 / Rising Sun 50 Sen Silver JNDA01-15 10.13g .800 27.27mm

318 324

318． 旭日50銭銀貨 明治39年（1906年）　 	 　未使用	 ￥　5,000
319． 旭日50銭銀貨 大正4年（1915年）　 	 　完全未使用	 ￥　20,000
320． 旭日50銭銀貨 大正4年（1915年）　 	 NGC MS63　未使用	 ￥　15,000
321． 旭日50銭銀貨 大正4年（1915年）　 	 　未使用	 ￥　6,000
322． 旭日50銭銀貨 大正5年（1916年） 前期　Early Variety 	 　極美	 ￥　2,000
323． 旭日50銭銀貨 大正5年（1916年） 後期　Late Variety トーン	 　極美／未	 ￥　3,000
324． 旭日50銭銀貨 13年号完揃 明治39年～大正6年（1906～1917年）　13-Coin Complete Year

	 	 　13年号完揃美～極美	 ￥　10,000

小型50銭銀貨 JNDA-近17 / Phoenix 50 Sen Silver JNDA01-17 4.95g .720 23.50mm

325． 小型50銭銀貨 昭和13年（1938年） 特年　Rare Date	 　完全未使用	 ￥　15,000
326． 小型50銭銀貨 昭和13年（1938年） 特年　Rare Date	 　未使用	 ￥　10,000
327． 小型50銭銀貨 昭和13年（1938年） 特年　Rare Date 	 　未使用	 ￥　10,000
328． 小型50銭銀貨 昭和13年（1938年） 特年　Rare Date 	 　未使用	 ￥　9,000

旭日竜20銭銀貨 JNDA-近20 / Rising Sun Dragon 20 Sen Silver JNDA01-20 5.00g .800 24.00mm

330 331

329． 旭日竜20銭銀貨 明治4年（1871年）　 	 　完全未使用	 ￥　20,000
330． 旭日竜20銭銀貨 明治4年（1871年）　 	 　未使用	 ￥　6,000
331． 旭日竜20銭銀貨 2年号2枚揃　2-Coin 2 Years

明治3年 明瞭ウロコ（極美）、明治4年 欠銭（美）	 　2年号2枚揃	 ￥　6,000
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竜20銭銀貨 JNDA-近21 / Dragon 20 Sen Silver JNDA01-21 5.39g .800 23.50mm

332 335 336

338 339 342

343

332． 竜20銭銀貨 明治7年（1874年）　トーン	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　20,000

333． 竜20銭銀貨 明治7年（1874年）　 	 　極美	 ￥　10,000

334． 竜20銭銀貨 明治9年（1876年） 後期　Late Variety 	 NGC MS65　完全未使用	 ￥　10,000

335． 竜20銭銀貨 明治9年（1876年） 後期　Late Variety 	 PCGS MS66+　完全未使用	 ￥　5,000

336． 竜20銭銀貨 明治9年（1876年） 後期　Late Variety トーン	 　未使用	 ￥　4,000

337． 竜20銭銀貨 明治9年（1876年） 後期　Late Variety 	 　極美／未	 ￥　3,000

338． 竜20銭銀貨 明治21年（1888年） 特年　Rare Date 	 　未使用	 ￥　50,000

339． 竜20銭銀貨 明治24年（1891年）　 	 ACCA MS-65　完全未使用	 ￥　20,000

340． 竜20銭銀貨 明治26年（1893年）　 	 　未使用	 ￥　5,000

341． 竜20銭銀貨 明治30年（1897年）　 	 PCGS MS64+　未使用＋	 ￥　10,000

342． 竜20銭銀貨 明治34年（1901年） 特年　Rare Date 	 PCGS MS63　未使用	 ￥　90,000

343． 竜20銭銀貨 明治34年（1901年） 特年　Rare Date 	 　未使用	 ￥　80,000

旭日20銭銀貨 JNDA-近22 / Rising Sun 20 Sen Silver JNDA01-22 4.05g .800 20.30mm

344． 旭日20銭銀貨 明治39年（1906年）　トーン	 　未使用	 ￥　5,000

346

345． 旭日20銭銀貨 明治41年（1908年）　 	 PCGS MS62　未使用－	 ￥　5,000

346． 旭日20銭銀貨 6年号6枚揃　6-Coin 6 Years
明治39年～44年（1906～1911年） ※明治44年は特年	 　6年号6枚揃普～美	 ￥　20,000
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347 348 349

351 357
358

360 361 362

旭日竜10銭銀貨 JNDA-近23 / Rising Sun Dragon 10 Sen Silver JNDA01-23 2.50g .800 17.57mm

347． 旭日竜10銭銀貨 明治3年（1870年）  	 　未使用	 ￥　4,000

348． 旭日竜10銭銀貨 明治3年（1870年） 	 　極美／未	 ￥　3,000

竜10銭銀貨 JNDA-近24 / Dragon 10 Sen Silver JNDA01-24 2.70g .800 17.57mm　

349． 竜10銭銀貨 明治6年（1873年） ハネ明 	 　美	 ￥　15,000

350． 竜10銭銀貨 明治6年（1873年） ハネ明 	 　普／美	 ￥　10,000

351． 竜10銭銀貨 明治8年（1875年） 後期　Late Variety 	 　未使用	 ￥　3,000

352． 竜10銭銀貨 明治10年（1877年） 薄いトーン	 　極美	 ￥　5,000

353． 竜10銭銀貨 明治21年（1888年） 	 PCGS MS63　未使用	 ￥　7,000

354． 竜10銭銀貨 明治25年（1892年） 	 PCGS MS63　未使用	 ￥　9,000

旭日10銭銀貨 JNDA-近25 / Rising Sun 10 Sen Silver JNDA01-25 2.25g .720　17.57mm

355． 旭日10銭銀貨 明治42年（1909年） 	 　完全未使用	 ￥　7,000

356． 旭日10銭銀貨 大正4年（1915年） 	 　完全未使用	 ￥　3,000

10銭アルミ青銅貨 JNDA-近29 / 10 Sen Aluminum Bronze JNDA01-29 4.00g 22.00mm

357． 10銭アルミ青銅貨 昭和14年（1939年） 	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　1,000

旭日竜5銭銀貨 JNDA-近33 / Rising Sun Dragon 5 Sen Silver JNDA01-33 1.25g .800 16.15mm

358． 旭日竜5銭銀貨 明治3年（1870年） 	 NGC AU58　極美＋	 ￥　15,000

359． 旭日竜5銭銀貨 明治3年（1870年） 	 　極美	 ￥　11,000

360． 旭日竜5銭銀貨 明治3年（1870年） 	 　美／極美	 ￥　10,000

361． 旭日竜5銭銀貨 明治3年（1870年） 	 　美	 ￥　6,000

362． 旭日竜5銭銀貨 明治4年（1871年） 	 　普	 ￥　10,000
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363 370
375

379

旭日大字5銭銀貨 JNDA-近34 / Rising Sun Large Character 5 Sen Silver JNDA01-34 1.25g .800 16.15mm

363． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 前期　Early Variety 	 PCGS MS63　極美／未	 ￥　15,000

364． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety 	 　極美／未	 ￥　10,000

365． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety 	 　未使用	 ￥　8,000

366． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 後期　Late Variety 	 　未使用	 ￥　8,000

367． 旭日大字5銭銀貨 明治4年（1871年） 前期及び後期 2枚揃　Early and Late Variety 2-Coin
前期（極美）、後期（未使用）	 　2枚揃	 ￥　15,000

竜5銭銀貨 JNDA-近35 / Dragon 5 Sen Silver JNDA01-35 1.35g .800 15.15mm　

368． 竜5銭銀貨 明治6年（1873年） トーン	 　極美／未	 ￥　2,000

369． 竜5銭銀貨 明治7年（1874年）　 	 　美／極美	 ￥　10,000

370． 竜5銭銀貨 明治9年（1876年） ハネ明　 	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　19,000

371． 竜5銭銀貨 明治9年（1876年） ハネ明　 	 　未使用	 ￥　6,000

菊5銭白銅貨 JNDA-近36 / Chrysanthemum 5 Sen Cupronickel JNDA01-36 4.67g 20.60mm

372． 菊5銭白銅貨 明治25年（1892年） 変色あり	 　未使用	 ￥　5,000

稲5銭白銅貨 JNDA-近37 / Rice 5 Sen Cupronickel JNDA01-37 4.67g 20.60mm　

373． 稲5銭白銅貨 明治31年（1898年） 	 　未使用	 ￥　6,000

374． 稲5銭白銅貨 明治38年（1905年） 	 　未使用－	 ￥　4,000

大型5銭白銅貨 JNDA-近38 / 5 Sen Cupronickel Large size JNDA01-38 4.28g 20.60mm

375． 大型5銭白銅貨 大正6年（1917年）　 	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　5,000

376． 大型5銭白銅貨 大正6年（1917年） 	 　極美	 ￥　2,000

377． 大型5銭白銅貨 大正7年（1918年） 	 　未使用	 ￥　3,000

378． 大型5銭白銅貨 大正7年（1918年） 	 　極美	 ￥　2,000

379． 大型5銭白銅貨 4年号完揃　4-Coin 4 Years
大正6年～9年（1917～1920年）	 　4年号完揃美	 ￥　3,000

380． 大型・小型5銭白銅貨 全年号9枚完揃　5 Sen Copper-Nickel Small And Large Size 9-Coin Complete Year
【大型5銭白銅貨 大正6年～9年（1917～1920年） JNDA-近38】4.28g 20.60mm 【小型5銭白銅貨 大正9～12年、	
昭和7年（1920～1923年、1932年） JNDA-近39】2.63g 19.09mm	 　全年号9枚完揃普	 ￥　3,000
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5銭ニッケル貨 JNDA-近40 / 5 Sen Nickel JNDA01-40 2.80g 19.00mm

381

381． 5銭ニッケル貨 昭和9年（1934） JNDA-近40　	 PCGS MS67　完全未使用	 ￥　2,000

2銭銅貨 JNDA-近45 / 2 Sen Copper JNDA01-45 14.26g 31.81mm

382

382． 2銭銅貨 明治6年（1873年）　 	 　美	 ￥　5,000

竜1銭銅貨 JNDA-近46 / Dragon 1 Sen Copper JNDA01-46 7.13g 27.87mm

383． 竜1銭銅貨 明治18年（1885年）　 	 PCGS MS64RD　未使用	 ￥　8,000

桐1銭青銅貨 JNDA-近48 / Paulownia 1 Sen Bronze JNDA01-48 3.75g 23.03mm

384 385 386

384． 桐1銭青銅貨 昭和2年（1927年）　 	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　4,000
385． 桐1銭青銅貨 昭和12年（1937年）　 	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　1,000
386． 桐1銭青銅貨 昭和12年（1937年）　 	 PCGS MS66RD　完全未使用	 ￥　1,000

半銭銅貨 JNDA-近53 / 1/2 Sen Copper JNDA01-53 3.56g 22.20mm

387 388 389

387． 半銭銅貨 明治8年（1875年）　 	 　普／美	 ￥　10,000
388． 半銭銅貨 明治10年（1877年） 角ウロコ　Rare, V-Shaped Scales

稀品 変色あり	 　美	 ￥　7,000
389． 半銭銅貨 明治21年（1888年）　 	 PCGS MS64RD　未使用	 ￥　30,000

桐5厘青銅貨 JNDA-近54 / Paulownia 5 Rin Bronze JNDA01-54 2.10g 18.78mm　

390

390． 桐5厘青銅貨 大正6年（1917年）  	 PCGS MS65RD　完全未使用	 ￥　1,000
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その他各種 / Other Variety

391

391． 近代コインアルバム（種類別、金貨1枚、銀及び白銅貨他） 75枚入セット　
Modern Coin Album Gold, Silver and Cupro-nickel etc 75-Coin Set
1ページ：(1) 旧1円銀貨　明治3年 (2) 旭日竜10銭銀貨 明治3年 (3) 旭日竜大型50銭銀貨 明治3年 (4) 旭日竜20銭銀貨 明治3年 
(5) 旭日竜5銭銀貨 明治3年 (6) 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年 (7) 旭日大字5銭銀貨 明治4年 (8) 竜5銭銀貨 明治6年 (9) 2銭銅
貨 明治10年 (10) 1厘銅貨 明治16年 (11) 竜1銭銅貨 明治16年 (12) 半銭銅貨 明治8年 (13) 竜50銭銀貨 明治33年 (14) 竜20
銭銀貨 明治38年 (15) 竜10銭銀貨 明治28年
2ページ：(16) 新1円銀貨（大型） 明治18年 (17) 貿易銀 明治10年 (18) 新1円銀貨（小型） 大正3年 (19) 菊5銭白銅貨 明治25年 
(20) 稲5銭白銅貨 明治30年 (21) 稲1銭青銅貨 明治31年 (22) 旭日20銭銀貨 明治40年 (23) 旭日50銭銀貨 明治39年 (24) 旭
日10銭銀貨 明治44年 (25) 5厘青銅貨 大正10年 (26) 桐1銭青銅貨 大正8年 (27) 大型5銭白銅貨 大正9年 (28) 10銭白銅貨 大
正10年 (29) 小型5銭白銅貨 大正9年 (30) 小型50銭銀貨 昭和12年 (31) 10銭ニッケル貨 昭和8年 (32) 5銭ニッケル貨 昭和8年 
(33) カラス1銭黄銅貨 昭和13年 (34) 10銭アルミ青銅貨 昭和14年 (35) 5銭アルミ青銅貨 昭和14年 (36) カラス1銭アルミ貨 
昭和13年 (37) 菊10銭アルミ貨 昭和15年
3ページ：(38) 5銭アルミ貨 昭和15年 (39) 富士1銭アルミ貨 昭和16年 (40) 10銭錫貨 昭和19年 (41) 穴アキ5銭錫貨 昭和19年 
(42) 1銭錫貨 年号不明 (43) 稲10銭アルミ貨 昭和20年 (44) 鳩5銭錫貨 昭和21年 (45) 大型50銭黄銅貨 昭和21年 (46) 小型50
銭黄銅貨 昭和22年 (47) 穴ナシ5円黄銅貨 昭和23年 (48) 1円黄銅貨 昭和24年 (49) 旧5円黄銅貨 昭和24年 (50) 旧10円青銅貨 
昭和30年 (51) 旧50円ニッケル貨（菊） 昭和30年 (52) 1円アルミ貨 昭和35年 (53) 旧100円銀貨（鳳凰） 昭和32年 (54) 新100円
銀貨（稲） 昭和34年 (55) 新50円ニッケル貨 昭和34年 (56) 新10円青銅貨 昭和34年 (57) 新5円黄銅貨 昭和42年 (58) 100円白
銅貨（桜） 昭和42年 (59) 50円白銅貨 昭和42年 (60) 500円白銅貨 昭和57年
4ページ：(61) 東京オリンピック100円銀貨 昭和39年 (62) 東京オリンピック1000円銀貨 昭和39年 (63) 万国博記念100円白銅
貨 昭和45年 (64) 札幌オリンピック記念100円白銅貨 昭和47年 (65) 沖縄海洋博記念100円白銅貨 昭和50年 (66) 昭和天皇御在
位50年記念100円白銅貨 昭和51年 (67) 科学万博記念500円白銅貨 昭和60年 (68) 内閣制度百年記念500円白銅貨 昭和60年 (69) 
昭和天皇御在位60年記念100000円金貨 昭和62年 (70)(71) 昭和天皇御在位60年記念10000円銀貨 昭和61年 (72) 昭和天皇御在位
60年記念500円白銅貨 昭和61年 (73) 青函トンネル開通記念500円白銅貨 昭和63年 (74) 瀬戸大橋開通記念500円白銅貨 昭和63
年 (75) 花と緑の博覧会記念5000円銀貨 平成2年	 　アルバム入75枚セット	 ￥　250,000

記 念 貨 / Commemorative Coinage

392

392． 東京オリンピック記念 1000円銀貨 昭和39年（1964年） JNDA03-1　Tokyo Olympic 1000 Yen Silver
20.00g　.925　35.00mm　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　7,000
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397

393 394

395 396

393． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和61年（1986年） JNDA03-9　The 60th year of Emperor on the throne 100000 Yen Gold
20.00g　.999　30.00mm　	 　未使用	 ￥　112,000

394． 昭和天皇御在位60年記念 100000円金貨 昭和61年（1986年） JNDA03-9　	 　未使用	 ￥　112,000

395． 昭和天皇御在位60年記念 10000円銀貨 2枚揃 昭和61年（1986年） JNDA03-10　
The 60th year of the Emperor on the throne 10000 Yen Silver 2-Pieces
20.00g　.999　35.00mm　※10枚シートのうちの2枚	 　2枚揃未使用	 ￥　22,000

396． 昭和天皇御在位60年記念 金･銀･白銅貨3点未使用セット 昭和62年（1987年） JNDA05-5　
The 60th year of the Emperor on the throne Gold, Silver and Cupro-nickel Set (3)
【100000円金貨 JNDA03-09】20.00g .999 30.00mm 【10000円銀貨 JNDA03-10】20.00g .999 35.00mm 
【500円白銅貨 JNDA03-11】13.00g 30.00mm 漆製私製ケース入	 　3点未使用	 ￥　123,000

397． 国際花と緑の博覧会記念 5000円銀貨 平成2年（1990年） JNDA05-7　
The International Garden and Greenery Exposition 5000 Yen Silver
15.00g　.925　30.00mm　	 　未使用	 ￥　6,000

398 399

398． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA03-17　The Enthronement of the Emperor 100000 Yen Gold
30.00g　.999　33.00mm　	 　未使用	 ￥　120,000

399． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA03-17　	 　未使用	 ￥　120,000
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400 401

402 403

400． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof
オリジナルケースなし 簡易ケース入	 　プルーフ	 ￥　130,000

401． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof 	 　プルーフ	 ￥　130,000

402． 天皇陛下御即位記念 100000円金貨 平成3年（1991年） JNDA05-9　Proof 	 　プルーフ	 ￥　130,000

403． 沖縄復帰20周年記念 500円白銅貨 平成4年（1992年） JNDA05-11　
The 20th Anniversary of the reversion of Okinawa to Japan 500 Yen Cupro-nickel Proof
13.00g　30.00mm　47,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

404

405

406

404． 皇太子殿下御成婚記念 50000円金貨 平成5年（1993年） JNDA3-20　
The Wedding of His Imperial Highness The Crown Prince 50000 Yen Gold
18.00g　.999　27.00mm　	 　未使用	 ￥　70,000

405． 皇太子殿下御成婚記念 50000円金貨 2枚揃 平成5年（1993年） JNDA03-20　2-Pieces
※10枚シートのうちの2枚	 　2枚揃未使用	 ￥　140,000

406． 皇太子殿下御成婚記念 5000円銀貨 2枚揃 平成5年（1993年） JNDA03-21　
The Wedding of His Imperial Highness The Crown Prince 5000 Yen Silver 2-Pieces
15.00g　.999　30.00mm　※10枚シートのうちの2枚	 　2枚揃未使用	 ￥　11,000
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407 408

409

407． 皇太子殿下御成婚記念 金･銀･白銅貨3点プルーフセット 平成5年（1993年） JNDA05-12　
The Wedding of His Imperial Highness The Crown Prince Gold, Silver and Cupro-nickel Proof Set (3)
【50000円金貨】18.00g .999 27.00mm 【5000円銀貨】15.00g .999 30.00mm 
【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　3点プルーフ	 ￥　75,000

408． 皇太子殿下御成婚記念 金･銀･白銅貨3点プルーフセット 平成5年（1993年） JNDA05-12　	 　3点プルーフ	 ￥　75,000

409． 皇太子殿下御成婚記念 銀･白銅貨2点プルーフセット 平成5年（1993年） JNDA05-13　
The Wedding of His Imperial Highness The Crown Prince Silver and Cupro-nickel Proof Set (2)
【5000円銀貨】15.00g .999 30.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　6,000

410

410． 関西国際空港開港記念 500円白銅貨 平成6年（1994年） JNDA05-14　
Kansai International Airport Opening Commemorative 500 Yen Cupro-nickel Proof
7.20g　26.50mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000

411

411． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次） 金・銀･白銅貨3点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-17　
Nagano Olympic Series I Gold, Silver and Copper-nickel Proof Set (3)
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 
【500円白銅貨】7.20g 26.50mm 33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

412． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第1次） 銀･白銅貨2点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-18　
Nagano Olympic Series I Silver and Copper-nickel Proof Set (2)
【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　6,000
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413

415

413． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第2次） 金･銀･白銅貨3点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-20　
Nagano Olympic Series II Gold, Silver and Copper-nickel Proof Set (3)
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 
【500円白銅貨】7.20g 26.50mm 33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

414． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第2次） 銀･白銅貨2点プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA05-21　
Nagano Olympic Series II Silver and Copper-Nickel Proof Set (2)
【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　6,000

415． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次） 金･銀･白銅貨3点プルーフセット 平成10年（1998年） JNDA05-23　
Nagano Olympic Series III Gold, Silver and Copper-nickel Proof Set (3)
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 
【500円白銅貨】7.20g 26.50mm 33,000セット	 　3点プルーフ	 ￥　65,000

416． 長野オリンピック冬季競技大会記念（第3次） 銀･白銅貨2点プルーフセット 平成10年（1998年） JNDA05-24　
Nagano Olympic Series III Silver and Copper-Nickel Proof Set (2)
【5000円銀貨】15.00g .925 30.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　6,000

418

417

419

417． 天皇陛下御在位10年記念 10000円金貨 平成11年（1999年） JNDA05-25　
The 10th year of the Emperor on the throne 10000 Yen Gold Proof
20.00g　.999　28.00mm　	 　プルーフ	 ￥　70,000

418． 天皇陛下御在位10年記念 10000円金貨 平成11年（1999年） JNDA05-25　	 　プルーフ	 ￥　70,000

419． 天皇陛下御在位10年記念 金･白銅貨2点プルーフセット 平成11年（1999年） JNDA05-26　
The 10th year of the Emperor on the throne Gold and Cupro-nickel Proof Set (2)
【10000円金貨】20.00g .999 28.00mm 【500円白銅貨】7.20g 26.50mm	 　2点プルーフ	 ￥　72,000
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420

421

422

423
424

420． 2002FIFAワールドカップTM記念 10000円金貨 平成14年（2002年） JNDA05-27　
2002FIFA World CupTM Commemorative 10000 Yen Gold Proof
15.60g　.999　26.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

421． 2002FIFAワールドカップTM記念 金・銀貨2点プルーフセット 平成14年（2002年） JNDA05-28　
2002FIFA World CupTM Commemorative Gold and Silver Proof Set (2)
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【1000円銀貨】31.10g .999 40.00mm 50,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

422． 2002FIFAワールドカップTM記念 金・銀貨2点プルーフセット 平成14年（2002年） JNDA05-28　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

423． 2002FIFAワールドカップTM記念 金・銀貨2点プルーフセット 平成14年（2002年） JNDA05-28　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

424． 2002FIFAワールドカップTM記念 1000円銀貨 平成14年（2002年） JNDA05-29　
2002FIFA World CupTM Commemorative 1000 Yen Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

425 427

425． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　
The 5th Winter Asian Games AOMORI 2003 1000 Yen Colorized Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　12,000

426． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000

427． 第5回アジア冬季競技大会記念（青森大会） 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-31　	 　プルーフ	 ￥　12,000
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428

429

430 431

428． 奄美群島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成15年（2003年） JNDA05-32　
The 50th Anniversary of the Restoration of the Amami to Japan 1000 Yen Colorized Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

429． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 金･銀貨2点プルーフセット 平成16年（2004年） JNDA05-34　
The EXPO 2005 AICHI JAPAN Commemorative Gold and Silver Proof Set (2)
【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【1000円銀貨】31.10g .999 40.00mm 35,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

430． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 金･銀貨2点プルーフセット 平成16年（2004年） JNDA05-34　	 　2点プルーフ	 ￥　65,000

431． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 1000円カラー銀貨 平成16年（2004年） JNDA05-35　
The EXPO 2005 AICHI Commemorative 1000 Yen Colorized Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　35,000枚　	 　プルーフ	 ￥　4,000

432． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 1000円カラー銀貨 平成16年（2004年） JNDA05-35　	 　プルーフ	 ￥　4,000

433． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 1000円カラー銀貨 平成16年（2004年） JNDA05-35　	 　プルーフ	 ￥　4,000

434． 日本国際博覧会記念（愛知万博） 1000円カラー銀貨 平成16年（2004年） JNDA05-35　	 　プルーフ	 ￥　4,000

435

435． 中部国際空港開港記念 500円銀貨 平成17年（2005年）JNDA05-36　
The Opening of Chubu Airport 500 Yen Silver Proof
15.60g　.999　28.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000
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436 440

444

436． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　
The United Nations 50th Anniversary 1000 Yen Colorized Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　70,000枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000

437． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

438． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

439． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

440． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

441． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

442． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　	 　プルーフ	 ￥　6,000

443． 国際連合加盟50周年記念 1000円カラー銀貨 平成18年（2006年） JNDA05-37　外箱・保証書なし	 　プルーフ	 ￥　5,000

444． ユニバーサル技能五輪記念 1000円カラー銀貨 平成19年（2007年） JNDA05-38　
International Skills Festival 1000 Yen Colorized Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　80,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

445

446

445． 天皇陛下御在位20年記念 10000円金貨 平成21年（2009年） JNDA05-39　
The 20th Anniversary of His Majesty the Emperor's Enthronment 10000 Yen Gold Proof
20.00g　.999　28.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

446． 天皇陛下御在位20年記念 金･ニッケル黄銅貨2点プルーフセット 平成21年（2009年） JNDA05-40　
The 20th Anniversary of His Majesty the Emperor's Enthronement Gold and Nickel-Brass Proof Set (2)
【10000円金貨】20.00g .999 28.00mm 【500円ニッケル黄銅貨】7.20g 26.50mm 50,000セット	 　2点プルーフ	 ￥　72,000
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447
448

449 451

447． 【平成23年版（2011年）】地方自治法施行60周年記念 ＜岩手県＞ 1000円カラー銀貨 平成23年（2011年） JNDA07-18　
【Heisei 23 Edition（2011）】The 60th Anniversary of Enforcement of the Local Autonomy Law Commemorative <Iwate> 
1000 Yen Colorized Silver Proof JNDA07-18 31.10g　.999　40.00mm　	 　プルーフ	 ￥　6,000

448． 【平成24年版（2012年）】地方自治法施行60周年記念 ＜岩手県＞ 1000円カラー銀貨 平成24年（2012年） JNDA07-18　
【Heisei 24 Edition（2012）】　10,000枚	 　プルーフ	 ￥　20,000

449． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念 1000円虹色銀貨 平成24年（2012年） JNDA05-41　
67th IMF and World Bank Group 1000 Yen Silver Proof (Reverse:Iridescent color shine)
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　裏面虹色彩色	 　プルーフ	 ￥　8,000

450． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念 1000円虹色銀貨 平成24年（2012年） JNDA05-41　	 　プルーフ	 ￥　8,000

451． 第67回IMF･世界銀行グループ総会記念 1000円虹色銀貨 平成24年（2012年） JNDA05-41　	 　プルーフ	 ￥　8,000

東日本大震災復興事業記念貨 / The East Japan Earthquake Reconstruction

【10000円金貨】15.60g .999 26.00mm 【1000円カラー銀貨】31.10g .999 40.00mm

452

453

454

452． 第1次 ＜復興特別区域の地図とハト＞ 10000円金貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-66　
Series I <Special Zones for Reconstruction and doves> 10000 Yen Gold Proof for JGB
14,000枚 個人向け国債ケース入 外装なし	 　プルーフ	 ￥　150,000

453． 第1次 ＜復興特別区域の地図とハト＞ 10000円金貨 平成27年（2015年） JNDA03-66　	 　プルーフ	 ￥　90,000

454． 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-67　
Series I <Large fishing boat and ears of rice> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB
60,000枚 個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000
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455

456

457 458

459

460

455． 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-67　for JGB
個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

456． 第2次 ＜学校と鯉のぼり＞ 10000円金貨 平成27年（2015年） JNDA03-68　
Series II <School and carp streamers> 10000 Yen Gold Proof 11,000枚	 　プルーフ	 ￥　90,000

457． 第2次 ＜復興特別区域の日の出と折鶴＞ 1000円カラー銀貨 平成27年（2015年） 国債ケース入 JNDA03-69　
Series II <Origami crane> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB
40,000枚 個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

458． 第3次 ＜日本を応援する少年＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成27年（2015年） JNDA03-69　
Series III <The Boy Who Supports Japan> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB
40,000枚 個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000

459． 第4次 ＜豊かな自然と鳥＞ 10000円金貨 平成28年（2016年） JNDA03-72 
Series IV <A bird with nature's bounty> 10000 Yen Gold Proof
10,000枚	 　プルーフ	 ￥　90,000

460． 第4次 ＜握手をする日本列島と桜＞ 1000円カラー銀貨 国債ケース入 平成28年（2016年） JNDA03-73　
Series IV <The Japanese archipelago shaking hands and cherry blossom> 1000 Yen Colorized Silver Proof for JGB
40,000枚 個人向け国債ケース入	 　プルーフ	 ￥　10,000
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461

461． 第1～3次 1000円カラー銀貨 3点揃　Series I-III 1000 Yen Colorized Silver Proof 3-Coin
①第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 平成27年（2015年） JNDA03-67 60,000枚 
②第2次 ＜復興特別区域の日の出と折鶴＞ 平成27年（2015年） JNDA03-69 40,000枚 
③第3次 ＜日本を応援する少年＞ 平成28年（2016年） JNDA03-71 40,000枚	 　3点揃プルーフ	 ￥　24,000

462 463

464 465

462． 第8回アジア冬季競技大会記念 （札幌大会）1000円カラー銀貨 平成29年（2017年） JNDA05-55　
8th Asian Winter Games Sapporo 2017 1000 Yen Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

463． 小笠原諸島復帰50周年記念 1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-56　
The 50th Anniversary of the Restoration of the Ogasawara 1000 Yen Colorized Silver Proof
31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

464． 明治150年記念1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　
MEIJI 150th 1000 Yen Colorized Silver Proof 31.10g　.999　40.00mm　50,000枚　	 　プルーフ	 ￥　7,000

465． 明治150年記念1000円カラー銀貨 平成30年（2018年） JNDA05-57　 	 　プルーフ	 ￥　7,000

466 467

466． 天皇陛下御在位30年記念 10000円金貨 平成31年（2019年） JNDA05-58　
30th Anniversary of the Enthronement of the Emperor Gold Proof 10000Yen
20.00g　.999　28.00mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

467． 天皇陛下御在位30年記念 10000円金貨 平成31年（2019年） JNDA05-58　 	 　プルーフ	 ￥　80,000
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468

468． 天皇陛下御在位30年記念 500円バイカラー･クラッド貨 銀行共通50枚ロール 平成31年（2019年） JNDA03-80　
30th Anniversary of the Enthronement of the Emperor 500 Yen Bicolor Clad Coin 50-Coin Roll
7.10g　26.50mm　	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

469． 天皇陛下御在位30年記念 500円バイカラー･クラッド貨 銀行共通50枚ロール 平成31年（2019年） JNDA03-80　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会記念 銀行共通50枚ロール /
The Olympic and Paralympic Games Tokyo 2020 Commemorative 50-Coin Roll

【500円バイカラー・クラッド貨】7.10g 26.50mm 【100円クラッド貨】4.80g 22.60mm

2020年東京オリンピック競技大会記念貨 / Olympic Games Tokyo 2020 Commemorative

470． 第4次 ＜雷神＞ 500円バイカラー・クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-28　
Series IV <Raijin> 500 Yen Bicolor Clad Coin 50-Coin Roll 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

471． 第4次 ＜雷神＞ 500円バイカラー・クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-28　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

472 474 476

472． 第4次 ＜サッカー＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-29　
Series IV <Soccer> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

473． 第4次 ＜サッカー＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-29　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

474． 第4次 ＜テニス＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-30　
Series IV <Tennis> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

475． 第4次 ＜テニス＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-30　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

476． 第4次 ＜バレーボール＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-31　
Series IV <Volleyball> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll　	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

477． 第4次 ＜バレーボール＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-31　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

478． 第4次 ＜ミライトワ＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-32　	
Series IV <Miraitowa> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll　	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

479． 第4次 ＜ミライトワ＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-32　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

2020年東京パラリンピック競技大会記念貨 / Tokyo 2020 Paralympic Games Commemorative

480． 第4次 ＜風神＞ 500円バイカラー・クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-34　
Series IV <Fujin> 500 Yen Bicolor Clad Coin 50-Coin Roll　	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000

481． 第4次 ＜風神＞ 500円バイカラー・クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-34　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　28,000
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482． 第4次 ＜自転車競技＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-35　	
Series IV <Cycling> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

483． 第4次 ＜自転車競技＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-35　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

484． 第4次 ＜車いすラグビー＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年）JNDA25-36　
Series IV <Wheelchair rugby> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll
4.80g　22.60mm　	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

485． 第4次 ＜車いすラグビー＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年）JNDA25-36　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

486． 第4次 ＜ソメイティ＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-37　	
Series IV <Someity> 100 Yen Clad Coin 50-Coin Roll	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

487． 第4次 ＜ソメイティ＞ 100円クラッド貨 銀行共通50枚ロール 令和2年（2020年） JNDA25-37　
	 	 　銀行共通50枚ロール未使用	 ￥　6,000

地方自治法施行60周年記念貨 / The 60th Anniversary of Enforcement of the Local Autonomy Law Commemorative

488

489 490

488． 地方自治法施行60周年記念 1000円カラー銀貨 3種揃　1000 Yen Colorized Silver Proof 3-Coin
31.10g　.999　40.00mm　愛知県、高知県、岩手県 ※すべてBセット(記念切手入特製ケース)	 　3種揃プルーフ	 ￥　9,000

489． 地方自治法施行60周年記念 1000円カラー銀貨 18種19枚揃　1000 Yen Colorized Silver Proof 19-Coin
31.10g　.999　40.00mm　北海道、京都府、島根県、長野県、新潟県、茨城県、奈良県×2、高知県、岐阜県、福井県、愛知県、青森県、
佐賀県、沖縄県、兵庫県、宮城県、岡山県、鹿児島県 ※すべてAセット（単体ケース）	 　18種19枚揃プルーフ	 ￥　57,000

490． 地方自治法施行60周年記念 500円バイカラー･クラッド貨 47都道府県47種完揃セット 平成20年（2008年）～28年（2016年）　
500 Yen Bicolor Clad Coin Complete (47) 7.10g　26.50mm　完集アルバム入	 　47種完揃未使用	 ￥　24,000
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各種ミント及びプルーフセット / Mint and Proof Set

491

492

493 494

495

491． 昭和62年（1987年） 通常貨6種ミントセット JNDA04-20　Japan Mint Set (6) 通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000
492． 昭和62年（1987年） 通常貨6種プルーフセット JNDA06-1　Japan Proof Set (6) 通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　3,000
493． 東京湾アクアライン開通記念 プルーフセット 平成9年（1997年） JNDA06-13　

Commemoration of The Opening of The Tokyo Bay Aqua Line Proof Mint Set 25,000セット	 　	 ￥　2,000
494． ワールド・マネー・フェア2001 バーゼル会場限定 通常貨500円ニッケル黄銅貨ミントセット 平成13年（2001年）　

World Money Fair in Basel 2001 500 Yen Mint Set 300セット ※500円貨のみ	 　	 ￥　30,000
495． 江戸開府400年記念 ミント及びプルーフセット 平成15年（2003年）　400th Anniversary of Edo-Kaifu Mint and Proof Set

①江戸開府400年記念 6種ミントセット 平成15年（2003年） JNDA04-171 通常貨6種及び年銘板 5,000セット ②江戸開府400年記念 
6種プルーフセット 平成15年（2003年） JNDA06-30 通常貨6種及び年銘板 5,000セット	 　2点揃	 ￥　5,000
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496

497

498

499

496． ワールド・マネー・フェア2005 バーゼル会場限定 通常貨6種ミントセット 平成17年（2005年）　
World Money Fair in Basel 2005 Mint Set (6) 通常貨6種及び年銘板 1,000セット	 　	 ￥　10,000

497． ワールド・マネー・フェア2005 バーゼル会場限定 日本国際博覧会記念（愛知万博） 500円ニッケル黄銅貨ミントセット 	
平成17年（2005年）　　World Money Fair in Basel 2005 The EXPO 2005 AICHI Commemorative Nickel-Brass 500 Yen Mint Set
1,000セット ※愛知500円貨のみ	 　	 ￥　5,000

498． WWF設立50周年＜日本･イギリス2011＞プルーフセット 平成23年（2011年） JNDA06-73　	
UK-JP 2011 Proof Set with WWF 50 Pence Silver
通常貨6種及び英国「WWF設立50周年記念」50ペンス銀貨 ホログラム銀メダル付 20,000セット	 　	 ￥　4,000

499． 造幣局 通常貨6種プルーフセット 令和元年（2019年） JNDA06-112　Proof Set (6)
通常貨6種及び年銘板	 　	 ￥　5,000
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紙 幣 類 / Paper Money

500

500． 明治通宝 1円・半円・20銭 3枚揃 明治5年～32年（1872～1899年）　Meiji Tsuho 1 Yen・Half Yen・20 Sen 3-Paper Money
【1円札 JNDA-紙1C】112.00×72.00mm 【半円札 JNDA-紙1D】89.00×53.00mm 
【20銭札 JNDA-紙1E】87.00×53.00mm	 　3枚揃美	 ￥　13,000

501

501． 神功皇后1円札 明治14年～32年（1881～1899年） JNDA-紙4B　Revised 1 Yen Jinko JNDA11-19
77.00×131.00mm　日本貨幣協同組合鑑定書付(H9.5.12)	 　美	 ￥　35,000

502

502． 裏大黒5円札 明治19年～昭和14年（1886～1939年） JNDA-紙5A　5 Yen Daikoku JNDA11-24
87.00×152.00mm　裏に大黒天	 　美／極美	 ￥　370,000
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503

503． 大黒1円札 明治18年（1885年） JNDA-紙5B　1 Yen Daikoku JNDA11-25 78.00×135.00mm　	 　美／極美	 ￥　39,000

504 505

504． 漢数字1円札 明治22年（1889年） JNDA-紙6C　1 Yen Kan Suji JNDA11-29 85.00×145.00mm　	 　未使用	 ￥　30,000

505． 漢数字1円札 JNDA-紙6C　 	 　極美／未	 ￥　28,000

506

507

506． 中央武内5円札 前期（万葉） 明治32年～昭和14年（1899～1939年） JNDA-紙7C　
5 Yen Chuo-Takenouchi Early Variety JNDA11-32 85.00×146.00mm　	 　美	 ￥　45,000

507． 中央武内5円札 後期（アラビア） JNDA-紙7C　Late Variety 組番号：5	 　美	 ￥　50,000



－60－ －61－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

508

508． 裏紫100円札（アラビア記号） 明治33年～昭和14年（1900～1939年） JNDA-紙7A　100 Yen Uramurasaki JNDA11-30
104.00×180.00mm　	 　極美／未	 ￥　280,000

509

510 511

509． 裏紫100円札（アラビア記号） JNDA-紙7A　 	 　美／極美	 ￥　200,000

510． 裏猪10円札 前期（万葉） 明治32年～昭和14年（1899～1939年） JNDA-紙7B　
10 Yen Ura Inoshishi Early Variety JNDA11-31 95.00×159.00mm　	 　極美	 ￥　80,000

511． 裏猪10円札 前期（万葉） JNDA-紙7B　Early Variety 	 　美	 ￥　45,000
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512

513

514

512． 透かし大黒5円札 明治43年～昭和14年（1910～1939年） JNDA-紙8　
5 Yen Sukashi Daikoku JNDA11-33 78.00×136.00mm　	 　美／極美	 ￥　45,000

513． 透かし大黒5円札 JNDA-紙8　 	 　極美／未	 ￥　130,000

514． 透かし大黒5円札 JNDA-紙8　 	 　極美	 ￥　50,000

515
516

515． 横書き20円札 大正6年～昭和14年（1917～1939年） JNDA-紙9A　
20 Yen Yokogaki JNDA11-34 86.00×149.00mm　	 　美／極美	 ￥　150,000

516． 大正武内5円札 大正5年～昭和14年（1916～1939年） JNDA-紙9C　5 Yen Taisyo-Takenouchi JNDA11-36
73.00×130.00mm　組番号：114	 　極美	 ￥　18,000
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517

518

517． アラビア数字1円札 7枚揃 大正5年（1916年） JNDA-紙9D　1 Yen Arabiya Suji 7-Pieces JNDA11-37
85.00×145.00mm　230番 7連番	 　7枚揃未使用	 ￥　14,000

518． アラビア数字1円札 9枚揃 JNDA-紙9D　9-Pieces 418番 9連番	 　9枚揃未使用	 ￥　5,000
519． 大正小額紙幣20銭札 大正6年（1917年） 2枚揃 JNDA-紙10B　20 Sen Taisho 2-Pieces JNDA11-39

58.00×92.00mm　	 　極美	 ￥　8,000

520 521

520． 大正小額紙幣10銭札 全年号5枚揃 大正6年～大正10年（1917～1922年） JNDA-紙10C　
10 Sen Taisho 6-Pieces Complete Year JNDA11-40 54.00×86.00mm　	 　全年号5枚揃未使用	 ￥　6,000

521． 大正小額紙幣10銭札 4枚揃 大正9年（1920年） JNDA-紙10C　4-Pieces 帯封崩し	 　4枚揃未使用	 ￥　4,000
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522

523
522． 裏赤200円札 昭和2年～21年（1927～1946年） JNDA-紙11　200 Yen Uraaka JNDA11-43

97.00×188.00mm　	 　極美＋	 ￥　60,000
523． 裏赤200円札 JNDA-紙11　補修あり	 　美	 ￥　54,000

524

525 526
524． タテ書き20円札 昭和6年～21年（1931～1946年） JNDA-紙12B　20 Yen Fujiwara JNDA11-45

87.00×152.00mm　	 　未使用	 ￥　70,000
525． タテ書き20円札 JNDA-紙12B 	 　極美／未	 ￥　20,000
526． タテ書き20円札 JNDA-紙12B 組番号：8	 　美／極美	 ￥　15,000
527． タテ書き20円札 JNDA-紙12B 最初組/1番	 　美	 ￥　14,000
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528

528． 日本武尊1000円札 昭和17年～21年（1942～1946年） JNDA-紙13　1000 Yen Yamato Takeru JNDA11-48
100.00×172.00mm　日本武尊と建部神社	 　極美	 ￥　230,000

529 531
529． 藤原200円札 昭和17年～21年（1942～1946年） JNDA-紙14A　200 Yen Fujiwara JNDA11-49

97.00×165.00mm　	 　完全未使用	 ￥　35,000

530． 藤原200円札 JNDA-紙14A 	 　未使用	 ￥　25,000

531． 藤原200円札 JNDA-紙14A 	 　未使用	 ￥　25,000

532． 藤原200円札 2枚揃 JNDA-紙14A　200 Yen Fujiwara 2-Pieces JNDA11-49 97.00×165.00mm　	 　2枚揃極美	 ￥　38,000

533

533． エラー紙幣 2枚揃　Wake and Sugawara Printed Error 2-pieces
①和気1次10円札 エラー札 昭和5年～21年（1930～1946年） JNDA-紙12C (81.00×142.00mm) 印刷ズレ 裏面「日本銀行」の印刷
完全出現 ②菅原道真2次5円札 エラー札 昭和17年～21年（1942～1946年） JNDA-紙14B (76.00×132.00mm) 印刷ズレ 
裏面「日本銀行」の印刷完全出現	 　2枚揃美／極美	 ￥　4,000
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534 535

536

534． 菅原道真3次5円札 エラー札 昭和18～21年（1943～1946年） JNDA-紙15C　5 Yen 3rd Sugahara Printed Error JNDA11-53
76.00×132.00mm　印刷ズレ	 　普	 ￥　2,000

535． 和気3次10円札 エラー札 昭和19年～21年（1945年～1946年） JNDA-紙16A　10 Yen 3rd Wake Mint Error JNDA11-55
81.00×142.00mm　インク漏れエラー	 　美	 ￥　2,000

536． 菅原道真4次5円札（赤番） エラー札 昭和19年～21年（1944～1946年） JNDA-紙16B　5 Yen 4th Sugahara Mint Error JNDA11-56
76.00×132.00mm　印刷ズレ	 　普	 ￥　3,000

537

538

537． 聖徳太子3次100円札 証紙付 昭和20年～21年（1945～1946年） JNDA-紙17A　100 Yen 3rd Shotoku with Stamp JNDA11-58
93.00×162.00mm　	 　未使用	 ￥　10,000

538． 聖徳太子3次100円札 JNDA-紙17A　	 　完全未使用	 ￥　30,000
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539

540

541
539． 聖徳太子3次100円札 2枚揃 JNDA-紙17A　2-Pieces	 　2枚揃未使用	 ￥　35,000

540． 和気4次10円札 前期 昭和20年～21年（1945～1946年） JNDA-紙17B　10 Yen 4th Wake Early Variety JNDA11-59
81.00×142.00mm　	 　極美／未	 ￥　7,000

541． 靖国50銭札 エラー札 昭和17～20年（1942～1945年） JNDA-紙19　50 Sen Yasukuni Mint Error JNDA11-61
65.00×105.00mm　印刷ズレ	 　普	 ￥　2,000

542
542． 在日米軍軍票 A20円券 昭和21年（1946年） JNDA-軍19A　Occupied U.S Army Note A20 Yen JNDA14-2

66.00×155.00mm　	 　極美／未	 ￥　30,000

543 544
543． 聖徳太子4次100円札 エラー札 昭和21年（1946年） JNDA-紙21A　100 Yen 4th Shotoku Mint Error JNDA11-64

93.00×162.00mm　印刷ズレ 凸版印刷 富士	 　美	 ￥　2,000

544． 聖徳太子4次100円札 エラー札 JNDA-紙21A　Mint Error 印刷ズレ 凸版印刷 富士	 　美	 ￥　2,000
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545
545． 議事堂10円札 10枚揃 昭和21年（1946年） JNDA-紙21B　10 Yen 4th Gijido 10-Pieces JNDA11-65

帯封崩し	 　10枚揃未使用	 ￥　5,000
546． 議事堂10円札 エラー札 JNDA-紙21B　Mint Error 印刷ズレ	 　極美／未	 ￥　3,000

548

547

547． 聖徳太子10000円札（アルファベット2桁） 20枚揃 昭和33年～（1958年～） JNDA-紙26A　
Shotoku 10000 Yen 20-Pieces JNDA11-75 84.00×174.00mm　	 　20枚揃未使用	 ￥　260,000

548． 聖徳太子5000円札（アルファベット2桁） 11枚揃 昭和32年（1957年） JNDA-紙26B　
Shotoku 5000 Yen 11-Pieces JNDA11-76 80.00×169.00mm　	 　11枚揃未使用	 ￥　77,000
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551

549

549． 守礼門 2000円札 平成12年（2000年） JNDA11-82　Syureimon 2000 Yen JNDA11-82
76.00×154.00mm　	 PCGS 68 Superb Gem UNC　未使用	 ￥　3,000

550． 守礼門 2000円札 JNDA11-82　 	 PCGS 68 Superb Gem UNC　未使用	 ￥　3,000

551． 守礼門 2000円札 JNDA11-82 	 PCGS 69 Superb Gem UNC　未使用	 ￥　3,000

552

552． 福沢諭吉10000円札 珍番 平成16年（2004年） JNDA11-83　10000 Yen Fukuzawa Unique Serial Number JNDA11-83
76.00×160.00mm　XY333333M	 　未使用	 ￥　20,000
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553

553． 日華事変軍票 2枚揃　Military Notes Of The China Japanese Incident 2-Pieces
①甲号10銭札 昭和12年（1937年） JNDA-軍5D (119.00×72.00mm) 美 
②甲号1円札 昭和12年（1937年） JNDA-軍5B (130.00×80.00mm) 極美	 　2枚揃	 ￥　18,000

MEMO
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アンドラ / Andorra

554 555
554． 新憲法制定 50ディナール金･銀2色貨 1994年 KM104　1st Anniversary Andorran Constitution Bi-Metallic Gold and Silver 50 Diners

159.11g（金3.60g 銀155.51g）　金.917 銀.925　65.00mm　5,000枚　	 　未使用	 ￥　10,000
555． 聖年2000年 10ディナール銀貨8種揃プルーフセット 1999年 KM156～163　Jubilee 2000 Silver 10 Diners Proof Set (8)

31.47g　.925　38.61mm　15,000セット　	 　8種揃プルーフ	 ￥　8,000

アルゼンチン / Argentina

556

556． 女神頭像 1アルゼンチノ（5ペソ）金貨 1883年 KM31　Capped Liberty Gold 1 Argentino (5 Pesos)
8.06g　.900　22.20mm　	 　美	 ￥　35,000

アルメニア / Armenia

557
557． 星座シリーズ ＜蠍座＞ 10000ドラムカラー金貨 2008年 KM173　Zodiac Series <Scorpio> Colorized Gold 10000 Dram

8.60g　.900　22.00mm　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　40,000

オーストラリア / Australia

558 559 560
558． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1ソブリン金貨 1882年(M) KM7　Victoria Young Head Gold Sovereign

7.98g　.917　22.00mm　	 　美	 ￥　40,000
559． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1ソブリン金貨 1886年(M) KM7　	 　美	 ￥　40,000
560． コアラ図 200ドル金貨 1986年 KM86　Koala Gold Proof 200 Dollars

10.00g　.916　24.20mm　16,654枚　	 　プルーフ	 ￥　45,000

外 国 / World Coinage
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561 562
563

561． ナゲット金貨2種揃プルーフセット 1987年 KMPS53　Australian Nugget Gold Proof Set (2)
【15ドル(1/10オンス) KM95】3.11g .9999 16.10mm 
【25ドル(1/4オンス) KM96】7.75g .9999 20.10mm 3,000セット	 　2種揃プルーフ	 ￥　60,000

562． ナゲット金貨2種揃プルーフセット 1988年 KMPS58　Australian Nugget Gold Proof Set (2)
【15ドル(1/10オンス) KM104】3.11g .9999 16.10mm 
【25ドル(1/4オンス) KM105】7.75g .9999 20.10mm 1,000セット	 　2種揃プルーフ	 ￥　60,000

563． ワライカワセミ鳥図 1ドル（1オンス）銀貨 1996年 KM701　Kookaburra 1oz Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.00mm　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000

564（50%縮小）
564． ワライカワセミ鳥図 30ドル（1キロ）銀貨 1998年 KM495　Kookaburra 1Kg Silver 30 Dollars

1,000.00g　.999　100.00mm　4,688枚　	 　未使用	 ￥　50,000

オーストリア / Austria

565
566

567
565． ザルツブルク マクシミリアン･ガンドルフ像 1/4ターレル銀貨 1682年 KM231　Salzburg Maximilian Gandolph Silver 1/4 Thaler

6.15g　28.00mm　	 　美	 ￥　8,000
566． フランツ・ヨーゼフ像 100コロナ金貨（再鋳貨） 1915年 KM2819　Franz Joseph I Restrike Gold 100 Corona

33.88g　.900　37.00mm　	 　未使用	 ￥　180,000
567． 鷲図 5シリングアルミ貨 1952年 KM2879　Imperial Eagle Aluminum Proof 5 Schilling

4.00g　31.00mm　	 　プルーフ	 ￥　2,000
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バ ハ マ / Bahama

568
569

570

571

568． 新憲法制定 ＜帆船サンタマリア号＞ 50ドル金貨 1967年 KM13　
Adoption of New Constitution <Santa Maria> Gold Proof 50 Dollars
19.97g　.917　28.40mm 850枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000

569． 新憲法制定 ＜コロンブス上陸＞ 100ドル金貨 1967年 KM14　
Adoption of New Constitution <Columbus Landing> Gold 100 Dollars
39.94g　.917　36.00mm　1,200枚　	 　未使用	 ￥　240,000

570． 紋章図 100ドル金貨 1971年 KM31　Shield with Crown Gold Proof 100 Dollars
39.94g　.917　36.00mm　	 　プルーフ	 ￥　240,000

571． マカジキ図 50ドル金貨 1982年 KM92　Marlin Swordfish Gold Proof 50 Dollars
2.68g　.500　17.00mm　841枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000

ブ ー タ ン / Bhutan

572 573

574

572． ジグミ･ワンチュク即位40周年記念 1セルタム金貨 1966年 KM33　
40th Anniversary-Accession of Jigme Wandgchuk Gold Proof 1 Sertum
7.98g　.917　23.00mm　598枚　	 　プルーフ	 ￥　40,000

573． ジグミ･ワンチュク即位40周年記念 2セルタム金貨 1966年 KM34　
40th Anniversary-Accession of Jigme Wandgchuk Gold Proof 2 Sertums
15.98g　.917　30.00mm　598枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000

574． ジグミ･ワンチュク即位40周年記念 5セルタム金貨 1966年 KM35　
40th Anniversary-Accession of Jigme Wandgchuk Gold Proof 5 Sertums
39.94g　.917　36.00mm　598枚　	 　プルーフ	 ￥　240,000
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ビ ル マ / Burma

575

576

575． 1チャット銀貨及び1ム銀貨 2点揃　Silver 1 kyat And 1 Mu 2-Pieces
①孔雀図 1チャット銀貨 SC1214（1852年）KM10 （11.66g .917 31.00mm） 
②孔雀図 1ム銀貨 SC1214（1852年）KM7.2 （1.45g .917 約16mm）	 　2点揃普／美	 ￥　4,000

576． エドワード8世像／孔雀図 白銅貨メダル 1936年 X20a　Edward VIII Peacock Copper-Nickel Medal
20.25g　.9167　200枚　	 　未使用	 ￥　1,000

ボ リ ビ ア / Bolivia

577

577． ボリバール像 4ソル銀貨 1854年(PAZ F) KM125　Bolivar Silver 4 Soles 13.50g　.667　	 　美／極美	 ￥　7,000

ブ ラ ジ ル / Brazil

578 579

580

578． ジョアン6世統治 960レイス銀貨 1816年(R) KM313　Joao　Prince　Regent Silver 960 Reis
27.07g　.903　トーン	 　極美／未	 ￥　10,000

579． ペドロ1世 80レイス銅貨 1828年(R) KM366.1　Pedro Ⅰ Copper 80 Reis 28.69g　	 　美	 ￥　2,000

580． 独立150周年記念 300クルゼイロ金貨 1972年(a) KM584　150th Anniversary of Independence Gold 300 Cruzeiros
16.65g　.920　27.50mm　50,000枚　	 　未使用	 ￥　80,000
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英領バージン諸島 / British Virgin Islands

581 582

581． アジサシ鳥 100ドル金貨 1975年 KM7　Royal Tern Gold 100 Dollars
7.10g　.900　24.20mm　	 　未使用	 ￥　30,000

582． 花 ＜ジンジャー･トーマス＞ 100ドル金貨 1984年 KM39　Flora - Ginger Thomas Gold Proof 100 Dollars
7.10g　.900　24.17mm　25枚　	 　プルーフ	 ￥　32,000

ブ ル ネ イ / Brunei

583
584

583． 通貨局10周年 10ドル銀貨 1977年 KM21　10th Anniversary of Brunei Currency Board Silver Proof 10 Dollars
28.28g　.925　38.00mm　10,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000

584． スルタン戴冠10周年 1000ドル金貨 年号なし（1978年） KM22　10th Anniversary of Sultans Coronation Gold Proof 1000 Dollars
50.00g　.917　40.00mm　1,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　300,000

カンボジア / Cambodia

585
586

585． 世界の不思議 ＜アンコールワット＞ 3000リエル金貨 2001年 KM99　Wonders of The World <Angkor Wat> Gold 3000 Riels
1.24g　.9999　13.92mm　28,000枚　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　5,000

586． 日本・カンボジア友好60周年記念 3000リエルカラー銀貨 2013年 KM140　	
60th Anniversary of Friendship between Japan and Cambodia Colorized Silver Proof 3000 Riels
20.00g　.925　35.00mm　10,000枚　日本造幣局製造	 　プルーフ	 ￥　3,000

カ ナ ダ / Canada

587 588 589

587． ジョージ5世像 5ドル金貨 1913年 KM26　George V Gold 5 Dollars
8.36g　.900　21.50mm　98,832枚　	 　極美／未	 ￥　50,000

588． ジョージ5世像 5ドル金貨 1914年 KM26　	 　極美／未	 ￥　50,000

589． ジョージ5世像 10ドル金貨 1912年 KM27　George V Gold 10 Dollars
16.71g　.900　27.00mm　74,759枚　	 　極美＋	 ￥　100,000
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590

590． 各種記念100ドル金貨 10種揃プルーフセット 1976～1985年　Canadian Commemorative Gold 100 Dollars Proof Set (10)
16.97g　.917　27.00mm（1976年のみ25.00mm）　①1976年 モントリオールオリンピック記念 KM116 ②1977年 エリザベス2世女王
在位25周年記念 KM119 ③1978年 団結 KM122 ④1979年 国際児童年記念 KM126 ⑤1980年 北極諸島100周年記念 ⑥1981年 国
家制定記念 KM131 ⑦1982年 新憲法制定記念 KM137 ⑧1983年 ニューファンドランド400周年記念 KM139 ⑨1984年 カナダ発
見450周年記念 KM142 ⑩1985年 カナダ国立公園100周年記念 KM144	 　10種揃プルーフ	 ￥　700,000

596

591 594 595

591． メイプルリーフ 5ドル（1/10オンス）金貨 1982年 KM135　Maple Leaf 1/10oz Gold 5 Dollars
3.12g　.9999　16.00mm　	 　未使用	 ￥　15,000

592． メイプルリーフ 5ドル（1/10オンス）金貨 1982年 KM135　	 　未使用	 ￥　15,000

593． メイプルリーフ 5ドル（1/10オンス）金貨 1983年 KM135　	 　未使用	 ￥　15,000

594． メイプルリーフ 5ドル（1/10オンス）金貨 1988年 KM135　	 　未使用	 ￥　16,000

595． カナダ発見450周年記念 100ドル金貨 1984年 KM142　
450th Anniversary of Jaques Cartier's landing at Gaspe Gold Proof 100 Dollars
16.97g　.917　27.00mm　	 　プルーフ	 ￥　80,000

596． メイプルリーフ発行10周年記念 5ドルプラチナ･金･銀貨3種揃プルーフセット 1989年 KMPS13　
10th Anniversary of Maple Leaf Issue Gold, Silver and Platinum Proof Set 5 Dollars (3)
【5ドルプラチナ貨 KM164】3.12g .9995 16.00mm 【5ドル金貨 KM135】3.12g .9999 16.00mm 
【5ドル銀貨 KM163】31.39g .9999 38.00mm 9,979セット	 　3種揃プルーフ	 ￥　30,000
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597 598

599 600

601 602

597． ヨハネ･パウロ2世追悼記念 75ドル金貨 2005年 KM567　Funeral of John Paul II Gold Proof 75 Dollars
31.44g　.4166　36.07mm　1,870枚　	 　プルーフ	 ￥　50,000

598． 標準時刻 ＜中央カナダの6時＞ 300ドル金貨 2005年 KM570.3　Standard Time <Central 6 PM> Gold Proof 300 Dollars
45.00g　.583　40.00mm　200枚　	 　プルーフ	 ￥　155,000

599． トーテム･ポール図 300ドル金貨 2005年 KM600　Totem Pole Gold Proof 300 Dollars
45.00g　.583　40.00mm　948枚　	 　プルーフ	 ￥　155,000

600． 犬ぞりチーム 250ドル金貨 2006年　Dog Sled Team Gold Proof 250 Dollars
45.00g　.583　40.00mm　900枚　	 　プルーフ	 ￥　155,000

601． カナダ初の宇宙遊泳5周年記念 ＜カナダーム＞ 300ドルカラー金貨 2006年　
5th Anniversary of Canada's First Spacewalk <Canadarm> Colorized Gold Proof 300 Dollars
45.00g　.583　40.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　155,000

602． 壮大な自然のパノラマ ＜カナディアンロッキー＞ 300ドルホログラム金貨 2007年 KM740　
Panorama of Grandeur <Canadian Rockies> Hologram Gold Proof 300 Dollars
45.00g　.583　40.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　155,000

603
603． バンクーバーオリンピック 第1次 75ドルカラー金貨3種揃プルーフセット 2007年　

Vancouver Olympic I Colorized Gold Proof Set 75 Dollars (3)
12.00g　.583　27.00mm　＜騎馬警官 KM749＞＜プライド KM747＞＜カナダガン KM748＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　120,000
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604（50％縮小）

605

606 607

609（50％縮小）
608

604． バンクーバーオリンピック 第1次＜初期のカナダ＞ 250ドル（1キロ）銀貨 2007年 KM751　
Vancouver Olympic Winter Games Series I <Early Canada> 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.60mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

605． ケナガマンモス図 300ドル プラチナ貨 2007年 KM753　Wooly Mammoth Platinum Proof 300 Dollars
31.00g　.9995　30.00m　400枚　	 　プルーフ	 ￥　110,000

606． バンクーバーオリンピック 第2次 75ドルカラー金貨3種揃プルーフセット 2008年　
Vancouver Olympic Winter Games Series II Colorized Gold Proof Set 75 Dollars (3) 12.00g　.583　27.00mm　
＜4つのマスク KM821＞＜オリンピック開催地 KM947＞＜イヌクシュク KM820＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　135,000

607． カナダの偉業＜IMAXシアター＞ 300ドル金貨 2008年 KM827　Canadian Achievements <IMAX Theater> Gold Proof 300 Dollars
45.00g　.583　40.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　155,000

608． バンクーバーオリンピック 第2次 ＜競技＞ 300ドル金貨 2008年 KM830　
Vancouver Olympic Winter Games Series II <Competition> Gold Proof 300 Dollars
60.00g　.583　50.00mm　334枚　	 　プルーフ	 ￥　200,000

609． バンクーバーオリンピック 第2次 ＜統合に向けて＞ 250ドル（1キロ）銀貨 2008年 KM833　
Vancouver Olympic Winter Games Series II <Towards Confederation> 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.60mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
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610
611（50％縮小）

612
613

614（50％縮小） 615（50％縮小） 616（50％縮小）

610． バンクーバーオリンピック 第3次 ＜友情＞ 300ドル金貨 2009年 KM911　
Vancouver Olympic Winter Games Series III <Friendship> Gold Proof 300 Dollars
60.00g　.583　50.00mm　880枚　	 　プルーフ	 ￥　200,000

611． バンクーバーオリンピック 第3次 ＜近代のカナダ＞ 250ドル（1キロ）銀貨 2009年 KM949　
Vancouver Olympic Winter Games Series III <The Canada of Today> 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.80mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

612． ステップバイソン 300ドルプラチナ貨 2009年 KM951　Steppe Bison Platinum Proof 300 Dollars
31.16g　.9995　30.00mm　200枚　	 　プルーフ	 ￥　110,000

613． バンクーバーオリンピック 第3次 75ドルカラー金貨3種揃プルーフセット 2009年　
Vancouver Olympic Winter Games Series III Colorized Gold Proof Set 75 Dollars (3) 12.00g　.583　27.00mm　
＜ヘラジカ KM908＞＜トーチとスピリット KM909＞＜オオカミ KM910＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　135,000

614． バンクーバーオリンピック 第5次 ＜イーグル＞ 250ドル（1キロ）銀貨 2010年 KM981　
Vancouver Olympic Winter Games Series V <The Eagle> 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.80mm　1,500枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

615． バンクーバーオリンピック 第5次 ＜イーグル＞ 250ドル（1キロ）銀貨アンティーク仕上げ 2010年 KM981　
Vancouver Olympic Winter Games Series V <The Eagle> 1kg Antique Finish Silver 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.80mm　1,500枚　	 　未使用	 ￥　70,000

616． バンクーバーオリンピック 第5次 ＜イーグル＞ 250ドル（1キロ）カラー銀貨 2010年 KM981a　
Vancouver Olympic Winter Games Series V <The Eagle> 1kg Colorized Silver 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.80mm　1,500枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
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621（50％縮小） 622（50％縮小） 623（50％縮小）

617

618

619（50％縮小）

620

617． メイプルリーフ 75ドルカラー金貨4種揃プルーフセット 2010年　Maple Leaf Colorized Gold Proof Set 75 Dollars (4)
12.00g　.583　27.00m　各1,000枚　＜春 KM1002＞＜夏 KM1003＞＜秋 KM1004＞＜冬 KM1005＞
	 	 　4種揃プルーフ	 ￥　165,000

618． バンクーバーオリンピック特別版 50ドルカラー金貨3種揃セット 2008～2010年　	
Vancouver Olympic Winter Games Special Colorized Gold Set 50 Dollars (3)
31.16g　.9999　30.00mm　200セット　＜アイスホッケー 2010年 KM1029a＞＜サンダーバード 2009年 KM1037a＞
＜メイプルリーフ 2008年 KM1042a＞	 　3種揃未使用	 ￥　560,000

619． バンフ国立公園125周年記念 250ドル（1キロ）銀貨 2010年 KM1044　
125th Anniversary of the Banff National Park of Canada 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.80mm　750枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

620． メイプルリーフ 金・銀貨2種揃ピエフォーリバースプルーフセット　Maple Leaf Gold and Silver Piedfort Reverse Proof Set (2)
【5ドル銀貨 KM1077】31.39g .9999 34.00mm 9,000枚 
【10ドル金貨】6.24g .9999 16.00mm 3,000枚	 　2種揃ピエフォーリバースプルーフ	 ￥　40,000

621． メイプルリーフ･フォーエバー 250ドル（1キロ）銀貨 2011年 KM1160　Maple Leaf Forever 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.60mm　999枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

622． 十二支干支動物 辰年龍図 250ドル（1キロ）銀貨 2012年 KM1185　Year of the Dragon 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.60mm　1,550枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

623． メイプルリーフ･フォーエバー 250ドル（1キロ）銀貨 2012年 KM1272　Maple Leaf Forever 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.80mm　1,450枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000
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624（50%縮小） 625（50%縮小） 626（50%縮小）

629（50%縮小）

627 628

630 631

624． ロバート･ベイトマン ＜ヘラジカの家族＞ 250ドル（1キロ）銀貨 2012年 KM1277　
Robert Bateman <The Moose Family> 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　101.60mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

625． 十二支干支動物 巳年蛇図 250ドル（1キロ）銀貨 2013年 KM1364　Year of the Snake 1kg Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　102.10mm　888枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

626． メイプルリーフ･フォーエバー 250ドル（1キロ）銀貨金メッキ付 2013年 KM1438　
Maple Leaf Forever 1kg Silver Proof Partial Gilt 250 Dollars
1,000.00g　.9999　102.10mm　600枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

627． ワールド･ベースボール･クラシック 金貨3種揃プルーフセット 2013年　World Baseball Classic Gold Proof Set (3)
【150ドル金貨 KM1418】15.60g .9999 25.00mm 3,500枚 
【75ドル金貨 KM1378、1379】7.77g .9999 20.00mm 各3,500枚	 　3種揃プルーフ	 ￥　220,000

628． メイプルリーフと1953年のエリザベス2世女王像 10ドル金貨 2014年　Maple Leaf and Elizabeth II Effigy (1953) Gold 10 Dollars
7.80g　.9999　20.00m　1,500枚　	 　リバースプルーフ	 ￥　48,000

629． メイプルリーフ･フォーエバー 250ドル（1キロ）カラー銀貨 2014年　Maple Leaf Forever 1kg Colorized Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　102.10mm　600枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

630． メイプルリーフと1965年のエリザベス2世女王像 10ドル金貨 2015年　Maple Leaf and Elizabeth II Effigy (1965) Gold 10 Dollars
7.80g　.9999　20.00mm　1,500枚　	 　リバースプルーフ	 ￥　48,000

631． ユネスコ世界遺産 ＜カナディアンロッキー山脈と富士山＞ 50ドル金貨 2015年　
UNESCO World Heritage <Rocky Mountains Mount Fuji> Gold Proof 50 Dollars
7.80g　.9999　20.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　48,000
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634 635 636

632（50%縮小）

633

632． メイプルリーフ･フォーエバー 250ドル（1キロ）ホログラム銀貨 2015年　Maple Leaf Forever 1kg Hologram Silver Proof 250 Dollars
1,000.00g　.9999　102.10mm　500枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

633． メイプルリーフと2003年のエリザベス2世女王像 10ドル金貨 2016年　Maple Leaf and Elizabeth II Effigy (2003) Gold 10 Dollars
7.80g　.9999　20.00mm　1,000枚　	 　リバースプルーフ	 ￥　48,000

634． スター･トレック エンタープライズ NX-01 10ドルカラー銀貨 2018年　	
STAR TREK: ENTERPRISE NX-01 Colorized Silver Proof 10 Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

635． 新スター･トレック NCC-1701-D 10ドルカラー銀貨 2018年　
STAR TREK: THE NEXT GENERATION NCC-1701-D Colorized Silver Proof 10 Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

636． スター･トレック U.S.S.ヴォイジャー NCC-74656 10ドルカラー銀貨 2018年　	
STAR TREK: U.S.S.VOYAGER NCC-74656 Colorized Silver Proof 10 Dollars
15.87g　.9999　34.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

チ　リ / Chile

637 638

639
640 641

637． フェルディナンド7世像 8エスクード金貨 1811年(FJ) KM72　Ferdinand VII Gold 8 Escudos
27.06g　.875　38.00mm　44,000枚　	 PCGS AU58　極美＋	 ￥　200,000

638． コンドル 1ペソ銀貨 1886年 KM142.1　Condor Silver 1 Pesos　25.00g　.900　37.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000

639． 女神頭像 20ペソ金貨 1961年 KM168　Head Left Gold 20 Pesos　4.07g　.900　18.50mm　20,000枚　	 　極美／未	 ￥　18,000

640． 女神頭像 50ペソ金貨 1961年 KM169　Head Left Gold 50 Pesos　10.17g　.900　24.50mm　20,000枚　	 　未使用	 ￥　45,000

641． 女神頭像 100ペソ金貨 1961年 KM175　Head Left Gold 100 Pesos　20.34g　.900　31.00mm　	 　未使用	 ￥　90,000
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コロンビア / Colombia

642

642． ボリバール像 5ペソ金貨 1924年 KM204　Bolivar Gold 5 Pesos 7.99g　.917　21.80mm　	 　極美／未	 ￥　35,000

クック諸島 / Cook Islands

643

644

645

646 647

643． ミッフィー誕生50周年記念 50ドルカラー金貨 2005年　Miffy 50th Anniversary Colorized Gold Proof 50 Dollars
15.55g　.9999　25.10mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

644． インペリアル･イースターエッグ 5ドルカラー銀貨金メッキ付 2012年 KM1379　
Imperial Easter Egg Colorized Silver Partial Gild Proof 5 Dollars
20.00g　.999　30.00×43.00mm　2,500枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

645． 北海道新幹線（新青森－新函館北斗間）開業記念 25ドルカラーホログラム銀貨 2016年　
Commemoration of Starting Hokkaido Shinkansen Colorized Hologram Silver Proof　25 Dollars
155.50g　.999　65.00mm　2,016枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　8,000

646． 天皇陛下御即位30周年記念 皇居の花暦 2ドルカラー銀貨12種揃プルーフセット 2018年　
30th Anniversary of the Coronation Colorized Silver Proof Set 2 Dollars (12)
8.00g　.999　38.61mm　500セット　1月福寿草、2月紅白梅、3月桜、4月藤、5月花菖蒲、6月紫陽花、7月薮萱草、
8月蓮、9月彼岸花、10月柚香菊、11月寒椿、12月松 保証書なし	 　12種揃プルーフ	 ￥　30,000

647． 天皇陛下御即位記念 皇居の花暦 2ドルカラー銀貨 2点揃 2019年　
Commemorating the Coronation of the Emperor Colorized Silver Proof 2 Dollars 2-Coin
8.00g　.999　38.61mm　①富士見多門櫓の浜茄子 2ドルカラー銀貨 2019年 
②御所バラ花壇のプリンセスミチコ 2ドルカラー銀貨 2019年	 　2点揃プルーフ	 ￥　4,000
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648 649
650

651

652

653

654 655

キューバ / Cuba
648． 革命家ホセ･マルティ像 5ペソ金貨 1916年 KM19　Jose Marti Gold 5 Pesos

8.36g　.900　21.00mm　	 　極美／未	 ￥　37,000

キプロス / Cyprus
649． ヴィクトリア女王像 9ピアストル銀貨 1901年 KM6　Victoria Silver 9 Piastres 5.66g　.925　	 　美	 ￥　2,000

チェコスロバキア / Czechoslovakia
650． プラハ国立劇場100周年記念 10コルン銀貨 年号なし（1968年） KM63　Centennial Prague National Theater Silver Proof 10 Korun

12.00g　.500　30.00mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　2,000

チュニジア / Tunisia
651． ムハンマド8世 100フラン金メダル AH1366（1946(a)年） KMX6　Muhammad VIII Gold Medal 100 Francs

6.55g　.900　33枚　稀品 発行数33枚	 　未使用	 ￥　100,000

東カリブ海諸国 / Eastern Caribbean States
652． 国際身障者年 500ドル金貨 1981年 KM21　International Year of Disabled Persons Gold Proof 500 Dollars

15.98g　.917　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　78,000

エクアドル / Ecuador
653． エクアドル中央銀行70周年記念 1スクレ金貨 1997年 KM111　70th Anniversary of Central Bank of Ecuador Gold Proof 1 Sucre

31.10g　.900　40.00mm　2,000枚　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　160,000

エジプト / Egypt
654． 古代芸術品 黄金の雄羊頭 100ポンド金貨 1987年 KM613　The Golden Ram Gold Proof 100 Pounds

17.15g　.900　32.00mm　7,500枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　90,000
655． クレオパトラ像 5ポンド銀貨 1993年 KM735　Cleopatra Silver Proof 5 Pounds

22.50g　.999　39.00mm　50,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000
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エチオピア / Ethiopia

656

656． ハイレ･セラシエ1世生誕75周年記念 20ドル金貨 1966年 KM39　75th Anniversary-Birth of Haile Selassie Gold Proof 20 Dollars
8.00g　.900　25.00mm　25,000枚　	 　プルーフ	 ￥　36,000

フランス / France

657

658

659

660
661

662
663

657． ナポレオン1世 月桂冠像 40フラン金貨 1811年(A) KM696.1　Napoleon I Laureate Head Gold 40 Francs
12.90g　.900　26.00mm　	 　普／美	 ￥　60,000

658． ヘラクレス立像 5フラン銀貨 1849年(A) KM756.1　Hercules Silver 5 Francs
25.00g　.900　37.50mm　	 　普	 ￥　2,000

659． セレス像 20フラン金貨 1851年(A) KM762　Ceres Gold 20 Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　極美	 ￥　38,000

660． ナポレオン3世 無冠像 50フラン金貨 1857年(A) KM785.1　Napoleon III Gold 50 Francs
16.12g　.900　28.00mm　	 　極美	 ￥　95,000

661． ナポレオン3世 無冠像 100フラン金貨 1857年(A) KM786.1　Napoleon III Gold 100 Francs
32.25g　.900　35.00mm　	 　美／極美	 ￥　160,000

662． ナポレオン3世 月桂冠像 5フラン銀貨 1870年(A) KM799.1　Napoleon III Laureate Head Silver 5 Francs
25.00g　.900　37.70mm　	 　普	 ￥　2,000

663． ナポレオン3世像 月桂冠像 20フラン金貨 1865年(A) KM801.1　Napoleon III Laureate Head Gold 20 Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　極美／未	 ￥　35,000
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664
665

666 667

668 669 670

664． ヘラクレス立像 5フラン銀貨 1873年(A) KM820.1　Hercules Silver 5 Francs
25.00g　.900　37.00mm　フランスコイン史に、時代を超えて度々登場する有名なデザイン。	 　極美	 ￥　3,000

665． エンゼル図 50フラン金貨 1904年(A) KM831　Standing Genius Gold 50 Francs
16.13g　.900　28.10mm　20,000枚　	 　極美／未	 ￥　95,000

666． エンゼル図 100フラン金貨 1879年(A) KM832　Standing Genius Gold 100 Francs
32.25g　.900　35.00mm　39,000枚　	 　極美／未	 ￥　160,000

667． エンゼル図 100フラン金貨 1886年(A) KM832　ケース欠けあり	 PCGS MS63　極美／未	 ￥　210,000

668． 女神立像 1フラン銀貨 1898年 KM844.1　Standing Liberty Silver Matte Proof 1 Franc
5.00g　.835　23.00mm　トーン	 　極美マットプルーフ	 ￥　10,000

669． ルースター図 20フラン金貨 1899年 KM857　Rooster Gold 20 Francs
6.45g　.900　21.00mm　	 　未使用	 ￥　35,000

670． エミール・ゾラ生誕100周年記念 100フラン金貨 1985年 KM957b　100th Anniversary－Birth of Emile Zola Gold Proof 100 Francs
17.00g　.920　31.00mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

671 672

671． ルーブル美術館200年記念 ＜王女マルガリータ＞ 100フラン銀貨 1993年 KM1021　
Louvre 200th Anniversary <Marie Marguerite> Silver Proof 100 Francs
22.26g　.900　37.00mm　20,000枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　3,000

672． ルーブル美術館200年記念 ＜皇帝ナポレオンと皇后ジョゼフィーヌの戴冠式＞ 100フラン銀貨 1993年 KM1022　
Louvre 200th Anniversary  <Sacre de Napoleon I> Silver Proof 100 Francs
22.26g　.900　37.00mm　20,000枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　3,000
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673

674

675

676 677

673． ルーブル美術館200年記念 第2次 100フラン銀貨3種揃プルーフセット 1993年　
Louvre 200th Anniversary Silver 100 Francs Proof Set (3)
22.20g　.900　37.00mm　各20,000枚　＜ミロのヴィーナス KM1020＞＜ナポレオン1世戴冠 KM1022＞
＜マルガリータ王女 KM1021＞	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

674． ワールドカップサッカー 第2次 10フラン銀貨4種揃プルーフセット 1997～1998年　World Cup Silver 10 Francs Proof Set (4)
21.16g　.900　37.00mm　各10,000枚　KM1161～1163、1167 保証書なし	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

675． ヨーロッパユーロ統合記念 6.55957フラン銀貨4種揃プルーフセット 1999～2000年　
Europa the France Euro Conversion Silver 6.55957 Francs Proof Set (4)
22.20g　.900　37.00mm　	 　4種揃プルーフ	 ￥　8,000

676． "最後のフラン" 1フラン波形銀貨 2001年 KM1290　"The Last Franc" Silver 1 Franc
17.80g　.900　33.00mm　50,000枚　	 　未使用	 ￥　5,000

677． ヴィクトル･ユーゴー ＜わんぱく小僧＞ 1-1/2ユーロカラー銀貨 2002年 KM1332　
Victor Hugo <Gavroche> Silver Proof 1-1/2 Euro
22.20g　.900　37.00mm　10,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000
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678

679

678． ハローキティ・パリの夢 1.5ユーロカラー銀貨3種揃プルーフセット 2005年　
Hello Kitty, Dream of Paris Colorized Silver 1-1/2 Euro Proof Set (3)
22.20g　.900　37.00mm　各4,000枚　＜カフェでパリジェンヌ気分 KM1427＞＜キティ パリの空を飛ぶ KM2036＞
＜シャンゼリゼショッピング KM1428＞ オリジナルケース入･保証書なし	 　3種揃プルーフ	 ￥　6,000

679． ハローキティ･パリの夢 ＜キティ&ダニエル ベルサイユデビュー＞ 50ユーロ（1オンス）カラー金貨 2005年　
Hello Kitty, Dream of Paris <Kitty & Daniel A Versailles> 1oz Colorized Gold Proof 50 Euro
31.10g　.999　37.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　180,000

680 681 682

683
仏領ギアナ / French Guiana
680． ブラジルボア 20ユーロ金貨 試鋳貨 2004年 KMXE15　Boa Constrictor (Essai Boa) Gold Proof 20 Euro Essai

8.53g　.917　27.10mm　	 PCGS SP65　プルーフ	 ￥　40,000

ドイツ帝国 / German Empire
プロシア / Prussia
681． フリードリヒ3世像 20マルク金貨 1888年（A） KM515　Friedrich III Gold 20 Mark

7.96g　.900　22.40mm　	 　極美	 ￥　40,000
682． ヴィルヘルム2世像 10マルク金貨 1900年（A） KM520　Wilhelm II Gold 10 Mark

3.98g　.900　19.50mm　	 　美	 ￥　20,000

ブランデンブルク / Brandenburg
683． 都市景観図 プロイセン･マクデブルク統一200周年記念 銀メダル 1880年　

200th Anniversary Preussen Magdeburg Unification Silver Medal 43.41g　	 　極美	 ￥　40,000
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684 685

686
687

688 689 690 691

サクソニー / Saxony

684． マイセン市 20マルク陶貨 1921年　Meissen Porcelain 20 Mark
(測定値) 8.96g　約39.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000

ウルツブルク / Wurzburg

685． フランツ・ルートヴィヒ・フォン・エルタール像 2ターレル銀貨 1786年 KM427　Franz Ludwig von Erthal Silver 2 Thaler
56.17g　トーン	 　極美	 ￥　120,000

レーゲンスブルク / Regensburg

686． アントン・イグナーツ･ヨーゼフ 1ターレル銀貨 1787年（BK） KM450　Anton Ignaz Joseph Silver 1 Thaler
28.01g　トーン	 PCGS AU58　極美＋	 ￥　40,000

東ドイツ / East Germany

687． ハイネ生誕175周年記念 10マルク銀貨 1972年 KM39　175th Anniversary-Birth of Heinrich Heine Silver 10 Mark
17.00g　.625　31.00mm　	 　未使用	 ￥　2,000

ジブラルタル / Gibraltar

688． ピーターラビット100周年記念 ＜ピーターラビット＞ 1/10クラウン金貨 1993年 KM203　
100 Years of the Tale of Peter Rabbit <Peter Rabbit> Gold Proof 1/10 Crown
3.11g　.9999　17.95mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥　16,000

689． ピーターラビット100周年記念 ＜ベンジャミンバニー＞ 1/10クラウン金貨 1993年 KM219　
100 Years of The Tale of Peter Rabbit <Benjamin Bunny> Gold Proof 1/10 Crown
3.11g　.9999　17.95mm　20,000枚　	 　プルーフ	 ￥　16,000

690． ロイヤル･ドッグ コリー 1/10ロイヤル（1/10オンス）金貨 1995年 KM320　Royal Dog－Collie 1/10oz Gold 1/10 Royal
3.11g　.9999　18.00mm　	 　未使用	 ￥　16,000

691． ピーターラビット100周年記念 1/5クラウンカラー金貨 2002年 KM990　
Peter Rabbit 100 Years Colorized Gold Proof 1/5 Crown
6.22g　.9999　22.00mm　3,500枚　	 　プルーフ	 ￥　33,000
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692

693

692． ピーターラビット100周年記念 1クラウンカラー銀貨 2002年 KM992a　
Peter Rabbit 100 Years Anniversary Colorized Silver Proof Crown
28.28g　.925　38.60mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

693． エリザベス2世女王生誕80周年記念 10ポンド（5オンス）銀貨 2006年　80th Birthday of Elizabeth II 5oz Silver Proof 10 Pounds
144.77g　.925　65.00mm　1,926枚　ダイヤモンド抜け	 　プルーフ	 ￥　6,000

英　国 / Great Britain

694 695

696 697 698

694． ジェームズ2世像 1クラウン銀貨 1687年 KM463　James II Silver Crown
29.97g　38.00mm　トーン	 NGC MS63　極美／未	 ￥　150,000

695． ジョージ2世像 1クラウン銀貨 1741年 KM575.2　George II Silver Crown
30.10g　.925　39.00mm　トーン	 PCGS MS62　極美	 ￥　100,000

696． ジョージ3世像 3ペンス銀貨 1763年 KM591　George III Silver 3 Pence
1.50g　.925 23.00mm　トーン	 　極美／未	 ￥　5,000

697． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 3ペンス銀貨 1886年 KM730　Victoria Young Head Silver 3 Pence
1.41g　.925　16.20mm　	 　未使用	 ￥　8,000

698． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド／楯図 1ソブリン金貨 1859年 KM736.1　Victoria Young Head Shield Gold Sovereign
7.98g　.917　22.00mm　	 　美	 ￥　40,000
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699 700

701 702

703 704

705 706 707

699． ヴィクトリア女王像 ヤングヘッド 1クラウン銀貨 1839年 KM741　Victoria Young Head Silver Proof Crown
28.27g　.925　38.10mm　トーン	 PCGS PR62　極美／未プルーフ	 ￥　1,100,000

700． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド ダブルフローリン銀貨 1889年 KM763　Victoria Jubilee Head Silver Double Florin
22.62g　.925　36.10mm　	 　普	 ￥　2,000

701． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 1クラウン銀貨 1887年 KM765　Victoria Jubilee Head Silver Crown
28.27g　.925　38.61mm　トーン	 　極美	 ￥　6,000

702． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 1クラウン銀貨 1892年 KM765　	 　普	 ￥　2,000

703． ヴィクトリア女王像 ジュビリーヘッド 5ポンド金貨 1887年 KM769　Victoria Jubilee Head Gold 5 Pounds
39.94g　.917　36.00mm　54,000枚　	 　極美	 ￥　250,000

704． ジョージ5世治世25周年記念 1クラウン銀貨 1935年 KM842　George V Silver Jubilee Silver Crown
28.28g　.500　38.61mm　	 NGC MS64　未使用	 ￥　5,000

705． ジョージ6世像 2ポンド金貨 1937年 KM860　George VI Gold Proof 2 Pounds
15.98g　.917　28.40mm　5,500枚　	 　プルーフ	 ￥　90,000

706． エリザベス2世女王像 1ソブリン金貨 1980年 KM919　Elizabeth II Gold Proof Sovereign
7.99g　.917　22.05mm　91,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　45,000

707． エリザベス2世女王像 2ポンド金貨 1983年 KM923　Elizabeth II Gold Proof 2 Pounds
15.92g　.917　28.40mm　13,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　90,000
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708 709

710
711

712

713
714

715

716 717
708． エリザベス2世女王像 5ポンド金貨 1980年 KM924　Elizabeth II Gold Proof 5 Pounds

39.34g　.917　36.02mm　10,000枚　	 PCGS PR67DCAM　プルーフ	 ￥　250,000
709． エリザベス2世女王像 5ポンド金貨 1980年 KM924　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　265,000
710． エリザベス2世女王像 1/2ソブリン金貨 1987年 KM942　Elizabeth II Gold Proof 1/2 Sovereign

3.99g　.917　19.30mm　23,000枚　	 　プルーフ	 ￥　19,000
711． エリザベス2世女王像 5ポンド金貨 1992年 KM945　Elizabeth II Gold Proof 5 Pounds

39.94g　.917　36.00mm　1,250枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　250,000
712． ブリタニア立像 10ポンド（1/10オンス）金貨 1987年 KM950　Britannia Standing 1/10oz Gold 10 Pounds

3.41g　.917　16.50mm　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　16,000
713． ブリタニア像 金貨2種揃プルーフセット 1987年 KMPS54　Britannia Gold Proof Set (2)

【10ポンド金貨 KM950】3.41g .917 16.50mm 
【25ポンド金貨 KM951】8.51g .917 22.00mm 12,500セット	 　2種揃プルーフ	 ￥　55,000

714． エリザベス2世女王像 5ポンド金貨 2000年 KM1003　Elizabeth II Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　36.00mm　10,000枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　250,000

715． エリザベス2世女王即位50周年記念 ＜紋章楯図＞ 1/2ソブリン金貨 2002年 KM1025　
Elizabeth II Golden Jubilee Gold Proof 1/2 Sovereign
3.99g　.916　19.03mm　10,000枚　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　20,000

716． エリザベス2世女王即位50周年記念 ＜紋章楯図＞ 1ソブリン金貨 2002年 KM1026　
Elizabeth II Golden Jubilee Gold Proof Sovereign
7.98g　.916　22.00mm　20,500枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　40,000

717． エリザベス2世女王即位50周年記念 ＜紋章楯図＞ 2ポンド金貨 2002年 KM1027　Elizabeth II Golden Jubilee Gold Proof 2 Pounds
15.97g　.916　28.40mm　8,000枚　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　80,000
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723

724

718

719 720

721
722

718． エリザベス2世女王生誕80周年記念 5ポンド金貨 2006年 KM1062b　Elizabeth II 80th Birthday Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.917　38.61mm　2,750枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　220,000

719． エリザベス2世女王像 ＜竜と戦う騎士＞ 1/2ソブリン金貨 2005年 KM1064　
Elizabeth II <Knight and Dragon> Gold Proof 1/2 Sovereign
3.99g　.916　19.30mm　5,011枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　20,000

720． エリザベス2世女王像 ＜竜と戦う騎士＞ 1ソブリン金貨 2005年 KM1065　
Elizabeth II <Knight and Dragon> Gold Proof Sovereign
7.99g　.917　22.05mm　17,500枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　40,000

721． エリザベス2世女王像 ＜竜と戦う騎士＞ 2ポンド金貨 2005年 KM1066　Elizabeth II <Knight and Dragon> Gold Proof 2 Pounds
15.98g　.916　28.40mm　5,000枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　80,000

722． 王政復古350年記念 5ポンド金貨 2010年 KM1151b　Restoration of the Monarchy 1660 Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.916　38.61mm　1,200枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　220,000

723． 女王エリザベス2世戴冠60周年記念＜紋章図＞ 5ポンド銀貨ピエフォープルーフ 2013年　
The Coronation of Elizabeth II Silver Piedfort Proof 5 Pounds
56.56g　.925　38.61mm　300枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO ONE OF FIRST 300 STRUCK　プルーフ	 ￥　6,000

724． ブリタニア立像 銀貨6種揃プルーフセット 2014年　Britannia Silver Proof Set (6)
【2ポンド銀貨】31.21g .999 38.61mm 【1ポンド銀貨】15.71g .999 27.00mm 
【50ペンス銀貨】7.86g .999 22.00mm 【20ペンス銀貨】3.15g .999 16.50mm 
【10ペンス銀貨】1.58g .999 12.00mm 【5ペンス銀貨】0.80g .999 8.00mm 1,750セット	 　6種揃プルーフ	 ￥　20,000
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727 728

725

726

729
730

731 732

725． ブリタニア像 10ポンド（5オンス）銀貨 2015年　Britannia 5oz Silver Proof 10 Pounds
156.29g　.999　65.00mm　650枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO ONE OF FIRST 500 STRUCK　プルーフ	 ￥　25,000

726． シャーロット王女誕生 洗礼記念 5ポンド銀貨 2015年 KM1299　The Christening of Princess Charlotte Silver Proof 5 Pounds
28.28g　.925　38.61mm　5,000枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　4,000

727． シャーロット王女誕生 洗礼記念 5ポンド銀貨 2015年 KM1299　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　4,000

728． シャーロット王女誕生記念 5ポンド金貨 2015年　The Birth of Princess Charlotte Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.916　38.61mm　400枚　	 PCGS PR66DCAM　プルーフ	 ￥　220,000

729． シャーロット王女生誕記念 5ポンド銀貨 2015年 KM1300　Royal Birth Princess Charlotte Silver Proof 5 Pounds
28.28g　.925　38.61mm　9,500枚　	 PCGS PR68DCAM　プルーフ	 ￥　4,000

730． ブリタニア像 50ポンド（1オンス）銀貨 2015年　Britannia 1oz Silver 50 Pounds
31.00g　.999　34.00mm　	 PCGS MS68　完全未使用	 ￥　5,000

731． エリザベス2世女王像 1/4ソブリン金貨 2016年　Elizabeth II Gold Proof 1/4 Sovereign
1.99g　.916　13.50mm　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　10,000

732． エリザベス2世女王像 1/2ソブリン金貨 2016年　Elizabeth II Gold Proof 1/2 Sovereign
3.99g　.916　19.30mm　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　20,000
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733

735

734

736

733． エリザベス2世女王像 ソブリン金貨 2016年　Elizabeth II Gold Proof Sovereign
7.98g　.916　22.05mm　7,500枚　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　40,000

734． エリザベス2世女王像 2ポンド金貨 2016年　Elizabeth II Gold Proof 2 Pounds
15.92g　.916　28.40mm　	 PCGS PR70DCAM　プルーフ	 ￥　80,000

735． エリザベス2世女王像 5ポンド金貨 2016年　Elizabeth II Gold Proof 5 Pounds
39.94g　.916　36.02mm　575枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　220,000

736． ブリタニア像 25ポンド金貨（1/4オンス）金貨 2016年　Britannia 1/4oz Gold Proof 25 Pounds
7.80g　.9999　22.00mm　1,125枚	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥　40,000

737
737． ジョージ3世像 金メッキ純銀メダル 1818年銘　George III Gold Plated Silver Proof Medal

(測定値) 355.90g　.999　約88.00mm　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　20,000

738

738． エドワード8世像 ファンタジー 1クラウン銀メダル 1936年 KMXM5b　Edward VIII Silver Proof Fantasy Crown Medal
.917　38.00mm　	 NGC PF65 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　8,000
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739 740
741

742
743 744

スコットランド / Scotland
739． パースシャー 1/2ペニートークン銅貨 1797年　Perthshire Bronze Proof 1/2 Penny Token

	 	 PCGS PR65　プルーフ	 ￥　10,000

グリーンランド / Greenland
740． 白熊図 25オーレ 白銅貨 1926年(h) KM5　Polar Bear Copper-Nickel 25 Ore　25.00mm	 　未使用	 ￥　2,000

グアテマラ / Guatemala
741． フェルナンド7世像 1エスクード金貨 1817年(NG M) KM74　Fernand VII Gold 1 Escudo

3.38g　.875　修正あり	 　普	 ￥　15,000
742． 女神座像 加刻印 1ペソ銀貨 1894/1869年 KM224　Counterstamp Silver Peso (Peru Silver Peso)

25.00g　.900　37.80mm　ペルーの1ソル銀貨(KM196)に加刻印	 　未使用	 ￥　5,000

ガーンジー / Guernsey
743． 紋章図 1ダブルス銅貨 1903年(H) KM10　Figure of Crest Copper 1 Doubles 2.26g　18.80mm　	 　極美／未	 ￥　1,000

ハ イ チ / Haiti
744． 人魚姫 500グールド金貨 1973年 KM109　The Mermaid Gold Proof 500 Gourdes

7.28g　.900　25.00mm　915枚　	 　プルーフ	 ￥　32,000

香　港 / Hong Kong

745 746

747

745． エリザベス2世女王第1次ご来訪記念 1000ドル金貨 1975年 KM38　Royal Visit of Elizabeth II Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　5,005枚　	 　プルーフ	 ￥　85,000

746． 十二支干支動物 辰年龍図 1000ドル金貨 1976年 KM40　Year of the Dragon Gold 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　20,000枚　	 　未使用	 ￥　80,000

747． 十二支干支動物 巳年蛇図 1000ドル金貨 1977年 KM42　Year of the Snake Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　70,000
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756 757

749

750 751

752 753

754 755

748

748． 十二支干支動物 巳年蛇図 1000ドル金貨 1977年 KM42　	 　プルーフ	 ￥　70,000
749． 十二支干支動物 午年馬図 1000ドル金貨 1978年 KM44　Year of the Horse Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000
750． 十二支干支動物 未年羊図 1000ドル金貨 1979年 KM45　Year of the Goat Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　15,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
751． 十二支干支動物 申年猿図 1000ドル金貨 1980年 KM47　Year of the Monkey Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　18,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
752． 十二支干支動物 申年猿図 1000ドル金貨 1980年 KM47　

31,000枚　	 　未使用	 ￥　75,000
753． 十二支干支動物 酉年鶏図 1000ドル金貨 1981年 KM48　Year of the Cockerel Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　22,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
754． 十二支干支動物 戌年犬図 1000ドル金貨 1982年 KM50　Year of the Dog Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　22,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
755． 十二支干支動物 亥年猪図 1000ドル金貨 1983年 KM51　Year of the Pig Gold 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　33,000枚　	 　未使用	 ￥　70,000
756． 十二支干支動物 丑年牛図 1000ドル金貨 1985年 KM53　Year of the Ox Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　18,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
757． 十二支干支動物 寅年虎図 1000ドル金貨 1986年 KM54　Year of the Tiger Gold Proof 1000 Dollars

15.97g　.917　28.40mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000
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758 759

758． エリザベス2世女王ご来訪記念 1000ドル金貨 1986年 KM57　Royal Visit of Queen Elizabeth II Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　12,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

759． 十二支干支動物 卯年兎図 1000ドル金貨 1987年 KM58　Year of the Rabbit Gold Proof 1000 Dollars
15.97g　.917　28.40mm　12,000枚　	 　プルーフ	 ￥　70,000

ハンガリー / Hungary

760 761 762

763

760． フランツ･ヨーゼフ1世立像 10コロナ金貨 1910年(KB) KM485　Franz Joseph I Standing Gold 10 Korona
3.39g　.900　19.00mm　	 PCGS MS64　未使用	 ￥　16,000

761． フランツ･ヨーゼフ1世立像 20コロナ金貨 1898年(KB) KM486　Franz Joseph I Gold 20 Korona
6.78g　.900　20.90mm	 　未使用	 ￥　35,000

762． ハンガリー1000年記念 1コロナ銀貨 再鋳貨 1896年 KM487　Magyar　Millennium Silver Proof 1 Korona Restrike
5.00g　.835　23.00mm	 PCGS PR67　プルーフ	 ￥　2,000

763． バルトーク･ベーラー生誕80周年記念 500フォリント金貨 1961年 KM566　
80th Anniversary－Birth of Bela Bartok Gold Proof 500 Forint
38.38g　.986　40.00mm　2,503枚　	 　プルーフ	 ￥　250,000

アイスランド / Iceland

764

764． 紋章図 2クローナーアルミニウム銅貨 1929年(h) N-GJ KM4.1　Figure of Crest Aluminum-Bronze 2 Kroner
9.50g　28.00mm　77,000枚　	 　未使用	 ￥　5,000
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765

765． 国会設立1000年記念 銅貨及び銀貨 3点揃 1930年　1000th Anniversary of Althing Bronze and Silver 3-Coin
①2クローナー銅貨 1930年 KMXM1 （20.00g 35.50mm 20,000枚） 美 
②5クローナー銀貨 1930年 KMXM2 （22.00g .925 35.50mm 10,000枚） トーン 極美 
③10クローナー銀貨 1930年 KMXM3 （35.00g .925 45.00mm 10,000枚） トーン 極美	 　3点揃	 ￥　18,000

766
767

768
769

インド土侯国 / Indian Princely States
アルワル / Alwar
766． ヴィクトリア女王像 1ルピー銀貨 1880年 KM45　Victoria Silver 1 Rupee

11.66g　.917　31.50mm　トーン	 PCGS MS63　極美／未	 ￥　15,000

マイソール王国 / Mysore
767． ハイダル･アリー 1ファナム金貨 AH1174-1197（1761～1782年）　Haidar Ali Gold 1 Fanam

0.3g　約7.00mm　	 　極美	 ￥　3,000

メーワール / Mewar
768． ファテー・シン 1ルピー銀貨 1985年(VS) Y22.1 2枚揃　Fatteh Singh Silver 1 Rupee 2-Coin

10.86g　30.00mm　	 　2枚揃極美	 ￥　3,000

インド土侯国各国 / Various Indian Princely States
769． セイロン地区及びベンガル地区 1マス金貨 2点揃　Ceylon And Bengal Gold 1 Square 2-Coin

約0.48ｇ　約8.50mm　	 　2点揃極美	 ￥　4,000

英領インド / British India

770

770． マドラス 10キャッシュ銅貨 1808年 KM320　Madras Presidency Copper 10 Cash
4.66g　25.80mm　変色あり	 NGC GENUINE ADMIRAL GARDNER　普	 ￥　2,000

771． マドラス 10キャッシュ銅貨 1808年 KM320　変色あり	 NGC GENUINE ADMIRAL GARDNER　普	 ￥　2,000



－100－ －101－

772 773

774 777 778
772． ヴィクトリア女王像 1/2ルピー銀貨 1862年(C) KM472　Victoria Silver 1/2 Rupee

5.83g　.917　トーン	 NGC MS66　完全未使用	 ￥　20,000
773． ヴィクトリア女王像 1モハール金貨 1862年(C) KM480　Victoria Gold 1 Mohur

11.66g　.917　25.90mm　	 　極美／未	 ￥　180,000
774． エドワード7世像 1ルピー銀貨 1905年 KM508　Edward VII Silver 1 Rupee 11.66g　.917　30.50mm	 　普	 ￥　2,000
775． エドワード7世像 1ルピー銀貨 1905年 KM508　	 　極美／未	 ￥　5,000
776． エドワード7世像 1ルピー銀貨 1906年 KM508　	 　極美／未	 ￥　5,000
777． ジョージ5世像 1ルピー銀貨 1919年 KM524　George V Silver 1 Rupee 11.66g　.917　30.50mm	 　極美／未	 ￥　3,000
778． ジョージ6世像 1ルピー銀貨 2点揃　George VI Silver 2-Coin

①ジョージ6世像 1ルピー銀貨 1940年(b) KM556 （11.66g .500 30.50mm） トーン 美 
②ジョージ6世像 1ルピー銀貨 1942年(b) KM557.1 （11.66g .500 30.50mm） 未使用	 　2点揃	 ￥　3,000

英領東インド会社 / East India Company

779

779． ヴィクトリア女王像 銀貨2点揃　Victoria Silver 2-Coin
洗いあり･磨きあり ①1/2ルピー銀貨 1840年 KM456.1 （5.83g .917 24.50mm） 
②1ルピー銀貨 1840年 KM458.1 （11.66g .917 約30mm）	 　2点揃普	 ￥　3,000

イ ン ド / India

780

781

780． 国際食糧農業機構 FAO家族計画 50ルピー銀貨 1974年 KM255　F.A.O Silver 50 Rupees
34.70g　.500　44.00mm　82,000枚　	 　未使用	 ￥　5,000

781． アワド藩王国 ワージド･アリー 1ルピー銀貨 AH1269//6（1847年～1852年） KM365.3　Awadh Wajid Ali Shah Silver 1 Rupee
11.00g　30.79mm　	 NGC MS65　未使用＋	 ￥　30,000
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イスラエル / Israel

782

782． 各種銀貨 4点揃　Various Silver 4-Coin
①独立25周年記念 ＜独立宣言書＞ 10リロット銀貨 1973年 KM71 （26.00g .900 37.30mm） ②ハヌカ祭記念 オランダランプ 	
10リロット銀貨 1975年 KM84.1 （20.00g .500 34.00mm） ③独立28周年記念 ＜信念による力＞ 25リロット銀貨 1976年 KM85 
（26.00g .900 37.30mm） ④ピディオンハベン 25リロット銀貨 1977年 KM89.1 （26.00g .900 37.00mm） 
各ケース･保証書なし	 　4点揃未使用	 ￥　2,000

マ ン 島 / Isle of Man

783 784

785 786 787 788

789 790 791

783． バイキング図 2ポンド金貨 1973年 KM28　Viking Gold 2 Pounds 15.93g　.917　29.30mm　1,250枚　	 　未使用	 ￥　90,000
784． バイキング図 5ポンド金貨 1973年 KM29　Viking Gold 5 Pounds 39.81g　.917　36.10mm　3,035枚　	 　未使用	 ￥　230,000
785． エンゼル図 1/10エンゼル（1/10オンス）金貨 1986年 KM140　Archangel 1/10oz Gold Proof 1/10 Angel

3.39g　.917　17.00mm　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　16,000
786． キャットシリーズ マンクスキャット 1/10クラウン（1/10オンス）金貨 1988年 KM236　

Cat Series Manx Cat 1/10oz Gold 1/10 Crown 3.11g　.999　17.95mm　12,000枚　	 　未使用	 ￥　16,000
787． キャットシリーズ ペルシャ猫 1/10クラウン（1/10オンス）金貨 1989年 KM253　Cat Series Persian Cat 1/10oz Gold 1/10 Crown

3.11g　.999　17.95mm　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　16,000
788． キャットシリーズ トルコ猫 1/10クラウン（1/10オンス）金貨 1995年 KM443　Cat Series Turkish Cat 1/10oz Gold 1/10 Crown

3.11g　.999　17.95mm　	 　未使用	 ￥　16,000
789． 第二次大戦戦闘機 ＜三菱零＞ 1/5クラウン（1/5オンス）金貨 1995年 KM495　

Aircraft of World War II <Mitsubishi Zero> 1/5oz Gold Proof 1/5 Crown
6.22g　.999　22.00mm　5,000枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　30,000

790． キャットシリーズ バーマン･キャット 1/10クラウン（1/10オンス）金貨 1998年 KM854　
Cat Series Birman Cat 1/10oz Gold 1/10 Crown 3.11g　.999　17.95mm　	 　未使用	 ￥　16,000

791． キャットシリーズ バーマン･キャット 1/10クラウン（1/10オンス）金貨 1998年 KM854　	 　未使用	 ￥　16,000
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792

792． エリザベス1世の黄金時代 ＜女王の生涯400年記念＞ 130クラウン（4キロ）銀貨金メッキ付 2003年 KM1184　
400th Anniversary of Elizabeth I 4kg Silver Partial Gilt Proof 130 Crown
4,000.00g　.999　130.00mm　400枚　エリザベス1世額部分に0.03カラット(約2mm)のルビー付	 　プルーフ	 ￥　250,000

796

793
794

795

パレスチナ / Palestine
793． 植物図 2ミル銅貨 1927年 KM2　Plant Bronze 2 Mil 7.80g　28.00mm　	 PCGS MS64BN　未使用	 ￥　3,000

イスラム王朝 / Muslim Dynasties
794． ムワッヒド朝 四角形ディルハム銀貨 1130～1269年　Almohad Caliphate Silver Dirham 15.20mm　	 　美	 ￥　10,000
795． キプチャク･ハン国（イスラム圏） ディルハム銀貨 13～14世紀　Golden Horde Silver Dirham 19.90mm　	 　美	 ￥　10,000

イタリア王国 / Kingdom of Italy
ル ッ カ / Lucca
796． デナロ銀貨 ヘンリー3世～5世 AD1035-1125　Henry III-V Silver Denier	 NGC GENUINE　美	 ￥　4,000
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797 798

799 800

801

802

シ シ リ ー / Sicily

797． フェルディナンド3世像 12タリ銀貨 1810年 KM245　Ferdinand III Silver 12 Tari
27.53g　.883　38.00mm　	 　美	 ￥　40,000

ローマ教皇領 / Papal States

798． ピウス9世像 5バイオッキ銅貨 1851年 KM1356　Pius IX Copper 5 Baiocchi
42.00g　40.00mm　	 　極美	 ￥　5,000

ジャマイカ / Jamaica

799． エリザベス2世女王戴冠25周年 250ドル金貨 年号なし（1978年） KM78　25th Anniversary of Coronation Gold Proof 250 Dollars
43.22g　.900　38.00mm　3,005枚　	 　プルーフ	 ￥　250,000

キリバス / Kiribati

800． 日本 平成天皇御在位10年記念 200ドル金貨 2000年 KM29　10th Anniversary of Emperor Akihitos Reign Gold Proof 200 Dollars
31.30g　.999　35.00mm　500枚　	 　プルーフ	 ￥　200,000

リベリア / Liberia

801． 日本 明治3年銘 旧20円金貨図 250ドル金貨 2001年　Japan Old Type 20 Yen Gold Proof 250 Dollars
15.50g　.999　32.00mm　	 　プルーフ	 ￥　90,000

802． ティファニーアート 10ドルガラスはめ込み銀貨 2004年 KM611　Tiffany　Art II Silver with Stained Glass Inlay 10 Dollars
62.21g　.999　50.00mm　999枚　	 　未使用	 ￥　8,000
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803

803． イエス･キリストと12使徒 100ドル13種銀貨 1kgパズルコイン 2007年　
Jesus Christ and the 12 Apostles 1kg Silver Proof 100 Dollars Puzzle Coin
計1,000.00g　.999　120.00mm　1,000枚　【内円：40ドル銀貨金メッキ付】352.00g .999 70.00mm プルーフ 

【外円：5ドル銀貨×12種】54.00g .999 未使用 豪華木製ケース入	 　プルーフ・未使用	 ￥　80,000

メキシコ / Mexico

804 806

804． カルロス4世像 8レアル銀貨 1795年(FM) KM109　Charles IV Silver 8 Reales
27.06g　.896　38.60mm　チョップあり	 　稍劣／普	 ￥　2,000

805． 自由の帽子図 8レアル銀貨 1897年(Go RS) KM377.8　Radiant Cap Silver 8 Reales
27.07g　.903　38.90mm　磨きあり	 　極美	 ￥　3,000

806． 自由の帽子図 8レアル銀貨 1855年(Mo GF) KM377.10　Radiant Cap Silver 8 Reales
27.07g　.903　38.90mm　磨きあり	 　極美	 ￥　3,000

807． 自由の帽子図 8レアル銀貨 1864年(FR) KM377.11　Radiant Cap Silver 8 Reales
27.07g　.903　39.30mm　磨きあり	 　極美	 ￥　3,000
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808

809

810

811

812

813

814 815 816

808． マクシミリアン 1ペソ金メダル 1865年　Maximiliano Gold Medal 1 Peso	 　未使用	 ￥　2,000

809． 自由の帽子と秤図 1ペソ銀貨 1870年 KM408.5　Scales of Justice Silver 1 Peso
33.84g　.875　37.00mm　	 　極美／未	 ￥　4,000

810． カバリト像 1ペソ銀貨 1910年 KM453　Caballito Silver 1 Peso 27.07g　.903　39.00mm　	 　普／美	 ￥　2,000

811． メキシコワシ図 2ペソ金貨 1945年 KM461　Mexican Eagle Gold 2 Pesos 1.67g　.900　13.00mm　	 　未使用	 ￥　7,000

812． メキシコ独立100年 2ペソ銀貨 年号なし（1921年） KM462　Centennial of Independence Silver 2 Peso
26.67g　.900　39.00mm　エッジにアタリあり	 　極美	 ￥　5,000

813． イダルゴ 2.5ペソ金貨 1945年 KM463　Hidalgo Gold 2.5 Pesos 2.08g　.900　15.50mm　	 　未使用	 ￥　9,000

814． イダルゴ 2.5ペソ金貨 1945年 KM463 	 　未使用	 ￥　9,000

815． イダルゴ 5ペソ金貨 1955年 KM464　Hidalgo Gold 5 Pesos 4.17g　.900　19.00mm　	 　未使用	 ￥　19,000

816． アステカ 20ペソ金貨 1959年 KM478　Aztecs Gold 20 Pesos
16.67g　.900　27.50mm　13,000枚　	 　未使用	 ￥　75,000
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817 818

819
820

817． 勝利の女神像 50ペソ金貨 1923年 KM481　Winged Victory Gold 50 Pesos 41.67g　.900　37.00mm　	 　極美	 ￥　180,000
818． 勝利の女神像 50ペソ金貨 1924年 KM481 	 　未使用	 ￥　250,000
819． 勝利の女神像 50ペソ金貨 1946年 KM481 	 　未使用	 ￥　250,000
820． ワールドサッカー1986／メキシコシティミント450周年記念 250ペソ金貨 1985年 KM506.2　

World Cup-Mexico 1986 / 450th Anniversary of the Mexico City Mint Gold Proof 250 Pesos
8.64g　.900　23.00mm　88,000枚　	 　プルーフ	 ￥　38,000

モンゴル / Mongolia

821

822
823

821． 十二支干支動物 申年猿図 100トゥグリク（1/20オンス）金貨 1992年 KM87　Year of the Monkey 1/20oz Gold Proof 100 Tugrik
1.56g　.999　14.00mm　10,000枚　ケースなし	 　プルーフ	 ￥　7,000

822． 十二支干支動物 卯年兎図 500トゥグリク銀貨金メッキ付 1999年 KM160　Year of the Rabbit Silver Proof Partial Gilt 500 Tugrik
31.10g　.999　3,000枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　2,000

823． アジア冬季競技大会（青森） 1000トゥグリク（1/10オンス）カラー金貨 2003年　
Asian Winter Games - Aomori, Japan 1/10oz Colorized Gold Proof 1000 Tugrik
31.11g　.9999　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　16,000

オランダ / Netherlands

824 825

824． ウィルヘルミナ幼年像 10グルデン金貨 1897年 KM118　Wilhelmina I Young Head Gold 10 Gulden
6.72g　.900　22.50mm　	 NGC MS65　未使用＋	 ￥　40,000

825． ウィルヘルミナ女王 2-1/2グルデン銀貨 1898年P.PANDER KM123　Wilhelmina I Silver Proof 2-1/2 Gulden
25.00g　.945　38.00mm　稀品	 NGC PF62　極美／未プルーフ	 ￥　350,000
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826 827 828

826． ウィルヘルミナ女王像 10グルデン金貨 1898年 KM124　Wilhelmina I Gold 10 Gulden
6.72g　.900　22.50mm　	 NGC MS63　未使用	 ￥　40,000

827． 1デュカット金貨（貿易金） 1989年 KM190.2　Standing Knight Trade Gold Proof 1 Ducat
3.49g　.983　21.00mm　24,478枚　	 　プルーフ	 ￥　17,000

828． 2デュカット金貨（貿易金） 1988年 KM211　Standing Knight Trade Gold Proof 2 Ducat
3.49g　.983　26.00mm　23,759枚　	 　プルーフ	 ￥　34,000

ニ ウ エ / Niue

829

829． リアルパイレーツオブカリビアン 伝説の海賊 2ドルカラー銀貨4種揃プルーフセット 2011年　
Real Pirates of the Caribbean Colorized Silver Proof Set 2 Dollars (4)
31.10g　.999　40.70mm　各8,000枚　①ヘンリー・エイヴリー ②バーソロミュー・ロバーツ 
③ジョン・ラカム（キャラコ・ジャック） ④エドワード・ティーチ（黒髭）	 　4種揃プルーフ	 ￥　12,000

830

830． スター･ウォーズ ＜ダース･ベイダー＞ 2ドル（1オンス）カラー銀貨4種揃プルーフライクセット 2011年　
Star Wars <Darth Vader> 1oz Colorized Silver Prooflike Set 2 Dollars (4)
31.10g　.999　40.70mm　7,500セット　ダース・ベイダー型ケース入	 　4種揃プルーフライク	 ￥　12,000

831 832
831． ミッキーマウス ＜ミッキーのつむじ風＞ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2017年　

Mickey Mouse <Little Whirlwind> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.00mm　10,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　7,000

832． スター･ウォーズ ＜ダース･ベイダー＞ 5ドル（2オンス）カラー銀貨 ウルトラハイレリーフ仕上げ 2017年　
Star Wars <Darth Vader> 2oz Colorized Silver Proof 5 Dollars Ultra High Relief
62.20g　.999　40.00mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　10,000
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839 843

833

834 835 836

837
838

833． スター･ウォーズ ＜ダース･ベイダー＞ 紙幣型1ドルカラー銀貨 2018年　Star Wars <Darth Vader> Silver Coin Note Dollar
5.00g　.999　98.00×148.00mm　10,000枚　	 　未使用	 ￥　3,000

834． スペースインベーダー 40周年記念 2ドル（1オンス）レンティキュラーカラー銀貨 2018年　
Space Invaders 40th Anniversary 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars Lenticular
31.10g　.999　40.00mm　3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

835． 眠れる森の美女 ＜マレフィセント＞ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2018年　
Sleeping Beauty <Maleficent> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

836． 白雪姫と7人の小人 ＜邪悪な女王＞ 2ドル（1オンス）カラー銀貨 2018年　
Snow White and the Seven Dwarfs <Evil Queen> 1oz Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　40.00mm　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

837． ミッキーマウスとミニーマウス ＜トゥルー・ラブ＞ 2ドルカラー銀貨 2019年　
Mickey Mouse And Minnie <True Love> Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　10,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

838． ジャスティス・リーグ™ ＜マーシャン･マンハンター＞ 1ドル（1オンス）銀貨 2020年　
JUSTICE LEAGUE™ <MARTIAN MANHUNTER™> 1oz Silver 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　1,960枚　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　5,000

839． バック･トゥ･ザ･フューチャー35周年 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 Back to the Future 35th Anniversary 1oz Silver 2 Dollars
31.10g　.999　40.60mm　2,020枚　	 NGC MS69　FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000

840． バック･トゥ･ザ･フューチャー35周年 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 	 NGC MS69 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000
841． バック･トゥ･ザ･フューチャー35周年 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 	 NGC MS69 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000
842． バック･トゥ･ザ･フューチャー35周年 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 	 NGC MS69 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000
843． ジュラシック･パーク 2ドル（1オンス）銀貨 2020年　Jurassic Park 1oz Silver 2 Dollars

31.10g　.999　40.60mm　10,000枚　	 NGC MS69 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000
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847 848
849

844． ジュラシック･パーク 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 	 NGC MS69 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000

845． ジュラシック･パーク 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 	 NGC MS66 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000

846． ジュラシック･パーク 2ドル（1オンス）銀貨 2020年 	 NGC MS65 FIRST RELEASES　未使用	 ￥　6,000

847． ちびキャラコインコレクション DCコミック ＜ワンダーウーマン™＞ 2ドルカラー銀貨 2020年　	
Chibi™ Coin Collection DC Comics Series <WONDER WOMAN™> Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　31.50×36.00mm　2,000枚　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　7,000

848． ちびキャラコインコレクション ハリー・ポッター™シリーズ ＜ロン・ウィーズリー™＞ 2ドルカラー銀貨 2020年　	
Chibi™ Coin Collection HARRY POTTER™ Series <RON WEASLEY™> Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　31.50×36.00mm　2,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

849． ＜ハリー･ポッターと秘密の部屋™＞ 2ドル長方形カラー銀貨 2020年　	
HARRY POTTER™ <The Chamber of Secrets> Colorized Silver Proof 2 Dollars
31.10g　.999　36.00×53.00mm　5,000枚　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO FIRST RELEASES　プルーフ	 ￥　7,000

パラオ共和国 / Republic of Palau

850

851

852

850． 海洋環境保護 ＜シャーク図＞ 200ドルカラー金貨 1999年 KM47　Marine Life Protection <Shark> Colorized Gold Proof 200 Dollars
31.11g　.999　37.00mm　	 　プルーフ	 ￥　200,000

851． 戦艦大和 10ドル（2オンス）正方形銀貨金メッキ付 2008年　Yamato-Japanese Battleship 2oz Silver Proof Partial Gilt 10 Dollars
62.20g　.999　42.00×42.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　5,000

852． 四葉のクローバー 1ドル金貨 年号なし　Four-Leaf Clover Gold Proof 1 Dollar
0.50g　.99999　11.00mm　25,000枚　	 　プルーフ	 ￥　4,000

パ ナ マ / Panama

853

853． バルボア生誕500周年記念 100バルボア金貨 1975年 KM41　500th Anniversary - Birth of Balboa Gold Proof 100 Balboas
8.16g　.900　26.00mm　75,000枚　	 　プルーフ	 ￥　36,000
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パプアニューギニア / Papua New Guinea

854

854． 通貨発行100年記念 50キナ金貨 1994年 KM38　Centennial of First Coinage Gold Proof 50 Kina
7.97g　.900　23.44mm　1,500枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　48,000

ペ ル ー / Republic of Peru

855 856

857
858 859

855． 女神立像 8レア銀貨 1827年(LIMA JM) KM142.1　Standing Liberty Silver 8 Reales
27.07g　.903　中央一部刻印破損	 　極美	 ￥　10,000

856． 女神座像 1ソル銀貨 1872年(YJ) KM196.3　Seated Liberty Silver 1 Sole 25.00g　.900　37.60mm　	 　未使用	 ￥　5,000

857． インディアン像 1リブラ金貨 1917年 KM207　Indian Head Gold 1 Libra 7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　36,000

858． 女神座像 5ソル金貨 1965年 KM235　Seated Liberty Gold 5 Soles 2.34g　.900　14,000枚　	 　未使用	 ￥　10,000

859． 女神座像 10ソル金貨 1965年 KM236　Seated Liberty Gold 10 Soles 4.61g　.900　14,000枚　	 　未使用	 ￥　21,000

フィリピン / Philippines

860

860． 婦人立像と火山図 20センタボ銀貨 2年号45枚揃 KM182　Female Standing / Active Volcano Silver 20 Centavos 45-Coin 2 Years
4.00g　.750　21.00mm　1944年13枚､ 1945年32枚	 　45枚揃未使用	 ￥　10,000
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ポーランド / Poland

861

861． グディニア開港15周年 5ズロチヒ銀貨 1936年(W) Y31　15th Anniversary Gdynia Seaport Silver 5 Zlotych
11.00g　.750　28.00mm　	 　美／極美	 ￥　2,000

ルーマニア / Romania

862

862． 国家創建2050周年記念 金・銀貨4種揃プルーフセット 1980年 KMMS2　稀品 
2050th Anniversary of First Independent State Gold and Silver Proof Set (4)
【100レイ銀貨 KM98】30.00g .925 37.00mm 【500レイ金貨 KM99】8.00g .900 25.00mm 
【50レイ銀貨 KM100】15.00g .925 28.00mm 【1000レイ金貨 KM101】16.00g 28.00mm	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000

サ モ ア / Samoa

863

863． 野生動物保護 ＜イルカ＞ 50タラ金貨 1995年 KM108　Endangered Wildlife <Dolphin> Gold Proof 50 Tala
7.78g　.583　25.00mm　2,500枚　	 NGC PF69 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　25,000

セントヘレナ / Saint Helena

864

2019年に東インド会社から発行された本品は、英国の5ポンドと同じ規格で作られたもので、
有名な＜ウナとライオン＞のオリジナルデザインを忠実に再現しています。

1590年にエドマンド・スペンサーが詠んだ詩＜妖精の女王＞に登場するウナに見立てられた若きヴィクトリア女王が
ライオンの傍らに立ち、右手に宝石をちりばめた笏、左手には十字架を載せた宝珠を抱えています。

864． ヴィクトリア生誕200周年 ウナとライオン図 5ソブリン（5ポンド）金貨 2019年　
200th Anniversary of Victoria Gold Proof 5 Sovereign
39.94g　.916　36.02mm　400枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　700,000
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865

865． ナポレオン追悼165周年 25ポンド銀貨 1986年 KM9　165th Anniversary of Napoleon's Death Silver Proof 25 Pounds
155.50g　.999　65.00mm　15,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

869

868

866

867

サウジアラビア / Saudi Arabia
866． アラビア文字図 1ギニア貿易金貨 AH1370年（1950年） KM36　Arabic alphabet 1 Guinea Trade Gold

7.99g　.917　22.00mm　	 　未使用	 ￥　35,000

シンガポール / Singapore
867． 鯉と睡蓮図 1ドル（1/10オンス）金貨 1984年 KM28　Carp and lotus flower 1/10oz Gold Dollar

3.11g　.999　15.00mm　10,000枚　プラスチックケース入･保証書なし	 　未使用	 ￥　16,000

868． 十二支干支動物 10ドル銀貨 9年号9点揃　Zodiac Series Silver Proof 10 Dollars 9-Coin 9 Years 31.10g　.500　40.70mm　
①子年鼠図 10ドル銀貨 1984年 KM33a 20,000枚 ②丑年牛図 10ドル銀貨 1985年 KM44a 20,000枚 
③寅年虎図 10ドル銀貨 1986年 KM59a 20,000枚 ④卯年兎図 10ドル銀貨 1987年 KM66a 25,000枚 
⑤辰年龍図 10ドル銀貨 1988年 KM69a 25,000枚 ⑥巳年蛇図 10ドル銀貨 1989年 KM71a 25,000枚 
⑦午年馬図 10ドル銀貨 1990年 KM75a 30,000枚 ⑧未年羊図 10ドル銀貨 1991年 KM84a 30,000枚 
⑨申年猿図 10ドル銀貨 1992年 KM92a 30,000枚	 　9年号9点揃プルーフ	 ￥　18,000

ソロモン諸島 / Solomon Islands
869． 自由と独立記念 ＜クスクス＞ 30ドル銀貨 金カメオ付 1975年 KMX1　

Freedom and Self Government Anniversary <Cuscus> Silver Proof Partial Gilt 30 Dollars
24.00g　.999　39.00mm　40,000枚　ケース･保証書なし　トーン	 　プルーフ	 ￥　3,000
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南アフリカ / South Africa

873
870

870． クルーガーランド 1/10オンス金貨 1980年 KM105　Krugerrand 1/10oz Gold 3.39g　.917　16.50mm　	 　未使用	 ￥　15,000
871． クルーガーランド 1/10オンス金貨 1981年 KM105　	 　未使用	 ￥　15,000
872． クルーガーランド 1/10オンス金貨 1983年 KM105　	 　未使用	 ￥　15,000
873． ナトゥラ ＜アフリカのワイルドキャット－チーター＞ 金貨4種揃プルーフセット 2002年 KMPS228　

Natura <Wild Cats of Africa - The Cheetah> Gold Proof Set (4)
【100ランド(1オンス)金貨】31.10g .9999 32.69mm【50ランド(1/2オンス)金貨】15.55g .9999 27.00mm
【20ランド(1/4オンス)金貨】7.77g .9999 22.00mm【10ランド(1/10オンス)金貨】3.11g .9999 16.50mm 
1,000セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000

874

875

876
874． ナトゥラ ＜ライオン－アフリカの誇り＞ 金貨4種揃プルーフセット 2003年 KMPS231　

Natura <The Lion　- Pride of Africa> Gold Proof Set (4)
【100ランド(1オンス)金貨】31.10g .9999 32.69mm【50ランド(1/2オンス)金貨】15.55g .9999 27.00mm
【20ランド(1/4オンス)金貨】7.77g .9999 22.00mm【10ランド(1/10オンス)金貨】3.11g .9999 16.50mm 
1,000セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000

875． ナトゥラ ＜アフリカのオオヤマネコ－カラカル＞ 金貨4種揃プルーフセット 2004年 KMPS234　
Natura <Caracal - The African Lynx> Gold Proof Set (4)
【100ランド(1オンス)金貨】31.10g .9999 32.69mm【50ランド(1/2オンス)金貨】15.55g .9999 27.00mm
【20ランド(1/4オンス)金貨】7.77g .9999 22.00mm【10ランド(1/10オンス)金貨】3.11g .9999 16.50mm 
1,000セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000

876． ナトゥラ ＜アフリカの巨人－カバ＞ 金貨4種揃プルーフセット 2005年 KMPS237　
Natura <Giants of Africa - The Hippopotamus> Gold Proof Set (4)
【100ランド(1オンス)金貨】31.10g .9999 32.69mm【50ランド(1/2オンス)金貨】15.55g .9999 27.00mm
【20ランド(1/4オンス)金貨】7.77g .9999 22.00mm【10ランド(1/10オンス)金貨】3.11g .9999 16.50mm 
1,000セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000
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877

877． ナトゥラ ＜アフリカの巨人－キリン＞ 金貨4種揃プルーフセット 2006年 KMPS239　
Natura <Giants of Africa - The Giraffe> Gold Proof Set (4)
【100ランド(1オンス)金貨】31.10g .9999 32.69mm【50ランド(1/2オンス)金貨】15.55g .9999 27.00mm
【20ランド(1/4オンス)金貨】7.77g .9999 22.00mm【10ランド(1/10オンス)金貨】3.11g .9999 16.50mm 
1,000セット	 　4種揃プルーフ	 ￥　300,000

スペイン / Spain

878
879

878． 女神座像 5ペセタ銀貨 1870年(SN-M) KM655　Seated Libertey Silver 5 Pesetas 25.00g　.900　	 　稍劣	 ￥　2,000

879． 女神座像 5ペセタ銀貨 1870年(SN-M) KM655　	 　普	 ￥　3,000

スウェーデン / Sweden

880 881

880． オスカル2世像 10クローネ金貨 1874年 KM732　Oscar II Gold 10 Kronor 4.48g　.900　18.00mm　	 　極美	 ￥　28,000

881． 各種銀貨 2点揃　Various Silver 2-Coin
①憲法制定150年 5クローネ銀貨 1959年 KM830 （18.00g .400 34.00mm） 
②憲法改正 50クローネ銀貨 1975年 KM848 （27.03g .925 36.00mm）	 　2点揃未使用	 ￥　3,000

ス イ ス / Switzerland

882 883

882． アルプス山脈と少女図 20フラン金貨 1935年(LB) KM35.1　Helvetia Gold 20 Francs
6.45g　.900　21.20mm　	 PCGS MS65　完全未使用	 ￥　35,000

883． アルプス山脈と少女図 20フラン金貨 1949年(B) KM35.2　Helvetia Gold 20 Francs
6.45g　.900　21.20mm　	 PCGS MS66　完全未使用	 ￥　37,000



－114－ －115－

※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

スイス連邦射撃祭記念貨 / Swiss Federal Shooting Festival Commemorative

884 885

886 887

888 889

890 891

884． バーゼル州 銅打ちメダル 1844年　Basel Bronze Medal 26.00g　37.00mm　2,500枚　	 　極美／未	 ￥　8,000

885． グラールス州 40バッツェン銀貨 1847年 KM20（KMS2）　Glarus Silver 40 Batzen
29.50g　.900　39.60mm　3,200枚　	 NGC MS63　未使用	 ￥　250,000

886． チューリッヒ州 5フラン銀貨 1859年 KMXS5　Zurich Silver 5 Francs
25.00g　.835　37.30mm　6,000枚　トーン	 　美	 ￥　8,000

887． ニトヴァルデン州 5フラン銀貨 1861年 KMXS6　Nidwalden Silver 5 Francs
25.00g　.835　37.30mm　6,000枚　トーン	 　極美	 ￥　12,000

888． シュヴィーツ州 5フラン銀貨 1867年 KMXS9　Schwyz Silver 5 Francs
25.00g　.835　37.30mm　8,000枚　トーン	 　極美／未	 ￥　10,000

889． チューリッヒ州 5フラン銀貨 1872年 KMXS11　Zurich Silver 5 Francs
24.84g　.835　36.00mm　6,000枚　トーン	 PCGS MS64　未使用	 ￥　12,000

890． ヴォー州ローザンヌ 5フラン銀貨 1876年 KMXS13　Lausanne in Vaud Silver 5 Francs
25.00g　.835　37.30mm　30,000枚　トーン	 　美	 ￥　4,000

891． バーゼル州 5フラン銀貨 1879年 KMXS14　Basel Silver 5 Francs
25.00g　.835　37.30mm　30,000枚　トーン	 　極美	 ￥　6,000



－116－ －117－

スイス連邦近代射撃祭記念貨 / Swiss Shooting Festival Commemorative

892

892． ルツェルン州 100フラン金貨 1939年(B) KMXS21　Lucerne Gold 100 Francs
17.50g　.900　28.00mm　6,000枚　	 　未使用	 ￥　100,000

スイス連邦現代射撃祭記念貨 / Swiss Modern Shooting Festival Commemorative

50フラン銀貨 25.00g .900 37.00mm

893 894

895 896

897 898

893． ツーク州 50フラン銀貨 1989年 KMS32　Zug Silver Proof 50 Francs　2,200枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000

894． ルツェルン州 50フラン銀貨 1996年 KMS48　Luzern Silver Proof 50 Francs　1,500枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000

895． シャフハウゼン州 50フラン銀貨 1997年 KMS50　Schaffhausen Silver Proof 50 Francs 1,500枚　
	 	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000

896． シュヴィーツ州 50フラン銀貨 1998年 KMXS52　Schwyz Silver Proof 50 Francs 1,500枚　
	 	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000

897． ヴォー州ビエール 50フラン銀貨 2000年 KMXS59　Biere　in　Vaud Silver Proof 50 Francs 3,000枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000

898． ウーリ州 50フラン銀貨 2001年 KMS61　Uri Silver Proof 50 Francs 1,500枚　	 　プルーフ	 ￥　6,000
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899 900

901 902

899． ブルシオ州 50フラン銀貨 2005年 KMXS69　Brusio Silver Proof 50 Francs 1,500枚　
	 	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000

900． ルツェルン州 50フラン銀貨 2007年 KMXS73　Lucerne Silver Proof 50 Francs 2,000枚　
	 	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000

901． ティチーノ州 50フラン銀貨 2016年　Ticino Silver Proof 50 Francs 1,200枚　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000
902． ティチーノ州 50フラン銀貨 2016年　	 PCGS PR69DCAM　プルーフ	 ￥　8,000

タ イ / Thailand

903 904 905

903． シリキット王妃生誕36周年記念 600バーツ金貨 BE2511（1968年） Y90　36th Birthday of Queen Silikit Gold 600 Baths
15.04g　.900　27.00mm　45,829枚　	 　未使用	 ￥　90,000

904． シリキット王妃生誕36周年記念 600バーツ金貨 BE2511（1968年） Y90　	 　未使用	 ￥　90,000
905． ヴァジラロンコーン皇太子とソアムサワリ王女御成婚記念 2500バーツ金貨 BE2520（1977年） Y119　	

Crown Prince Vajiralongkom and Princess Soamsawali Wedding Gold 2500 Bath
15.00g　.900　27.00mm　20,000枚　	 　未使用	 ￥　90,000

ト ン ガ / Tonga

906
906． ツポウ4世戴冠式記念 1/4ハウパラジウム貨 1967年 KM21　Coronation of Taufa ahau Tupou IV Palladium 1/4 Hau

16.00g　.980　25.00mm　1,700枚　	 　未使用	 ￥　50,000

チュニジア / Tunisia

907 908
907． アリ3世 20フラン金貨 AH1310（1892年(A)）KM227　Ali III Gold 20 Francs 6.45g　.900　21.00mm	 　極美	 ￥　30,000
908． アフマド2世 100フラン金貨 AH1351（1932年(a)）KM257　Ali III Gold 100 Francs

6.45g　.900　21.00mm　3,000枚　	 　未使用	 ￥　30,000
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トルコ オスマン帝国 / Turkey Ottoman Empire

909

909． アブデュルメジト1世 1/4 Memduhiye Altin金貨 AH1255//1（1839年） KM657　Abdulmejid I Gold 1/4 Memduhiye Altin
約0.40g　	 　極美	 ￥　5,000

ト ル コ / Turkey

910
910． ワシ図 50000000リラ金貨 ダイヤモンドの眼入 2001年　Eagle <Diamonds Eyes> Gold Proof 50000000 Lira

7.78g　.750　25.00mm　2,000枚　ダイヤモンド 0.02ct	 　プルーフ	 ￥　30,000

ツ バ ル / Tuvalu

911

912 913 914
911． 横山光輝 ＜伊賀の影丸＞ プレミアムBOXカラー金･銀貨2種揃プルーフセット 2006年　

Kagemaru 45th Anniversary Colorized Gold and Silver Proof Set (2)
【50ドル金貨】15.55g .9999 25.10mm 500枚 
【1ドル銀貨】31.13g　.999 40.60mm 1,500枚 100セット ピンバッチ付	 　2種揃プルーフ	 ￥　100,000

912． スター･トレック放送開始50周年 1ドル（1オンス）銀貨 ハイレリーフ仕上げ 2016年　
Star Trek 50th Anniversary 1oz Silver Proof High Relief 1 Dollar
31.10g　.999　32.60mm　6,000枚　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO FIRST DAY OF ISSUE　プルーフ	 ￥　5,000

913． ホットウィール誕生50周年 1ドル （1オンス） カラー銀貨 2018年　50 Years of Hot Wheels 1oz Colorized Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　5,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

914． 鯉とトパーズ 1ドル（1オンス）銀貨 アンティーク仕上げ 2018年　
Good Luck Rotaing Charm Coin (Yellow Topaz) 1oz Silver 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　3,000枚　	 　未使用	 ￥　3,000
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915

916 917 918

915． レディ･プレイヤー1 1ドルカラー銀貨4種揃プルーフセット 2018年　READY PLAYER ONE Silver Proof Set 1 Dollar (4)
31.10g　.9999　40.60mm　各5,000枚　
①パーシヴァル ②アルテミス ③エイチ ④ダイトウ＆ショウ	 　4種揃プルーフ	 ￥　12,000

916． 温度計 2ドル（2オンス）銀貨 温度計嵌め込み アンティーク仕上げ 2018年　
"Silver Thermometer Coin" 2oz Silver Antique Finish 2 Dollars 62.27g　.999　45.50mm　2,500枚　	 　未使用	 ￥　6,000

917． マーベルシリーズ ＜ハルク＞ 1ドル（1オンス）銀貨 2019年　Marvel <Hulk> 1oz Silver 1 Dollar
31.10g　.9999　40.60mm　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　3,000

918． ゼウス立像 1ドル銀貨2点揃 未使用及びアンティーク仕上げ 2020年　Zeus Silver UNC and Antique Finish 1 Dollar 2-Coin
31.10g　.9999　40.00mm　	 ①NGC MS69 FIRST RELEASES ②NGC MS69 ANTIQUED FIRST RELEASES　2点揃	 ￥　10,000

ロシア帝国 / Russian Empire

919

920

921 922 924

919． ピョートル1世 双頭の鷲図 1/4カペイカ銅貨 年号なし（1720年） KM152.1　Peter I Double-Headed Eagle Copper 1/4 Kopek
1.11g　	　	 美	 ￥　2,000

920． 双頭の鷲図 1ルーブル銀貨 1844年（MW) C168.2　Double-Headed Eagle Silver Rouble
20.73g　.868　35.00mm　	 　普	 ￥　2,000

921． ニコライ2世 双頭の鷲図 5カペイカ銀貨 1913年(CNB BC) Y19a.1　Nicholas II Double-Headed Eagle Silver 5 Kopeks
0.90g　.500　15.10mm　	 NGC MS64　未使用	 ￥　6,000

922． ニコライ2世 双頭の鷲図 10カペイカ銀貨 1913年(CNB BC) Y20a.2　Nicholas II Double-Headed Eagle Silver 10 Kopeks
1.80g　.500　17.50mm　	 NGC MS65　未使用＋	 ￥　7,000

923． ニコライ2世 双頭の鷲図 10カペイカ銀貨 1914年(CNB BC) Y20a.2　	 NGC MS64　未使用	 ￥　6,000
924． ニコライ2世 双頭の鷲図 20カペイカ銀貨 1915年(BC) Y22a.2　Nicholas II Double-Headed Eagle Silver 20 Kopeks

3.60g　.500　22.00mm　薄いトーン	 NGC MS64　未使用	 ￥　2,000



－120－ －121－

925 926 927

928

925． アレクサンドル3世像 5ルーブル金貨 1889年 Y42　Alexander III Gold 5 Roubles
6.45g　.900　22.00mm　	 　極美／未	 ￥　38,000

926． ニコライ2世像 10ルーブル金貨 1899年 Y64　Nicholas II Gold 10 Roubles
8.60g　.900　22.70mm　	 　美	 ￥　50,000

927． ニコライ2世像 15ルーブル金貨 1897年 Y65　Nicholas II Gold 15 Roubles
12.90g　.900　25.00mm　	 　極美／未	 ￥　75,000

928． ロマノフ王朝300周年記念 1ルーブル銀貨 1913年（BC） Y70　300th Anniversary of the Romanov Dynasty Silver 1 Rouble
20.00g　.900　34.00mm　トーン	 　美	 ￥　3,000

ソビエト連邦 / Soviet Union

929

930

929． バレリーナ ＜白鳥の湖＞ 25ルーブルパラジウム貨 1989年 Y231　Ballerina <Swan Lake> 1oz Palladium 25 Roubles
31.10g　.999　37.00mm　27,000枚　	 　未使用	 ￥　130,000

930． バレリーナ ＜白鳥の湖＞ 25ルーブルパラジウム貨 1989年 Y231　	 　未使用	 ￥　130,000
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ロ シ ア / Russia

931（縮小）
931． モスクワ850周年記念 ＜ミニンとポジャールスキー記念碑他＞ 100ルーブル（1キロ）銀貨 1997年 Y556　

850th Anniversary of Moscow <Minin and Pozharski Monuments> 1kg Silver Proof 100 Roubles
1,111.06g　.900　100.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000

アメリカ合衆国 / United States

932 933

934 935 936

932． 女神頭像 1ドル及び5ドル金貨 2点揃　Coronet Head Gold 2-Coin
【1ドル金貨 1850年 KM73】1.67g .900 13.00mm 
【5ドル金貨 1899年 KM101】8.35g .900 21.60mm	 　2点揃極美	 ￥　40,000

933． 女神頭像 2.5ドル金貨 3年号4枚揃 KM72　Coronet Head Gold 2.5 Dollars 4-Coin 3 Years
4.18g　.900　18.00mm　1911、1915、1929年	 　3年号4枚揃美～極美	 ￥　80,000

934． 女神頭像 5ドル金貨 1901年 KM101　Coronet Head Gold 5 Dollars
8.35g　.900　21.60mm　	 PCGS AU58　極美＋	 ￥　40,000

935． 女神頭像 10ドル金貨 1880年 KM102　Coronet Head Gold 10 Dollars
16.71g　.900　27.00mm　	 PCGS XF45　美	 ￥　70,000

936． 女神頭像 10ドル金貨 1893年 KM102　	 　極美／未	 ￥　80,000



－122－ －123－

941 942 943

944 945

946 947

937 938

939 940

937． 女神頭像 20ドル金貨 1900年 KM74.3　Coronet Head Gold 20 Dollars 33.43g　.900　34.00mm　	 　普	 ￥　150,000
938． 女神頭像 20ドル金貨 1906年 KM74.3　69,690枚　	 　普／美	 ￥　150,000
939． 女神立像 20ドル金貨（モットーなし） 1908年 KM127　Saint Gaudens Gold 20 Dollars No Motto

33.43g　.900　34.00mm　	 　極美＋	 ￥　160,000
940． 貿易銀 女神座像 1875年(S) KM108　Seated Liberty Silver Trade Dollar 27.22g　.900　38.10mm　	 　美	 ￥　20,000
941． インディアン頭像 5ドル金貨 1911年 KM129　Indian Head Gold 5 Dollars 8.35g　.900　21.60mm　	 　美	 ￥　40,000
942． インディアン頭像 5ドル金貨 1913年 KM129 	 　美	 ￥　35,000
943． インディアン頭像 10ドル金貨 1910年 KM130　Indian Head Gold 10 Dollars

16.71g　.900　27.00mm　	 　極美＋	 ￥　80,000
944． インディアン頭像 10ドル金貨 1912年 KM130　	 　美	 ￥　80,000
945． インディアン頭像 10ドル金貨 1913年 KM130 	 　美／極美	 ￥　75,000
946． インディアン頭像 10ドル金貨 1913年 KM130 	 　美／極美	 ￥　75,000
947． 自由の女神立像 1/4ドル銀貨 1923年 KM145　Standing Liberty Silver 1/4 Dollar

6.25g　.900　24.30mm　	 　未使用	 ￥　8,000
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948 949 950 951

952 953

954 955

956

957 958

948． 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1923年 KM150　Peace Silver Dollar
26.73g　.900　38.00mm　	 NGC MS64　未使用	 ￥　4,000

949． 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1923年 KM150 スラブ破損あり	 PCGS MS64　未使用	 ￥　3,000

950． 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1923年 KM150 	 PCGS MS64　未使用	 ￥　3,000

951． ジェファーソン 5セント白銅貨 1942年(P) KM192a　Jefferson Copper Nickel Proof 5 Cent
5.00g　.350　21.20mm　	 NGC PF65　プルーフ	 ￥　3,000

952． イーグル図 5ドル（1/10オンス）金貨 1986年 KM216　American Eagle 1/10oz Gold 5 Dollars
3.39g　.9167　16.50mm　	 　未使用	 ￥　6,000

953． イーグル図 5ドル（1/10オンス）金貨 1997年 KM216 	 NGC MS70　完全未使用	 ￥　13,000

954． イーグル図 5ドル（1/10オンス）金貨 2009年 KM216 	 NGC MS70　完全未使用	 ￥　13,000

955． イーグル図 5ドル（1/10オンス）金貨 2012年(W) KM216　Proof　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO　プルーフ	 ￥　15,000

956． 自由の女神100周年記念 銀・白銅貨2種揃プルーフセット 1986年 KM212、214　
Statue of Liberty Centennial Silver and Copper-Nickel Proof Set (2)
【1ドル銀貨 KM214】26.73g .900 38.10mm 【50セント白銅貨 KM212】11.34g 30.60mm	 　2種揃プルーフ	 ￥　2,000

957． 憲法制定200周年記念 金・銀貨2種揃プルーフセット 1987年　
The U.S. Constitution 200th Anniversary Gold and Silver Proof Set (2)
【5ドル金貨 KM221】8.35g .900 21.59mm 【1ドル銀貨 KM220】26.73g .900  38.10mm	 　2種揃プルーフ	 ￥　38,000

958． 憲法制定200周年記念 金・銀貨2種揃セット 1987年 The U.S. Constitution 200th Anniversary Gold and Silver Set (2)
【5ドル金貨 KM221】8.35g .900 21.59mm 【1ドル銀貨 KM220】26.73g .900  38.10mm	 　2種揃未使用	 ￥　38,000
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959

960 961

959． アトランタオリンピック 第4次 ＜聖火台＞ 5ドル金貨 1996年 KM270　	
Atlanta Olympics <Olympiad Cauldron> Gold Proof 5 Dollars
8.35g　.900　21.60mm　38,555枚　ケース･保証書なし	 　プルーフ	 ￥　38,000

960． イーグル 1ドル銀貨 2012年（W） KM273　American Eagle 1oz Silver Proof 1 Dollar
31.10g　.999　40.60mm　	 NGC PF70 ULTRA CAMEO EARLY RELEASES　プルーフ	 ￥　4,000

961． 各種1ドル銀貨 2点（3枚）揃　Various Silver Proof Dollar 3-Coin
①1次第26回アトランタ・オリンピック競技大会記念 1ドル銀貨2種揃プルーフセット 1995年 KM259～260 （26.73g .900 38.10mm） 
②独立戦争の黒人志士 1ドル銀貨 1998年 KM288 （26.73g .900 38.10mm 75,070枚）	 　2点揃プルーフ	 ￥　5,000

962

962． 各種記念銀貨 22点揃　Various Silver 22-Coin
①女神座像 25セント銀貨 1858年 KMA64.2 （6.22g .900 24.30mm） 普 ②女神頭像 モルガンタイプ 1ドル銀貨 1887年 KM110 
（26.73g .900 38.00mm） 普 ③女神頭像 バーバータイプ 10セント（1ダイム）銀貨 1897年 KM113 （2.50g .900 17.90mm） 劣 	
④女神頭像 50セント銀貨 1897年 KM116 （12.50g .900 30.60mm） 劣 ⑤コロンブス博覧会 50セント銀貨 1893年 KM117 
（12.50g .900 30.61mm） 美 ⑥マーキュリー 10セント（1ダイム）銀貨 1942年 KM140 （2.50g .900 17.90mm） 普 ⑦自由の女
神立像 25セント銀貨 1920年 KM145 （6.25g .900 24.30mm） 劣 ⑧女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 1922年 KM150 （26.73g 
.900 38.10mm） 極美 ⑨フランクリン像 50セント銀貨 1948年(D) KM199 （12.50g .900 30.60mm） 美 ⑩ジョージ･ワシントン･
カーヴァー&ブッカー･T･ワシントン 50セント銀貨 1952年 KM200 （12.50g .900 30.61mm） 美 ⑪アイゼンハワー 1ドル銀貨 
1976年(S) KM206a （24.59g .400 38.10mm） プルーフ ⑫ロサンゼルス･オリンピック競技大会記念 円盤投図 1ドル銀貨 1983
年(S) KM209 （26.73g .900 38.00mm） プルーフ ⑬ロサンゼルス・オリンピック競技大会記念 ＜競技場図＞ 1ドル銀貨 1984年
(D) KM210 （26.73g .900 38.00mm） プルーフ ⑭自由の女神 1ドル銀貨 1986年(S) KM214 （26.73g .900 38.10mm） プルーフ 	
⑮憲法制定200周年記念 1ドル銀貨 1987(S)年 KM220 （26.73g .900 38.10mm） プルーフ ⑯ソウルオリンピック協賛記念 1ドル
銀貨 1988年(S) KM222 （26.73g .900 38.10mm） プルーフ ⑰アイゼンハワー生誕100周年 1ドル銀貨 1990年(P) KM227 （26.73g 
.900 38.10mm） プルーフ ⑱ラッシュモア山記念碑完成50年 1ドル銀貨 1991年(S) KM229 （26.73g .900 38.10mm） プルーフ 
⑲朝鮮戦争38周年記念 1ドル銀貨 1991年(P) KM231 （26.73g .900 38.10mm） プルーフ ⑳権利章典 ＜ジェームス･マディソ	
ン＞ 50セント銀貨 1993年 KM240 （12.50g .900 30.61mm） 未使用プルーフ ㉑権利章典 ＜ジェームス･マディソン＞ 1ドル銀
貨 1993年(S) KM241 （26.73g .900 38.10mm） プルーフ ㉒ワールドカップサッカー 1ドル銀貨 1994年(S) KM247 （26.73g .900 
38.10mm） プルーフ 変色あり ケース･保証書なし	 　22点揃	 ￥　15,000
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963

964 965

966

バチカン市国 / Vatican City

963． ヨハネ･パウロ2世像 ＜平和への道＞ 10ユーロ銀貨 2004年(R) KM360　John Paul II <Pontificate-Pope> Silver Proof 10 Euro
22.00g　.925　34.00mm　13,000枚　	 　プルーフ	 ￥　3,000

ベネズエラ / Venezuela

964． ボリバール像 10ボリバール金貨 1930年 Y31　Bolivar Gold 10 Bolivares 3.23g　.900　	 　未使用	 ￥　15,000

965． ボリバール像 20ボリバール金貨 1912年 Y32　Bolivar Gold 20 Bolivares
6.45g　.900　21.40mm　	 　極美／未	 ￥　30,000

安南（ベトナム） / Annam-Vietnam

966． 中平 公甲 10両舟型銀錠 年号不明　Silver Sycee 380.27g　	 　美	 ￥　30,000
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各　国 / Various Countries

967

967． 世界の大型銀貨コレクション 11カ国20枚揃セット　Silver Coin Album 20-Coin 11 Countries
①日本 昭和39年（1964年） 東京オリンピック記念 1000円銀貨 JNDA03-1 （20.00g　.925　35.00mm） 未使用 ②日本 明治
30年（1897年） 新1円銀貨 JNDA01-10 （26.96g　.900　38.10mm） 美 ③アメリカ 1921年 女神頭像 モルガンタイプ 1ドル
銀貨 KM110 （26.73g　.900　38.00mm） 美 ④アメリカ 1923年 女神頭像 ピースタイプ 1ドル銀貨 KM150 （26.73g　.900　
38.10mm） 極美 ⑤中国 1998年 航海の女神（媽祖） 10元銀貨（31.13g　.999　40.00mm） プルーフ ⑥中国 2005年 パ
ンダ図 10元銀貨 KM1592 （31.13g　.999　40.00mm） 未使用 ⑦中華民国 民国23年（1914年） 袁世凱 1円（1ドル）銀貨 
Y329 （26.70g　.880　39.50mm） 極美 ⑧中華民国 民国3年 孫逸山 ジャンクダラー 1円（1ドル）銀貨 Y345 （26.40g　.890　
38.60mm） 美 ⑨メキシコ 1901年 自由の帽子 1ペソ銀貨 KM409.2 （27.07g　.903　39.10mm） 美 ⑩メキシコ 2005年 リ
ベルタード 1オンザ銀貨 KM639 （31.13g　.999　40.00mm） 未使用 ⑪オランダ 1930年 ウィルヘルミナ女王 2－1/2ギル
ダー銀貨 （25.00g　.720　37.80mm） 美 ⑫ベルギー 1869年 レオポルド2世像 5フラン銀貨 （25.00g　.900　37.20mm） 美 	
⑬オーストリア 1780年 マリア・テレジア 1ターレル銀貨（再鋳貨） （28.07g　.833　41.40mm） 未使用 ⑭オーストリア 1964
年 インスブルック冬季オリンピック記念 50シリング銀貨 （20.00g　.900　34.10mm） 極美 ⑮フランス 1876年 ヘラクレ
ス立像 5フラン銀貨 （25.00g　.900　37.30mm） 普 ⑯仏領インドシナ 1908年 女神座像 1ピアストル銀貨 （27.00g　.900　
38.80mm） 普 ⑰カナダ 1939年 国会議事堂記念 1ドル銀貨（23.33g　.800　36.00mm） 美／極美 ⑱カナダ 1965年 カ
ヌーダラー 1ドル銀貨 （23.33g　.800　36.00mm） プルーフライク ⑲英国 1898年 ブリタニア立像 貿易銀 1ドル銀貨 
（26.96g　.900　39.00mm） 美 ⑳英国 2005年 ブリタニア 2ポンド銀貨 （32.45g　.958　40.00mm） 未使用 説明書付アルバム入	
	 	 　11カ国20枚揃	 ￥　30,000

968

969

968． 各種記念銀貨 2点揃　Various Silver Proof 2-Coin
①英国 トラファルガーの海戦200周年記念 5ポンド銀貨 2005年 KM1053a （28.28g .925 38.60mm 21,448枚） 	
②スペイン コロンブス没後500年 ＜船隊 サンタマリア号＞ 10ユーロ銀貨 2006年 KM1114 （27.00g .925 40.00mm 9,960枚） 	
各ケース･保証書なし	 　2点揃プルーフ	 ￥　5,000

969． 各種記念銀貨 2点揃　Various Silver Proof 2-Coin
①バルバドス 独立10年 10ドル銀貨 1976年 KM26a （37.90g .925 42.00mm 16,000枚） ②フィリピン 新社会3周年 ＜マルコス像＞ 	
50ペソ銀貨 1975年（FM） KM212 （27.40g .925 40.00mm 54,000枚）	 　2点揃プルーフ	 ￥　3,000
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古代コイン / Ancient Coins

古代ギリシャ / Ancient Greek

970 972
971

970． アッティカ フクロウ図／女神頭像 テトラドラクマ銀貨 c.440-404BC　
Attica Athena Parthenos / Owl Silver Tetradrachm 17.20g　	 NGC Ch AU Strike:5/5 Surface:3/5　極美	 ￥　80,000

971． トラキア ケルセノス ライオン図 ヘミドラクマ銀貨 4世紀BC　Thrace Chersonesus Lion Silver hemi-Drachm 4th Century BC
	 	 NGC Ch XF　極美	 ￥　8,000

972． ポントス王国 ミトラダテス4世（アレクサンドロス3世像） スタテル金貨 BC336-323　	
Kingdom of Pontus Mithradates IV Alexander III / Athena III Gold Stater
8.24g	 　	 NGC Ch AU Strike:4/5 Surface:4/5　極美＋	 ￥　240,000

古代インド クシャーナ朝 / Ancient India Kushan Empire

973 974

973． フヴィシュカ／アトショー神立像 1ディナール金貨 AD150-191　Huvishka / Athsho Gold Dinar
7.86g	 　	 　極美	 ￥　90,000

974． フヴィシュカ／アトショー神立像 1ディナール金貨 AD150-191　7.93g　	 　極美＋	 ￥　90,000

帝政ローマ / Roman Empire

975 976

975． アントニウス･ピウス アウレウス金貨 AD138-161　Antoninus Pius Gold Aureus 6.93g　	 　極美	 ￥　150,000

976． マクシミアヌス像 アルゲンテウス銀貨 AD286-310　Maximian Argenteus Silver 	 NGC MS　極美／未	 ￥　20,000

ササン朝ペルシア / Sassanid Persian Empire

977 978

977． ホスロー2世像 ドラクマ銀貨 AD590-628　Khosrow II Silver Drachm 32.20mm　	 　美	 ￥　20,000

978． ホスロー2世像 ドラクマ銀貨 AD590-627　Khosrow II Silver Drachm 	 　普／美	 ￥　5,000
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各種メダル類 / Medals
オーストラリア / Australia

979
979． ナゲット金塊　Australian Nugget Gold (計測値) 約14.50g　.935　約22.00mm　	 　	 ￥　67,000

日　本 / Japan

980（60％縮小） 981（60％縮小）

983（60％縮小）982（60％縮小）
980． 日本万博記念天正大判 金メッキ純銀メダル 昭和45年（1970年）　Expo’70 Tensho Oban Gold Plated Silver Medal

165.00g　.999　150.00×100.00mm　桐箱入	 　未使用	 ￥　12,000
981． 日本万博記念天正大判 金メッキ純銀メダル 昭和45年（1970年） 桐箱入(破損あり)	 　未使用	 ￥　12,000
982． 日本万博記念天正大判 金メッキ純銀メダル 昭和45年（1970年） 桐箱入	 　未使用	 ￥　12,000
983． 日本万国博覧会 ＜天正大判＞ 金メッキ純銀メダル 昭和45年（1970年）　Expo'70 Tensho Oban Gold Plated Silver Medal

166.67g　.999　150.00×99.00mm　ケースあり･保証書なし	 　未使用	 ￥　12,000
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984

985

986

987 988

984． 第20回オリンピック ＜ミュンヘン大会＞記念 金・銀・銅メダル3種揃セット 1972年　
20th Olympic Games <Munich> Gold Silver Copper Medal Set (3) 【金メダル】18.00g .999 23.00mm 
【銀メダル】30.00g .999 35.00mm 【銅メダル】260.00g 70.00mm	 　3種揃未使用	 ￥　90,000

985． 植村直己北極点犬橇単独成功公式記念 ＜北極点に立つ男＞ 銀メダル 1978年　
Naomi Uemura Success of Reaching North Pole with Dogsled Silver Proof Medal .925　	 　プルーフ	 ￥　2,000

986． 桜の通り抜け ＜明治時代観桜図＞ 純銀メダル 昭和58年（1983年）　Cherry Blossom Viewing <Meiji Period> Silver Medal
(計測値)82.60g　.9999　50.00mm　	 　未使用	 ￥　6,000

987． 第14回国際貨幣まつり ＜神功皇后像＞ 5オンス純銀メダル 昭和63年（1988年）　
The 14th International Coin Festival <Jinko> 5oz Silver Proof Medal
155.51g　.999　65.00mm　1,000枚　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000

988． 第14回国際貨幣まつり ＜神功皇后像＞ 5オンス純銀メダル 昭和63年（1988年） 保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000
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995

990

992

991

993 994

989

989． 青函トンネル開通及び瀬戸大橋開通記念貨幣 発行記念純銀メダル 昭和63年（1988年）　
Seikan Tunnel Opening / Seto Bridge Opening Commemorative Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000

990． 裁判所制度百年記念貨幣 発行記念純銀メダル 平成2年（1990年）　The Judical System Centennial Commemorative Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000

991． 裁判所制度百年記念貨幣 発行記念純銀メダル 平成2年（1990年）　	 　未使用	 ￥　8,000
992． 議会開設百年記念貨幣 発行記念純銀メダル 平成2年（1990年）　The Diet Centennial Commemorative Silver Medal

120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000
993． 国際花と緑の博覧会記念貨幣 発行記念純銀メダル 平成2年（1990年）　

The International Garden and Greenery Exposition Commemorative Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　	 　未使用	 ￥　8,000

994． 沖縄復帰二十年記念貨幣 発行記念純銀メダル 平成4年（1992年）　
The 20th Anniversary of the reversion of Okinawa to Japan Silver Medal 120.00g　.999　55.00mm　	　未使用	 ￥　8,000

995． 皇太子殿下御成婚記念貨幣 発行記念純銀メダル 平成5年（1993年）　
The Wedding of His Imperial Highness The Crown Prince Commemorative Silver Medal
120.00g　.999　55.00mm　銀いぶし仕上げ	 　未使用	 ￥　8,000
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996 997 998

999 1000 1001

1002

996． 平安建都1200年 純銀メダル 平成6年（1994年）　1200 Years Anniversary Kyoto Silver Medal
130.00g　.9999　60.00mm　10,000枚　	 　未使用	 ￥　8,000

997． 藤原京創都1300年 純銀メダル 平成7年（1995年）　1300 Years Anniversary Fujiwarakyou Silver Medal
130.00g　.9999　60.00mm　3,000枚　	 　未使用	 ￥　8,000

998． 北九州博覧祭 ＜松本零士＞ 純銀メダル 平成13年（2001年）　Kitakyusyu Hakuho Matsuri <Reiji Matsumoto> Silver Medal
60.00g　.9999　50.00mm　5,000枚　	 　未使用	 ￥　5,000

999． 七宝章牌 日本の祭りシリーズ ＜秋田竿燈まつり＞ 七宝金メッキ純銀メダル 平成26年（2014年）　
The Festival Series of Japan <Akita Kanto Matsuri> Silver Medal Partial Gilt with Enamel
160.00g　.999　60.00mm　	 　未使用	 ￥　20,000

1000． 七宝章牌 日本の祭りシリーズ ＜高知よさこい祭り＞ 七宝金メッキ純銀メダル 平成28年（2016年）　
The Festival Series of Japan <Japanese Yosakoi Festival in Kochi> Silver Medal Partial Gilt with Enamel
160.00g　.999　60.00mm　	 　未使用	 ￥　20,000

1001． 長寿小判 金メッキ銅メダル　Koban Gold Plated Bronze Medal 	 　極美	 ￥　3,000

1002． 明治13年 旧20円金貨 銅メダル　Old type 20 Yen Gold Replica Copper Medal
26.18g　ケース･保証書なし	 　未使用	 ￥　2,000
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1003（60％縮小） 1004（60％縮小）

1005

1003． 天正大判 銅メダル　Tensho Oban Bronze Medal 170.00×116.00mm　桐箱入	 　未使用	 ￥　3,000

1004． 天正大判 銅メダル　桐箱入	 　未使用	 ￥　3,000

1005． 小判型純金メダル　Pure Gold Koban Medal (計測値) 3.80g　.999　30.00×20.00mm　桐箱入	 　未使用	 ￥　20,000

カ ナ ダ / Canada

1006（50％縮小）

1006． 米英戦争200周年ジョージ3世像 250ドル（1キロ）銀メダル 2012年　
Bicetennial of the War of 1812 George III 1kg Silver Proof Medal
1,000.00g　.9999　102.10mm　600枚　	 　プルーフ	 ￥　80,000
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ド イ ツ / Germany

1007 1008

1007． カルル･ゲッツ ＜ブラック･シェイム＞ 銅メダル 1920年　Karl Goetz <Black Shame> Bronze Medal
(計測値) 70.00g　58.00mm　	 　未使用	 ￥　10,000

1008． カルル･ゲッツ ＜ブラック･シェイム＞ 純銀メダル 1986年複製　Karl Goetz <Black Shame> Silver Medal Restrike
75.00g　.999　	 　未使用	 ￥　3,000

ネパール / Nepal

1009

1009． 雪豹図 1/10オンス金メダル 1988年　Snow Leopard 1/10oz Gold Proof Medal
3.11g　.9999　17.95mm　ケース･保証書なし	 　未使用プルーフ	 ￥　16,000

シンガポール / Singapore

1010

1011

1012

1010． 十二支干支動物 巳年蛇図 10シンゴールド（1/10オンス）金メダル 1989年 KMXMB50　
Year of the Snake 1/10oz Gold Proof 10 Singold Medal
3.11g　.9999　17.95mm　200枚　	 　プルーフ	 ￥　16,000

1011． 十二支干支動物 午年馬図 5オンス銀メダル 1990年 KMXMBA56　Year of the Horse 5oz Silver Proof Medal 
155.51g　.999　65.00mm　1,000枚　	 　プルーフ	 ￥　8,000

1012． シンガポール造幣局設立50周年 ラン型カラー1オンス銀メダル 2018年　
The Singapore Mint 50th Anniversary 1oz Colorized Orchid-shape Silver Prooflike Medal
31.10g　.999　40.70mm　2,018枚　	 　プルーフライク	 ￥　5,000
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ス イ ス / Switzerland

1013

1014
1013． ヘルベティア座像 1/10オンス金メダル 1986年(+M) KMXMB3　Eternal Pact 1/10 Unze (Ounce) Gold Medal

3.11g　.9999　500枚　	 　未使用	 ￥　16,000
1014． ヘルベティア座像 5オンス金メッキ純銀メダル 1987年(HF) KMXM10　Helvetia 5 Unzen (Ounce) Gold Plated Silver Proof Medal

(計測値)156.00g　.999　保証書なし	 　プルーフ	 ￥　10,000

各 種 紙 幣 / Paper Money
朝　鮮 / Korea

1015

1016

1015． 朝鮮銀行券1円券 朝鮮総督府 大正4年（1915年） JNDA-朝紙16　Korean Notes 1 Yen JNDA17-16
70.00×130.00mm　	 　極美／未	 ￥　20,000

1016． 京釜鉄道株式会社 韓貨葉銭引換券 2枚揃　Gyeongbu Line 2-Paper Money
穿孔･廃札 ①五拾文 （14.00×140.00mm） 極美 ②百文（53.00×149.00mm） 美／極美	 　2枚揃	 ￥　45,000
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1017

1018

1017． 朝鮮銀行支払手形 朝鮮総督府 大正5年（1916年） 2枚揃　Korean Notes Bill Payable 2-Paper Money
①10銭票 JNDA-朝紙19 （60.00×92.00mm） 極美／未 ②50銭票 JNDA-朝紙17 （60.00×92.00mm） 美	　2枚揃	 ￥　85,000

1018． 朝鮮・韓国各種紙幣 9枚揃　9-Paper Money
【朝鮮】10円 【韓国】100ウォン 3枚、1000ウォン 3枚、10000ウォン 2枚	 　9枚揃美～極美	 ￥　3,000

アメリカ合衆国 / United States

1019 1020

1021

1019． 1ドル紙幣 16枚未裁断シート　1 Dollar Uncut Currency 16-Note Sheet 309.00×532.00mm　	 　16枚未使用	 ￥　2,000
1020． 2ドル紙幣 16枚未裁断シート　2 Dollars Uncut Currency 16-Note Sheet 311.00×525.00mm　	 　16枚未使用	 ￥　3,000
1021． 連邦準備銀行（サンフランシスコ） 2ドル紙幣 100枚揃　FRB (San Francisco) 2 Dollars 100-Pieces

　	 	 100枚揃未使用	 ￥　25,000
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各　国 / Various Countries

1022

1022． 各国紙幣 28種38枚揃　Banknote 38-Pieces
【中国聯合準備銀行民国27年（1938年）】①②壹圓札 ③④伍角 年号不明（1938年） ⑤貳角紙幣 ⑥⑦壹角紙幣 ⑧～⑱壹分紙幣 
【河北省銀行 民国3年（1914年）】⑲⑳伍円札 天津 極美 【河北銀銭局 民国25年（1936年）】㉑貳拾枚 
【中央銀行 民国28年（1939年）】㉒壹分 ㉓伍分 ㉔貳角 ㉕一角 【中国農民銀行 民国28年（1939年）】㉖一角 ㉗貳角 
【中国農工銀行（中央銀行） 民国23年（1934年）】㉘壹圓 【裕贛商業銀行】㉙南昌 拾枚 【仁和祥】㉚拾枚 
【香港上海銀行】㉛㉜拾圓（10ドル） 【香港 渣打銀行】㉝拾圓（10ドル） 【香港上海銀行】㉞伍圓5ドル 
【朝鮮銀行】㉟五圓 ㊱拾圓 【米軍軍票】㊲5ドル ㊳50セント	 　28種38枚揃普～極美	 ￥　3,000
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世界の紙幣コレクション / World Banknote Collection

　本コレクションには、アメリカ・日本を除く、20世紀に存在したほぼすべての国の紙幣が含まれています。196の国と地域の紙幣1,342
枚で、20世紀を中心に、前史である19世紀の紙幣も含まれます。一部希少な紙幣を除き、状態は未使用かそれに近いものばかりです。全
体で世界を網羅する本コレクションを、7つのロットに分けて出品いたします。
　本コレクションの特徴として、網羅性の他に、紙幣史についての多様な視点からコレクションされている点があります。海外領土の 
紙幣、通貨同盟の紙幣、記念紙幣、同じ地域で異なる機関が発行した紙幣（中国、香港、スコットランドなど）、同じ図柄で印刷会社の 
違う紙幣（アメリカン・バンクノート社とデラルー社）、同じ図柄で印刷方式の違う紙幣（凹版印刷とオフセット印刷）など、興味の尽きな
いコレクションです。

1023

1023． ＜西ヨーロッパ＞ 22カ国243枚揃　World Banknote Colletction <Western Europe> 243-Note 22 Countries
※スイスの通用紙幣320フラン分を含む 英国（20）、スコットランド（17）、ガーンジー島（2）、ジブラルタル（2）、マン島（1）、
北アイルランド（4）、アイルランド（3）、フランス（31）、デンマーク（5）、スウェーデン（7）、ノルウェー（4）、フィンランド（6）、
スペイン（16）、ポルトガル（11）、スイス（16）、イタリア（28）、オランダ（18）、ベルギー（11）、ルクセンブルク（6）、ドイツ（21）、
東ドイツ（3）、オーストリア（11）	 　22カ国243枚揃	 ￥　16,000

1024

1024． ＜東ヨーロッパ＞ 34カ国190枚揃　World Banknote Colletction <Eastern Europe> 190-Note 34 Countries
ソビエト連邦（22）、ロシア（2）、ポーランド（15）、チェコスロバキア（5）、ハンガリー（13）、ユーゴスラビア（18）、
ルーマニア（11）、アルバニア（5）、ブルガリア（17）、ギリシャ（15）、アルメニア（2）、アゼルバイジャン（2）、ベラルーシ（4）、
ボスニア・ヘルツェゴヴィナ（2）、クロアチア（2）、クライナ・セルビア人共和国（4）、エストニア（3）、チェコ（2）、
キルギスタン（6）、カザフスタン（6）、ラトビア（2）、リトアニア（2）、スロバキア（3）、タジキスタン（1）、スロベニア（5）、
トルクメニスタン（4）、沿ドニエストル（2）、ウズベキスタン（3）、ウクライナ（4）、ジョージア（2）、マケドニア（2）、
モルドバ（2）、北マケドニア（2）	 　34カ国190枚揃	 ￥　16,000

1025

1025． ＜中東＞ 15カ国91枚揃　World Banknote Colletction <Middle East> 91-Note 15 Countries
パキスタン（6）、サウジアラビア（6）、アフガニスタン（7）、イラン（9）、イラク（5）、ヨルダン（6）、シリア（6）、トルコ（11）、
クウェート（3）、イスラエル（10）、レバノン（8）、イエメン（6）、カタール（2）、アラブ首長国連邦（2）、オマーン（4）
	 	 　15カ国91枚揃	 ￥　8,000
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1026

1026． ＜アジア＞ 23カ国254枚揃　World Banknote Colletction <Asia> 254-Note 23 Countries
台湾（6）、中国（35）、香港（23）、マカオ（3）、シンガポール（15）、フィリピン（7）、東ティモール（2）、インドネシア（34）、
オランダ領東インド（3）、タイ（13）、インド（23）、ネパール（11）、ミャンマー（5）、ブータン（2）、バングラデシュ（2）、
ベトナム（21）、フランス領インドシナ（2）、カンボジア（16）、ラオス（6）、モンゴル（3）、マレーシア（6）、韓国（9）、北朝鮮（7）
	 	 　23カ国254枚揃	 ￥　16,000

1027

1027． ＜中南米・カナダ＞ 20カ国228枚　World Banknote Colletction <Latin America, Canada> 228-Note 20 Countries
アルゼンチン（40）、ブラジル（60）、ペルー（19）、ベネズエラ（3）、チリ（9）、パラグアイ（3）、ウルグアイ（13）、ボリビア（3）、
メキシコ（7）、グアテマラ（3）、ホンジュラス（2）、ニカラグア（4）、ベリーズ（3）、エルサルバドル（4）、コスタリカ（3）、
スリナム（4）、ガイアナ（2）、エクアドル（13）、コロンビア（12）、カナダ（21）	 　20カ国228枚	 ￥　16,000

1028

1028． ＜アフリカ＞ 46カ国181枚　World Banknote Colletction <Africa> 181-Note 46 Countries
エジプト（17）、チュニジア（4）、スーダン（5）、エチオピア（10）、モーリタニア（1）、ローデシア（4）、ビアフラ（2）、マラウイ（4）、
ガンビア（2）、ギニアビサウ（2）、リベリア（1）、ガーナ（6）、アルジェリア（4）、リビア（3）、シエラレオネ（2）、レソト（1）、
スワジランド（2）、西アフリカ経済通貨同盟（2）、ナイジェリア（3）、モロッコ（6）、ジブチ（2）、チャド（1）、
中央アフリカ共和国（2）、中部アフリカ経済通貨共同体（1）、マリ（1）、ボツワナ（1）、モザンビーク（6）、アンゴラ（7）、
南アフリカ（11）、ザンビア（5）、ギニア（3）、ジンバブエ（10）、エリトリア（1）、ガボン（2）、カメルーン（1）、ケニア（8）、
ウガンダ（17）、英国領東アフリカ（1）、コンゴ共和国（1）、ザイール（3）、ソマリア（3）、ソマリランド（1）、赤道ギニア（1）、
ブルンジ（2）、ルワンダ（2）、タンザニア（7）	 　46カ国181枚	 ￥　16,000
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※ケース・紙幣は全て縮小図となります。

1029

1029． ＜諸島地域・オセアニア（カリブ海、ヨーロッパ・アフリカ諸島、インド洋、太平洋、アラビア海、オセアニア）＞ 37カ国155枚　
World Banknote Colletction <Islands region, Oceania> 155-Note 37 Countries
バハマ（4）、ケイマン諸島（2）、ドミニカ共和国（4）、タヒチ島（3）、バミューダ諸島（3）、東カリブ諸国機構　東カリブ通貨同盟（3）、
バルバドス（5）、ジャマイカ（6）、キューバ（5）、オランダ領アンティル（6）、アルバ（5）、フォークランド諸島（2）、
トリニダード・トバゴ（6）、アイスランド（8）、北キプロス（3）、マダガスカル（3）、マルタ（5）、カーボベルデ（2）、
サントメプリンシペ（1）、セントヘレナ（2）、フェロー諸島（1）、スリランカ（13）、モルディブ（3）、セーシェル（3）、
モーリシャス（3）、クック諸島（2）、フランス領太平洋地域（5）、バーレーン（2）、ソロモン諸島（3）、トンガ（2）、
ブルネイ（1）、フィジー（3）、サモア（2）、バヌアツ（1）、オーストラリア（15）、ニュージーランド（16）、パプアニューギニア（2）
	 	 　37カ国155枚	 ￥　16,000

MEMO
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競売に関する規程ならびに条件

1.�泰星コイン株式会社（以下「当社」という）のオークションカタログに記載された競売品は、特に記述された品を除き、すべて
真正品であることを保証します。

　　�◦第三者の評価会社（PCGS、NGC、ANACS、ICG、PMG、WBGを含みますがこれらに限定しません）が評価した落札品の状態を
根拠に当社は責任を負いません。

　　�口頭または書面を問わず、カタログおよび状態報告書等にて、当社が解説するロットの詳細（作者名、制作地、制作日、年数、
寸法、素材、帰属、真性、来歴、状態または推定落札価格等）は、あくまでも当社の意見を示したものであり、決定的な事実の
陳述として依拠できる情報ではありません。カタログおよびウェブサイトに掲載される図版はあくまで参考資料としてご利用い
ただくことを目的とするものであり、出品商品の色彩・色調を正確に表すものではありません。その描写が実物と異なることを
理由に、または、カタログおよびウェブサイトの図版で明らかに認識できる消印、中心線、余白、目打ち線、その他の特質を理
由に、これらロットを拒否することはできません。推定落札価格は、ロットの実際の落札額またはその他の目的におけるロット
の価値を正確に表した情報として依拠できるものではありません。

　　�その年数または性質を理由に完璧な状態と特定できない出品商品も数多くあり、カタログまたは状態報告書の解説・説明に損傷
および／または複製に関する参照事項が記載される場合があります。こうした情報は当社が参照情報として提供するものであり、
当該記載がない場合に出品商品に欠陥または修復がないこと、または特定の欠陥に関する記載がある場合に出品商品にその他の
欠陥がないことを暗示するものではありません。

　　�同条項に定める事項を除き、詐欺行為がない場合に限り、出品者または当社、それぞれの社員または代理人は、ロットの作者名、
制作地、制作日、年数、帰属、真性または来歴に関する記述の正確性、その他記載事項の誤り、またはロットの欠陥または瑕疵
に対する一切の責任を負わないものとします。すべての利害関係者が当該事項に対して独自の判断を行使し、これに依拠するも
のとします。

2.�それぞれの競売品に記載されている価格は、競売に応じ得る最低価格です。すでに郵便入札が入っている場合は、その最高額に
対して2番札を基準とし、競売人の裁量によって開始価格や競り上げる値幅が決定されます。

3.�当社のカタログまたはウェブサイトで入手可能なフォームを提出して、お客様が当社に事前入札を依頼された場合、当社は合理
的な努力を尽くして当該入札を実施するものとします。ただし、オークション毎に定められた時間前までに当社が当該依頼を受
領することを条件とします。委託入札は、売却時のその他の業務との兼ね合いで実施されるものであり、オークションの状況に
よってはお客様の希望通りに入札を履行できない恐れもあります。事前入札は、所定の条件で買受希望者に提供される無償サー
ビスです。事前入札を履行できなかった場合における責任について当社は一切負うことはできません。

4.�それぞれの競売品において最高入札者を落札者とします。尚、競売に参加している全ての関係者は競売人の裁定に従わなければ
なりません。

5.�当社は、お客様の便宜を考慮して、リアルタイムで入札状況を確認し、入札することが出来るインターネット入札サービスを提
供させていただいております。インターネット入札は https://auctions.taiseicoins.com/ にて登録することでご利用いただけます。
その際ログイン情報としてお客様の ｢氏名｣ ｢住所｣ ｢電話番号｣ ｢メールアドレス｣ ｢パスワード｣ 等を登録させていただきます。
ここで登録された個人情報はオークションシステムへのログインや商品発送、商品のご案内及び販促の目的にのみ利用させてい
ただきます。尚、登録の情報について、明らかな誤記等合理的であると認められる範囲内において当該情報を修正する場合がご
ざいます。

　　�この情報は日本、米国または欧州のデータ保護法）に則り適切に管理されます。該当する保護法についての情報は当社ホーム
ページに記載された情報をご覧ください。

　　�次の各号に起因する障害または不履行を含む（これらに限定されません）、オンライン入札の障害または不履行について当社は一
切の責任を負いません。 （1）何らかの理由による一方当事者のインターネット接続の切断、（2）オンライン入札ソフトウェアの故
障または不具合および／または、（3）お客様のインターネット接続、コンピュータまたはシステムの故障または不具合。

　　�当オンライン ･サービスは、オークション実施時におけるその他の業務との兼ね合いで実施される無料サービスであるため、オ
ンライン入札の不履行または当該活動に関連する障害または不作為について、当社は一切の責任を負いません。

　　�当規約のいずれかの条項が明示的にデータ保護法を矛盾する場合、データ保護法の矛盾する条項がその効力を上回るものとします。
6.�落札者は、落札価格に対して 10％の手数料と手数料にかかる消費税及び送料を加算の上、当社にお支払下さい。落札品に対する
お支払いは、日本通貨を持って行うものとし、落札通知書の到着日から7営業日以内に当社に支払うものといたします。

　　�当社は全てのロットに例外なく、落札者が全額決済されるまでは商品の引き渡しはしないものといたします。
　　�いずれかのロットにつき、お客様がオークション実施後の 60 日以内に出品者と個別の売買契約を締結した場合、当社は、出品

者の排他的な代理人として、本規約に基づき適用される入札者手数料をお客様に請求し、出品者との契約条件に基づく手数料を
出品者に請求する権利を有するものとします。

7.�落札者が支払い期間内に全額決済されない時は、現行金利を上乗せして再度ご請求いたします。再請求後もお支払が無い場合は、
売買契約を解除し、今後当該落札者に対して一切のお取引に応じないものといたします。尚、お客様都合でのやむを得ぬキャン
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セルにつきましては売買契約キャンセル料として合理的な費用（落札決定額の 10%、経費、損害賠償金、弁護士費用、売却等に
関連するあらゆる種類の費用および手数料を含みます）を申し受けます。

	 また、その他当社が適切とみなす措置を講じます。
8.�落札決定により出品者と落札者の間で売買契約が成立いたします。従って下見の有無にかかわらず返品は認められません。これ
は事前入札による落札者も同様となります。

　　�但し、1の条項における真贋の鑑定に不測の理由が生じた時は、落札者本人に限り例外が認められます。その場合、落札商品受
領後 1週間以内に、納品時と完全に同じ状態である事を条件に、当社へご返送ください。商品確認後、受領済みの売買代金、手
数料を落札者に返還いたします。但し、当社はそれ以外に一切の義務は生じないものとし、利息、損害賠償金の支払いはいたし
ません。尚、返品にかかわる送料等の経費は落札者の負担とします。

　　�下記の事項を理由とした返品には応じられません。
　　�◦ PCGS 社／NGC社などの他社による樹脂ケース入りコイン全般の評価結果
　　�◦「返品不可」などの特記事項のある品物
　　◦規定期限を経過したのちに支払いのあった場合
　　�◦出品者への清算が完了した後
　　�◦当社が同意しかねるほど、返品理由に正当性を欠く場合
9.�本競売に参加する方は、この競売に関する規程ならびに条件を全てご了承されましてから競売開始前に、予め登録を行ってくだ
さい。過去に当社とのお取引がない方、面識のない方、その他競売人が必要と認めた場合、競売以前にご本人確認のため身分証
明書、資産証明書の提示、または 50 万円を上限とする入札保証金を要求する場合がございます。落札されなかった場合、保証
金は全てご返却いたします。

　　�当社が取得させていただきます個人情報は、当社の「個人情報保護規程」に基づき適切に管理させていただきます。また、当社
の判断により、理由を述べることなく、登録希望者の登録や競売会場への入場を拒否する場合がございます。

10.�引渡し前の落札品は当社の運送保険を付保するものとします。尚、保管中に自然災害またはお客様のご登録された情報の瑕疵に
由来する事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当社は一切の責任を負わないものとします。

11.�落札品の引渡しにおいて、お客様ご指定の住所へ配送をご希望される場合、送料を別途ご請求いたします。当社より落札者へ落
札品を配送する際は当社の運送保険を付保するものとしますが自然災害の事由による紛失・破損・滅失等の場合は免責とし、当
社は一切の責任を負わないものとします。

12.�海外からの送金、支払いの場合は関税、直接税、銀行への振込手数料は落札者が負担するものとします。国・地域によっては発送が
難しい場合がございますので、その場合、予め当社にご相談いただくか、落札後に当社よりご案内させていただき、発送方法及び
料金等についてご相談させていただきます。その際は通常とは異なる費用が発生する場合がございますが、予めご了承ください。

　　�また、発送先の国情勢などによっては発送をお断りさせていただくことがございます。
　　�入札者は、自らの責任で、最終納品先に落札品を輸入する際の輸入関税を確認するものとします。当社は、当該租税を回避する

ことを目的とした梱包品の返却を一切受け付けません。特定の収集品の輸入を禁止する税関の輸入規制を確認することも入札者
の責任となります。当社は、こうした状況下における落札品の返却を一切受諾いたしません。当社は、税関にて落札品が押収ま
たは破棄された場合の責任を負いません。 

　　�入札者が請求書に記載される住所以外への落札品の配送を希望する場合、これは当社の裁量に基づいて実行されるものとします。
13.�当社は、以下の事由に該当する者に対し、一切の取引に応じないものとします。
　　�（1）�所謂暴力団、同員、同準構成員、暴力団員でなくなった日から５年を経過しない者、暴力団関係企業、または特殊知能暴力

団等、その他これらに準ずる者、マネーロンダリング等の行為を目的とする者、違法・不当な方法、暴力的威力、詐欺的手
法を駆使して資金獲得活動を行う者（以下、これらを「反社会的勢力」という。）

　　�（2）反社会的勢力を同伴してオークションに参加する者または紹介により反社会的勢力をオークションに参加させようとする者
　　（3）役員のうちに反社会的勢力に属する者がいる法人
　　（4）当社との取引に関して脅迫的な言動をし、または暴力を用いる者
　　（5）風説を流布し、偽計を用いまたは威力を用いて当社の信用を毀損し、または当社の業務を妨害する行為等をする者
　　（6）オークション規約等当社の定める規定に従わない者
14.�競売に関する規程ならびに条件に関する事項は、すべて日本国法を適用するものとし、本規約に定めのない事項についても日本

国法を適用するものとします。
15.�郵便、ファックスあるいはメールにて入札される方は、当社の顧客リストにご登録させていただきます。
16.�取得させていただきました個人情報は、｢個人情報保護規程｣ に基づき適切に管理させていただきます。詳しくは当社ホームペー

ジをご覧ください。（https://www.taiseicoins.com/privacy/）

※当オークションは I.A.P.N. の定めた運営ルールに基づいて行われます。
泰星コイン株式会社　



オークション専用フリーダイヤル

（平日9：00～17：30　※土日祝を除く）

FAX：０３－６７３５－２１０８
メールアドレス ： auction@taiseicoins.com 
https://www.taiseicoins.com/auction/

０１２０‒９４‒８６５０

■ 開催予告 ■

泰星オークション２０２１
TAISEI AUCTION 2021

開催日 ２０２１年５月２日（日・祝）
時　間　１０：００～１８：００（予定）

於 ロイヤルパークホテル

•開催の詳細につきましては、後日改めて告知させていただきます。

※ 上記オークションのご出品受付は終了いたしました ※

現在、7月下旬開催予定の誌上オークション分を受付中です。

オークションへ出品できるもの・できないものがございますので

出品をお考えの際は、下記までご相談ください。

オークションに関するお問い合わせ



2020年12月のオフィス移転に伴い、
泰星コインショップを新装オープンいたしました。
さらなる業務の充実を図り、
皆さまのご期待に添えますよう一層の努力を重ねてまいる所存です。
  
店頭のみ取り扱いのアイテム等、多数取り揃えてお待ちしておりますので
今後とも倍旧のお引き立てを賜りますよう、お願い申し上げます。

東京メトロ日比谷線
JR京葉線
八丁堀駅　A1出口より徒歩1分

〒104-0032
東京都中央区八丁堀４丁目９番４号
西野金陵ビル１Ｆ

ショップ専用フリーダイヤル

０１２０‒９９‒８３３５
ＦＡＸ：０３‒６７３５‒２１０８

2020年12月のオフィス移転に伴い、
泰星コインショップを新装オープンいたしました。
さらなる業務の充実を図り、
皆さまのご期待に添えますよう一層の努力を重ねてまいる所存です。
  
店頭のみ取り扱いのアイテム等、多数取り揃えてお待ちしておりますので
今後とも倍旧のお引き立てを賜りますよう、お願い申し上げます。



NGCがグレーディングした希少品が
1億円超を達成

NGCがPF 65 ULTRA CAMEOのグレーディングを付けた
英国1839年ヴィクトリア女王「ウナとライオン」5ポンド金貨が、

泰星オークション2020において
1億72万2,500円（手数料・消費税込）で落札されました。

ほんの3年ほど前に別のオークションで落札された際の価格よりも、
約5,100万円の高値という驚くべき結果となりました。

最高のコインは、NGCのグレーディングで出品されます。
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
1 ¥4,500 66 ¥37,000 131 ¥74,000 196 ¥123,000 261 ¥28,000 326 ¥10,000 391 ¥381,000 456 ¥121,000
2 ¥77,000 67 ¥37,000 132 ¥36,000 197 ¥126,000 262 ¥15,000 327 ¥10,000 392 ¥16,000 457 ¥18,000
3 ¥251,000 68 ¥15,000 133 ¥77,000 198 ¥50,000 263 ¥24,000 328 ¥11,000 393 ¥151,000 458 ¥21,000
4 ¥1,110,000 69 ¥16,000 134 ¥65,000 199 ¥50,000 264 ¥16,000 329 ¥26,000 394 ¥152,000 459 ¥111,000
5 ¥3,260,000 70 ¥70,000 135 ¥81,000 200 ― 265 ¥8,000 330 ¥9,000 395 ¥26,000 460 ¥21,000
6 ¥751,000 71 ¥14,000 136 ¥23,000 201 ¥50,000 266 ¥28,000 331 ¥21,000 396 ¥162,000 461 ¥25,000
7 ¥257,000 72 ¥16,000 137 ¥36,000 202 ¥49,000 267 ¥8,000 332 ¥39,000 397 ¥9,000 462 ¥11,000
8 ¥190,000 73 ¥7,000 138 ¥1,250,000 203 ¥26,000 268 ¥21,000 333 ― 398 ¥203,000 463 ¥12,000
9 ¥621,000 74 ¥135,000 139 ¥90,000 204 ¥16,000 269 ¥17,000 334 ¥13,000 399 ¥203,000 464 ¥23,000
10 ¥202,000 75 ¥30,000 140 ― 205 ¥271,000 270 ¥8,000 335 ¥20,000 400 ¥201,000 465 ¥23,000
11 ¥100,000 76 ¥51,000 141 ¥46,000 206 ¥211,000 271 ¥19,000 336 ¥4,500 401 ¥232,000 466 ¥157,000
12 ¥209,000 77 ¥66,000 142 ¥11,000 207 ¥286,000 272 ¥31,000 337 ¥3,500 402 ¥205,000 467 ¥159,000
13 ¥125,000 78 ¥19,000 143 ¥50,000 208 ¥161,000 273 ¥37,000 338 ¥65,000 403 ¥9,000 468 ¥32,000
14 ¥9,000,000 79 ¥87,000 144 ― 209 ¥321,000 274 ¥16,000 339 ¥21,000 404 ¥119,000 469 ¥31,000
15 ¥3,000,000 80 ¥10,000 145 ¥18,000 210 ― 275 ¥17,000 340 ¥6,000 405 ¥228,000 470 ¥34,000
16 ¥70,000 81 ¥86,000 146 ¥21,000 211 ¥82,000 276 ¥19,000 341 ¥11,000 406 ¥25,000 471 ¥34,000
17 ¥151,000 82 ¥14,000 147 ¥18,000 212 ¥55,000 277 ¥16,000 342 ¥90,000 407 ¥126,000 472 ¥6,000
18 ¥34,000 83 ¥10,000 148 ¥8,000 213 ¥80,000 278 ¥7,000 343 ¥80,000 408 ¥134,000 473 ¥6,000
19 ¥70,000 84 ¥10,000 149 ― 214 ¥111,000 279 ¥42,000 344 ¥13,000 409 ¥8,000 474 ―
20 ¥53,000 85 ¥6,000 150 ¥80,000 215 ¥83,000 280 ¥15,000 345 ¥10,000 410 ¥4,000 475 ¥6,000
21 ¥25,000 86 ¥81,000 151 ― 216 ¥72,000 281 ¥10,000 346 ¥24,000 411 ¥99,000 476 ¥6,000
22 ¥54,000 87 ¥176,000 152 ¥22,000 217 ¥86,000 282 ¥220,000 347 ¥6,000 412 ¥6,000 477 ¥6,000
23 ¥117,000 88 ¥6,000 153 ¥16,000 218 ¥136,000 283 ¥161,000 348 ¥3,500 413 ¥99,000 478 ¥8,000
24 ¥14,000 89 ¥16,000 154 ¥45,000 219 ¥60,000 284 ¥704,000 349 ¥15,000 414 ― 479 ¥9,000
25 ¥49,000 90 ¥8,000 155 ¥45,000 220 ¥33,000 285 ¥191,000 350 ¥10,000 415 ¥97,000 480 ¥31,000
26 ¥127,000 91 ¥5,000 156 ― 221 ¥47,000 286 ¥19,000 351 ¥4,000 416 ¥8,000 481 ¥32,000
27 ¥233,000 92 ― 157 ¥35,000 222 ¥76,000 287 ¥8,000 352 ¥5,000 417 ¥125,000 482 ―
28 ¥14,000 93 ― 158 ― 223 ¥61,000 288 ¥10,000 353 ¥8,000 418 ¥125,000 483 ―
29 ¥15,000 94 ¥4,000 159 ― 224 ¥90,000 289 ¥62,000 354 ¥11,000 419 ¥142,000 484 ―
30 ¥15,000 95 ¥10,000 160 ¥7,000 225 ¥43,000 290 ¥16,000 355 ¥22,000 420 ¥95,000 485 ―
31 ¥141,000 96 ― 161 ― 226 ¥28,000 291 ¥78,000 356 ¥4,500 421 ¥102,000 486 ¥8,000
32 ¥96,000 97 ¥3,000 162 ¥11,000 227 ¥28,000 292 ― 357 ¥55,000 422 ¥96,000 487 ¥8,000
33 ¥254,000 98 ¥4,500 163 ¥10,000 228 ¥56,000 293 ¥21,000 358 ¥17,000 423 ¥102,000 488 ¥33,000
34 ¥15,000 99 ¥6,000 164 ¥9,000 229 ¥204,000 294 ¥27,000 359 ¥11,000 424 ¥7,000 489 ¥81,000
35 ¥96,000 100 ¥32,000 165 ¥8,000 230 ¥44,000 295 ¥5,000 360 ¥10,000 425 ¥13,000 490 ¥33,000
36 ¥204,000 101 ¥11,000 166 ¥30,000 231 ¥71,000 296 ― 361 ¥9,000 426 ¥14,000 491 ¥7,000
37 ¥46,000 102 ¥11,000 167 ¥15,000 232 ¥473,000 297 ― 362 ¥12,000 427 ¥15,000 492 ¥16,000
38 ¥211,000 103 ¥3,610,000 168 ¥33,000 233 ¥201,000 298 ― 363 ¥15,000 428 ¥9,000 493 ¥10,000
39 ¥11,000 104 ¥2,600,000 169 ¥41,000 234 ¥41,000 299 ¥16,000 364 ― 429 ¥101,000 494 ¥38,000
40 ¥13,000 105 ¥1,770,000 170 ¥131,000 235 ¥57,000 300 ¥12,000 365 ¥8,000 430 ¥101,000 495 ¥14,000
41 ¥10,000 106 ― 171 ¥50,000 236 ¥22,000 301 ¥10,000 366 ¥8,000 431 ¥4,500 496 ¥20,000
42 ¥32,000 107 ¥1,750,000 172 ¥76,000 237 ¥86,000 302 ¥14,000 367 ¥16,000 432 ― 497 ¥6,000
43 ¥8,000 108 ― 173 ¥105,000 238 ¥36,000 303 ¥4,500 368 ¥3,000 433 ¥5,000 498 ¥11,000
44 ¥1,590,000 109 ¥520,000 174 ¥10,000 239 ¥28,000 304 ¥19,000 369 ¥11,000 434 ¥4,500 499 ¥17,000
45 ¥651,000 110 ¥280,000 175 ¥9,000 240 ¥52,000 305 ¥17,000 370 ¥23,000 435 ¥6,000 500 ¥22,000
46 ¥225,000 111 ― 176 ¥9,000 241 ― 306 ¥14,000 371 ¥9,000 436 ¥6,000 501 ¥41,000
47 ¥6,000 112 ¥176,000 177 ¥9,000 242 ¥19,000 307 ¥20,000 372 ¥9,000 437 ― 502 ¥370,000
48 ¥109,000 113 ¥151,000 178 ¥9,000 243 ¥120,000 308 ¥7,000 373 ¥9,000 438 ¥6,000 503 ¥54,000
49 ¥6,000 114 ¥161,000 179 ¥12,000 244 ¥100,000 309 ¥4,500 374 ¥5,000 439 ¥7,000 504 ¥30,000
50 ¥204,000 115 ¥141,000 180 ¥15,000 245 ¥24,000 310 ¥31,000 375 ¥13,000 440 ¥7,000 505 ¥28,000
51 ¥203,000 116 ¥137,000 181 ¥29,000 246 ¥162,000 311 ¥16,000 376 ¥3,000 441 ¥6,000 506 ¥45,000
52 ¥204,000 117 ¥139,000 182 ¥730,000 247 ¥50,000 312 ¥5,000 377 ¥3,000 442 ― 507 ―
53 ¥200,000 118 ― 183 ¥731,000 248 ¥40,000 313 ¥32,000 378 ¥3,000 443 ¥5,000 508 ¥281,000
54 ¥540,000 119 ¥600,000 184 ― 249 ¥22,000 314 ¥8,000 379 ¥6,000 444 ¥4,000 509 ¥200,000
55 ¥278,000 120 ¥116,000 185 ― 250 ¥14,000 315 ¥10,000 380 ¥4,500 445 ¥136,000 510 ―
56 ¥416,000 121 ¥95,000 186 ¥315,000 251 ¥51,000 316 ¥12,000 381 ¥62,000 446 ¥127,000 511 ¥49,000
57 ¥8,000 122 ― 187 ¥238,000 252 ¥27,000 317 ¥7,000 382 ¥7,000 447 ¥13,000 512 ¥81,000
58 ¥19,000 123 ¥60,000 188 253 ¥23,000 318 ¥32,000 383 ¥17,000 448 ¥47,000 513 ¥151,000
59 ¥21,000 124 ¥89,000 189 ¥116,000 254 ¥27,000 319 ¥32,000 384 ¥13,000 449 ¥8,000 514 ¥52,000
60 ¥6,000 125 ― 190 ¥231,000 255 ¥14,000 320 ― 385 ¥6,000 450 ¥8,000 515 ¥150,000
61 ¥22,000 126 ¥12,000 191 ¥250,000 256 ¥11,000 321 ¥6,000 386 ¥6,000 451 ¥9,000 516 ¥20,000
62 ¥52,000 127 ¥10,000 192 ¥157,000 257 ¥12,000 322 ¥2,500 387 ― 452 ¥150,000 517 ¥22,000
63 ¥37,000 128 ¥10,000 193 ¥151,000 258 ¥25,000 323 ― 388 ¥8,000 453 ¥121,000 518 ¥9,000
64 ¥36,000 129 ¥10,000 194 ¥603,000 259 ¥47,000 324 ¥26,000 389 ¥53,000 454 ¥12,000 519 ¥8,000
65 ¥37,000 130 ¥9,000 195 ¥821,000 260 ¥33,000 325 ¥19,000 390 ¥6,000 455 ¥16,000 520 ¥12,000
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LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格
521 ¥7,000 586 ¥5,000 651 ¥165,000 716 ¥48,000 781 ¥50,000 846 ¥15,000 911 ¥102,000 976 ¥57,000
522 ¥132,000 587 ¥56,000 652 ¥116,000 717 ¥133,000 782 ¥8,000 847 ¥14,000 912 ¥17,000 977 ¥20,000
523 ― 588 ¥62,000 653 ¥251,000 718 ¥271,000 783 ¥94,000 848 ¥5,000 913 ¥8,000 978 ¥9,000
524 ¥70,000 589 ¥120,000 654 ¥122,000 719 ¥32,000 784 ¥241,000 849 ¥14,000 914 ¥6,000 979 ¥151,000
525 ¥25,000 590 ¥971,000 655 ¥15,000 720 ¥56,000 785 ¥23,000 850 ¥271,000 915 ¥16,000 980 ¥20,000
526 ¥15,000 591 ¥21,000 656 ¥47,000 721 ¥122,000 786 ¥23,000 851 ¥18,000 916 ¥11,000 981 ¥18,000
527 ― 592 ¥21,000 657 ¥87,000 722 ¥321,000 787 ¥23,000 852 ¥8,000 917 ¥5,000 982 ¥23,000
528 ― 593 ¥20,000 658 ¥4,500 723 ¥52,000 788 ¥29,000 853 ¥44,000 918 ¥16,000 983 ¥22,000
529 ― 594 ¥21,000 659 ¥42,000 724 ¥137,000 789 ¥38,000 854 ¥98,000 919 ¥6,000 984 ¥109,000
530 ― 595 ¥111,000 660 ¥100,000 725 ¥72,000 790 ¥25,000 855 ¥27,000 920 ¥7,000 985 ¥4,500
531 ¥25,000 596 ¥42,000 661 ¥264,000 726 ¥18,000 791 ¥26,000 856 ¥13,000 921 ¥6,000 986 ¥21,000
532 ― 597 ¥81,000 662 ¥8,000 727 ¥20,000 792 ¥362,000 857 ¥45,000 922 ¥7,000 987 ¥23,000
533 ¥7,000 598 ¥181,000 663 ¥46,000 728 ¥335,000 793 ¥9,000 858 ¥17,000 923 ¥6,000 988 ¥19,000
534 ¥2,000 599 ¥156,000 664 ¥10,000 729 ¥10,000 794 ¥12,000 859 ¥30,000 924 ¥5,000 989 ¥13,000
535 ¥4,500 600 ¥169,000 665 ¥137,000 730 ¥32,000 795 ¥10,000 860 ¥18,000 925 ¥61,000 990 ¥15,000
536 ¥3,500 601 ¥169,000 666 ¥206,000 731 ¥15,000 796 ¥8,000 861 ¥3,500 926 ¥51,000 991 ¥15,000
537 ¥14,000 602 ¥156,000 667 ¥252,000 732 ¥32,000 797 ¥46,000 862 ¥455,000 927 ¥89,000 992 ¥11,000
538 ¥30,000 603 ¥136,000 668 ¥31,000 733 ¥75,000 798 ¥11,000 863 ¥31,000 928 ¥10,000 993 ¥15,000
539 ¥35,000 604 ¥91,000 669 ¥76,000 734 ¥152,000 799 ¥301,000 864 ¥1,630,000 929 ¥253,000 994 ¥15,000
540 ¥8,000 605 ¥172,000 670 ¥92,000 735 ¥316,000 800 ¥222,000 865 ¥19,000 930 ¥239,000 995 ¥11,000
541 ― 606 ¥135,000 671 ¥16,000 736 ¥89,000 801 ¥102,000 866 ¥46,000 931 ¥89,000 996 ¥16,000
542 ¥30,000 607 ¥156,000 672 ¥12,000 737 ¥35,000 802 ¥212,000 867 ¥23,000 932 ¥79,000 997 ¥17,000
543 ¥6,000 608 ¥211,000 673 ¥15,000 738 ¥28,000 803 ¥101,000 868 ¥27,000 933 ¥91,000 998 ¥14,000
544 ¥6,000 609 ¥91,000 674 ¥10,000 739 ¥45,000 804 ¥6,000 869 ¥10,000 934 ¥61,000 999 ¥31,000
545 ¥7,000 610 ¥213,000 675 ¥15,000 740 ¥3,500 805 ¥6,000 870 ¥20,000 935 ¥89,000 1000 ¥31,000
546 ¥3,000 611 ¥91,000 676 ¥6,000 741 ¥18,000 806 ¥19,000 871 ¥19,000 936 ¥92,500 1001 ¥6,000
547 ¥281,000 612 ¥187,000 677 ¥3,500 742 ¥21,000 807 ¥58,000 872 ¥18,000 937 ¥185,000 1002 ¥50,000
548 ¥94,000 613 ¥135,000 678 ¥28,000 743 ¥2,000 808 ¥6,000 873 ¥353,000 938 ¥191,000 1003 ¥11,000
549 ¥16,000 614 ¥92,000 679 ¥263,000 744 ¥127,000 809 ¥43,000 874 ¥383,000 939 ¥200,000 1004 ¥9,000
550 ¥16,000 615 ¥92,000 680 ¥51,000 745 ¥112,000 810 ¥6,000 875 ¥383,000 940 ¥37,000 1005 ¥27,000
551 ¥20,000 616 ¥93,000 681 ¥68,000 746 ¥93,000 811 ¥14,000 876 ¥383,000 941 ¥62,000 1006 ¥92,000
552 ¥31,000 617 ¥239,000 682 ¥23,000 747 ¥94,000 812 ¥10,000 877 ¥383,000 942 ¥61,000 1007 ¥45,000
553 ¥20,000 618 ¥809,000 683 ¥47,000 748 ¥93,000 813 ¥12,000 878 ¥3,500 943 ¥102,000 1008 ¥31,000
554 ¥30,000 619 ¥96,000 684 ¥8,000 749 ¥90,000 814 ¥11,000 879 ¥5,000 944 ¥92,000 1009 ¥20,000
555 ¥37,000 620 ¥43,000 685 ¥281,000 750 ¥90,000 815 ¥24,000 880 ¥29,000 945 ¥92,000 1010 ¥17,000
556 ¥50,000 621 ¥94,000 686 ¥78,000 751 ¥93,000 816 ¥99,000 881 ¥10,000 946 ¥92,000 1011 ¥11,000
557 ¥57,000 622 ¥99,000 687 ¥3,000 752 ¥87,000 817 ¥239,000 882 ¥53,000 947 ¥22,000 1012 ¥5,000
558 ¥51,000 623 ¥92,000 688 ¥22,000 753 ¥90,000 818 ¥267,000 883 ¥67,000 948 ¥8,000 1013 ¥24,000
559 ¥61,000 624 ¥105,000 689 ¥20,000 754 ¥92,000 819 ¥254,000 884 ¥11,000 949 ¥6,000 1014 ¥24,000
560 ¥59,000 625 ¥88,000 690 ¥22,000 755 ¥93,000 820 ¥46,000 885 ¥281,000 950 ¥10,000 1015 ¥27,000
561 ¥83,000 626 ¥97,000 691 ¥42,000 756 ¥94,000 821 ¥13,000 886 ¥17,000 951 ¥11,000 1016 ―
562 ¥84,000 627 ― 692 ¥6,000 757 ¥99,000 822 ¥7,000 887 ¥29,000 952 ¥39,000 1017 ¥104,000
563 ¥5,000 628 ¥53,000 693 ¥11,000 758 ¥90,000 823 ¥26,000 888 ¥31,000 953 ¥27,000 1018 ¥7,000
564 ¥89,000 629 ¥99,000 694 ¥511,000 759 ¥90,000 824 ¥131,000 889 ¥46,000 954 ¥28,000 1019 ¥11,000
565 ¥17,000 630 ¥55,000 695 ¥509,000 760 ¥28,000 825 ¥451,000 890 ¥24,000 955 ¥43,000 1020 ¥11,000
566 ¥222,000 631 ¥57,000 696 ¥28,000 761 ¥44,000 826 ¥108,000 891 ¥16,000 956 ¥7,000 1021 ¥35,000
567 ¥5,000 632 ¥151,000 697 ¥14,000 762 ¥6,000 827 ¥33,000 892 ¥126,000 957 ¥53,000 1022 ¥73,000
568 ¥143,000 633 ¥53,000 698 ¥71,000 763 ¥286,000 828 ¥40,000 893 ¥93,000 958 ¥53,000 1023 ¥601,000
569 ¥280,000 634 ¥7,000 699 ¥2,960,000 764 ¥23,000 829 ¥17,000 894 ¥21,000 959 ¥45,000 1024 ¥68,000
570 ¥281,000 635 ¥7,000 700 ¥12,000 765 ¥36,000 830 ¥29,000 895 ¥22,000 960 ¥13,000 1025 ¥56,000
571 ¥9,000 636 ¥7,000 701 ¥27,000 766 ¥75,000 831 ¥26,000 896 ¥34,000 961 ¥8,000 1026 ¥266,000
572 ¥62,000 637 ¥243,000 702 ¥4,500 767 ¥21,000 832 ¥16,000 897 ¥14,000 962 ¥36,000 1027 ¥151,000
573 ¥121,000 638 ¥20,000 703 ¥422,000 768 ¥6,000 833 ¥4,500 898 ¥19,000 963 ¥5,000 1028 ¥190,000
574 ¥306,000 639 ¥28,000 704 ¥16,000 769 ¥29,000 834 ¥9,000 899 ¥24,000 964 ¥22,000 1029 ¥241,000
575 ¥42,000 640 ¥66,000 705 ¥291,000 770 ¥3,000 835 ¥11,000 900 ¥55,000 965 ¥59,000
576 ¥16,000 641 ¥122,000 706 ¥55,000 771 ¥2,500 836 ¥8,000 901 ¥15,000 966 ¥46,000
577 ¥11,000 642 ¥45,000 707 ¥107,000 772 ¥72,000 837 ¥11,000 902 ¥14,000 967 ¥86,000
578 ¥26,000 643 ¥131,000 708 ¥317,000 773 ¥432,000 838 ¥10,000 903 ¥111,000 968 ¥12,000
579 ¥12,000 644 ¥7,000 709 ¥318,000 774 ¥2,000 839 ¥7,000 904 ¥115,000 969 ¥12,000
580 ¥90,000 645 ¥26,000 710 ¥22,000 775 ¥5,000 840 ¥6,000 905 ¥105,000 970 ¥201,000
581 ¥40,000 646 ¥30,000 711 ¥318,000 776 ¥6,000 841 ¥9,000 906 ¥95,000 971 ¥30,000
582 ¥121,000 647 ¥12,000 712 ¥19,000 777 ¥5,000 842 ¥7,000 907 ¥36,000 972 ¥262,000
583 ¥4,000 648 ¥47,000 713 ¥71,000 778 ¥6,000 843 ¥17,000 908 ¥53,000 973 ¥146,000
584 ¥331,000 649 ¥6,000 714 ¥255,000 779 ¥16,000 844 ¥17,000 909 ¥13,000 974 ¥182,000
585 ¥14,000 650 ¥8,000 715 ¥36,000 780 ― 845 ¥15,000 910 ¥57,000 975 ¥362,000




